Gemeindearchiv Schwieberdingen

Findbuch zum Bestand Schwieberdingen 1597 – 1988

bearbeitet von Katharina Pfeifer und Volker Ziegler

Inhalt

Vor	wort	7
Hin	weise zum Bestand	9
	1. Hinweise in der Excel-Datei	9
	2. Hinweise des Bearbeiters	10
	3. Sperrfristen, Datenschutz [personenbezogene Daten]	10
Ver	zeichnis der Archivalien	13
R	R = Rechnungen	13
	1. Bürgermeister-Rechnung	13
	2. Gemeindepflege	15
	3. Schulfonds – Pflege – Rechnungen	26
	a) Gemeinde Schwieberdingen	26
	b) Schul- und Kirchhofspflegrechnungen: Hardt- und Schönbühlhof	30
	4. Heiligenpflege – Rechnungen	33
	5. Stiftungspflege – Rechnungen	36
	6. Armenpflege – Rechnungen	40
	7. Steuereinzugs- und Abrechnungsbücher	43
	8. Pflegrechnungen	49
	9. Private Abrechnungen	60
	10. Zehnt- und Gült- Rechnungen	62
	11. Weid- und Pferchrechnungen	66
В	3 = Bände	67
	1. Amts- und Schultheißenamtsprotokoll	67
	2. Befehls- und Verkündbücher	68
	3.a) Gerichtsprotokolle	69
	3.b) Gemeinderatsprotokolle	70
	4. Schuldklagprotokolle	72
	5. Steuersatzprotokolle	73
	6. Steuerbücher, Steuerkataster und Änderungsprotokolle	79
	7. Güterbücher, Protokolle und Änderungen	83
	8. Unterpfandsbücher, -protokolle und Änderungen	87
	a) Unterpfandsbücher	87
	b) Unterpfandsprotokolle	88
	c) Beilagen zum Unterpfandsbuch	90
	9. Kaufbücher und Beilagen	94

a) Kaufbücher	94
b) Beilagen zum Kaufbuch	96
10. Verkaufsprotokolle	98
11. Versteigerungsprotokolle	99
12. Zehntbeschreibungen, Änderungen, Haischbücher	100
a) das Zehntwesen	100
b) Änderungen	100
c) Haischbücher	101
13. Stiftungspflege	103
14. Pflegschaftstabellen	104
15. Bauaugenscheins- und Feuerschauprotokoll	105
16. Untergangsprotokolle	106
17. Gemeindeangelegenheiten: Haushalt, Schulhausbau u.a	107
18. Bürgerlisten und Protokolle	108
19. Feldbereinigungen	109
20. Feuer- und Mobiliarversicherungen und Protokolle	110
21. Bürgerliches Leben	112
a) Fremdenbuch	112
b) Dienstbotenverzeichnis	112
c) Impfbücher	112
d) Leichenschauregister	112
e) Brot- und Fleischschauprotokolle	113
f) Waagtagbücher	113
g) Bürger- und Fleckenbücher	114
22. Sachbücher	115
23. Verschiedene neu gelistete Bücher	121
a) Bürger allgemein	121
b) Gemeinde	121
c) Inventuren, Inventar	123
d) Kataster	123
e) Pfand – Gläubiger	123
f) Pflegschaft	123
g) Steuer	123
h) Verzeichnis Testamente	124
i) Chronik	124

24. Belege zu den Gemeinderechnungen	125
A = Akten	133
1. Inventuren und Teilungen	133
2. Schriftstücke, Schuldensachen, Geburtsbriefe, Schule, Nachlaßakten, Vormu	ndschafts- und
Pflegschaftsakten	195

Vorwort

Das vorliegende Findbuch zum Archivbestand der Gemeinde Schwieberdingen wurde auf der Grundlage einer Excel-Datei (Reiter Tabelle 1), welche von Katharina Pfeifer (1957 – 2022) aus Freiberg am Neckar in den Jahren von 2018 bis 2020 bearbeitet wurde, im Zeitraum vom Mai bis Juni 2025 erstellt, wobei die Daten der Excel-Datei vollständig in das Findbuch übernommen wurden. Die Arbeiten wurden von Herrn Berner vom Kreisarchiv Ludwigsburg koordiniert.

Die Unterteilung des Archivguts in Rechnungen, Bände und Akten wurde beibehalten, ebenso die weitere systematische Gliederung innerhalb dieser Abschnitte. Insgesamt umfasst das Findbuch 1551 laufende Nummern, die sich aus 637 R-Nummern, 903 B-Nummern und 77 A-Nummern zusammensetzen.

Um die Signaturen A 70 – A 75 inhaltlich von den Inventuren und Teilungen, welche den ganzen übrigen Teil der Akten einnehmen, zu unterscheiden, wurde vom Bearbeiter der Gliederungspunkt "2. Schriftstücke, Schuldensachen, Geburtsbriefe, Schule, Nachlaßakten, Vormundschafts- und Pflegschaftsakten" eingefügt.

Des Weiteren wurde bei den Bänden unter Gliederungspunkt 12 "Zehntbeschreibungen, Änderungen, Haischbücher" die Untergliederungen "b) Änderungen" und "c) Haischbücher" eingefügt.

Schwieberdingen und Renningen im Oktober 2025

Volker Ziegler

Hinweise zum Bestand

1. Hinweise in der Excel-Datei

In der Excel-Datei waren fortlaufend Hinweise zu einzelnen Gliederungspunkten hinterlegt worden. Diese Bemerkungen und Abkürzungen wurden aufgrund der besseren Übersichtlichkeit zentral an den Anfang des Findbuchs gestellt, während im fortlaufenden Text nur ein Verweis verblieb. Der Benutzer sei darauf hingewiesen, dass dieselben Abkürzungen innerhalb der Hauptgliederungspunkte Rechnungen, Bände und Akten mehrfach Verwendung fanden, etwa bei den Rechnungen die Abkürzung A für Ausgesessene und bei den Akten für Abteilung.

R = Rechnungen

Zum Gliederungspunkt "2. Gemeindepflege":

Die vorgefundene Bündelung der Beilagen wurde weitgehend beibehalten. Ein Bündel enthält in der Regel: Rapiat, Tagbuch, Summarische Berechnung zu den Einzugsbüchern und Zahlungsverzeichnis

Zum Gliederungspunkt "7. Steuereinzugs- und Abrechnungsbücher":

Abkürzungsverzeichnis

Abkürzung Auflösung
A Ausgesessene
I Ingesessene

Zum Gliederungspunkt "9. Private Abrechnungen":

R 533-R 538 alle in einem Bündel

Zum Gliederungspunkt "11. Weid- und Pferchrechnungen":

R 601-R 604 alle in einem Bündel

<u>B = Bände</u>

Zum Gliederungspunkt "5. Steuersatzprotokolle":

Die fortlaufenden Nummern B 70 – B 72 wurden nicht vergeben.

A = Akten

Zum Gliederungspunkt "1. Inventuren und Teilungen":

Abkürzungsverzeichnis

<u>Abkürzung</u>	<u>Auflösung</u>
Α	Abteilung
E	Eventualteilung
I	Inventarium
R	Real(ab)teilung
U	(Vermögens-) Untersuchung
Ü	Übergabe, Tradition
Z	Zubringens- oder Beibringensinventarium

2. Hinweise des Bearbeiters

Pflegrechnungen

Die Angabe des Zeitraums im Titel, die auch als Laufzeit übernommen wurde, bezieht sich auf die Jahre der Anlegung der Rechnungen. Die eigentliche Laufzeit der einzelnen Pflegrechnungen kann davon abweichen und reicht teilweise bis 1900 und danach.

<u>Inventuren und Teilungen</u>

Ab der laufenden Nummer A 47 wurden bei den Inventuren und Teilungen die Namen generell nicht mehr ausgewiesen (nur noch in Einzelfällen). Hauptsächlich bei den laufenden Nummern A 44 und A 45 fiel auf, dass einige Namen fehlen. Dieser Umstand wurde durch eckige, leere Klammern kenntlich gemacht.

<u>Haushaltsrechnungen</u>

Die Bände B 723 – B 729 wurden als Fortsetzung der Haushaltsrechnungen für den Zeitraum 1983 ff. aufgefasst.

3. Sperrfristen, Datenschutz [personenbezogene Daten]

Für die Nutzung der Unterlagen gelten die Bestimmungen des Landesarchivgesetzes Baden-Württemberg. Nichtöffentliche Gemeinderatsprotokolle werden nach 60 Jahren zugänglich.

Die Sperrfristen nach § 6 Absatz 2 Landesarchivgesetz Baden-Württemberg sind zu beachten:

- (2) Archivgut darf nicht vor Ablauf von 30 Jahren seit Entstehung der Unterlagen genutzt werden. ... Bezieht es sich nach seiner Zweckbestimmung auf eine natürliche Person, so darf es frühestens 10 Jahre nach deren Tod genutzt werden ...
- (3) Die Sperrfristen nach Absatz 2 gelten nicht für solche Unterlagen, die schon bei ihrer Entstehung zur Veröffentlichung bestimmt oder der Öffentlichkeit zugänglich waren.

Verzeichnis der Archivalien

R = Rechnungen

1. Bürgermeister-Rechnung

Lfd. Nr.	Titel/Enthält/Umfang	Laufzeit
R 1	Bürgermeisterrechnung Umfang: 2 cm	1690 – 1691
R 2	Bürgermeisterrechnung Umfang: 2 cm	1698 - 1699
R 3	Bürgermeisterrechnung Umfang: 2 cm	1702 - 1703
R 4	Bürgermeisterrechnung Umfang: 2 cm	1710 – 1711
R 5	Bürgermeisterrechnung Umfang: 2 cm	1728 – 1729
R 6	Bürgermeisterrechnung Umfang: 2 cm	1740 – 1741
R 7	Bürgermeisterrechnung Umfang: 2 cm	1779 – 1780
R 8	Bürgermeisterrechnung Umfang: 3 cm	1790 – 1791
R 9	Bürgermeisterrechnung Umfang: 5 cm	1800 – 1801
R 10	Bürgermeisterrechnung Umfang: 3 cm	1801 – 1802
R 11	Abrechnungsbuch zur Bürgermeisterrechnung Umfang: 3 cm	1801 – 1802
R 12	Bürgermeisterrechnung Umfang: 3 cm	1802 – 1803
R 13	Bürgermeisterrechnung Umfang: 3 cm	1804 – 1805
R 14	Bürgermeisterrechnung Umfang: 3 cm	1805 – 1806

R 15	Bürgermeisterrechnung Umfang: 5 cm	1806 - 1807
R 16	Bürgermeisterrechnung Umfang: 5 cm	1807 - 1808
R 17	Bürgermeisterrechnung Umfang: ? cm	1808 – 1809
R 18	Bürgermeisterrechnung Umfang: 5 cm	1809 – 1810
R 19	Bürgermeisterrechnung Umfang: 5 cm	1810 – 1811
R 20	Rapiat zur Bürgermeisterrechnung Umfang: 2 cm	1810 – 1811
R 21	Bürgermeisterrechnung Umfang: 6 cm	1811 – 1812
R 22	Bürgermeisterrechnung Umfang: 5 cm	1812 – 1813
R 23	Bürgermeisterrechnung Umfang: 6 cm	1813 – 1814
R 24	Bürgermeisterrechnung Umfang: 5 cm	1814 – 1815
R 25	Bürgermeisterrechnung Umfang: 3 cm	1815 – 1816
R 26	Bürgermeisterrechnung Umfang: 3 cm	1816 – 1817
R 27	Bürgermeisterrechnung Umfang: 3 cm	1817 – 1818
R 28	Beilagen zur Bürgermeisterrechnung Umfang: 2 cm	1817 – 1818
R 29	Bürgermeisterrechnung Umfang: 2 cm	1818 – 1819
R 30	Bürgermeisterrechnung und Beilagen Umfang: 2 cm	1819 – 1820

2. Gemeindepflege

Bemerkungen:	Siehe	Hinweise	zum	Bestand
--------------	-------	----------	-----	---------

R 31	Rezessbuch Enthält: Gemeindepflege Umfang: 3 cm		1781 – 1838
R 32	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 cm	3	1818 – 1819
R 33	Gemeindepflegrechnung und Beilage Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (4 cm		1820 – 1821
R 34	Gemeindepflegrechnung Umfang: 4 cm		1821 – 1822
R 35	Gemeindepflegrechnung Umfang: 3 cm		1822 – 1823
R 36	Gemeindepflegrechnung Umfang: 3 cm		1823 – 1824
R 37	Gemeindepflegrechnung Umfang: 3 cm		1824 – 1825
R 38	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm		1825 – 1826
R 39	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm		1826 – 1827
R 40	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm		1827 – 1828
R 41	Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 cm		1828 – 1829
R 42	Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 cm		1829 – 1830
R 43	Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 cm		1830 – 1831
R 44	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm		1831 – 1832
R 45	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm		1832 – 1833
R 46	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm		1833 – 1834

R 47	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm	1834 – 1835
R 48	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm	1835 – 1836
R 49	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm	1836 – 1837
R 50	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm	1837 – 1838
R 51	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm	1838 – 1839
R 52	Abhörrezessbuch zur Gemeindepflege Umfang: 4 cm	1839
R 53	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm	1839 – 1840
R 54	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm	1840 – 1841
R 55	Inventarium über des gem. Flecken Fahrniß Umfang: 2 cm	1841
R 56	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm	1841 - 1842
R 57	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden (2 cm)	1841 – 1842
R 58	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 5 Bänden (2 cm)	1842 - 1843
R 59	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 cm	1843 – 1844
R 60	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 cm	1844 – 1845
R 61	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 cm	1845 – 1846
R 62	Hauptbuch zur Gemeindepflege [fehlt] Umfang: 2 cm	1846
R 63	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm	1846 – 1847

R 64	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 cm	1847 – 1848
R 65	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 cm	1848 – 1849
R 66	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 cm	1849 – 1850
R 67	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 Bände (3 cm)	1850 – 1851
R 68	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 cm	1851 – 1852
R 69	Gemeindepflegrechnung Umfang: 3 cm	1852 – 1853
R 70	Gemeindepflegrechnung Umfang: 3 cm	1853 – 1854
R 71	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 cm	1854 – 1855
R 72	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 cm	1855 – 1856
R 73	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (3 cm)	1856 – 1857
R 74	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (3 cm)	1857 – 1858
R 75	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (3 cm)	1858 – 1859
R 76	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (3 cm)	1859 – 1860
R 77	Tagbuch zur Gemeindepflege Umfang: 3 cm	1860 – 1861
R 78	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 cm	1860 – 1861
R 79	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 cm	1861 – 1862
R 80	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 cm	1862 – 1863
R 81	Gemeindepflegrechnung und Beilagen	1863 – 1864

Umfang: 3 cm

R 82	Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (3 cm)	1864 – 1865
R 83	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 cm	1865 – 1866
R 84	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 cm	1867 – 1868
R 85	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 cm	1868 – 1869
R 86	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 cm	1869 – 1870
R 87	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 cm	1870 – 1871
R 88	Gemeindepflegrechnung und Beilagen und Quartiervergütungsliste Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (4 cm)	1872 - 1873
R 89	Gemeindepflege: Quartiervergütungsliste, Verzeichnis der Veteranen und Soldaten, Festprogramm zu Ehren der Soldaten Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (4 cm)	1872 – 1873
R 90	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm	1873 – 1874
R 91	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (4 cm)	1874 – 1875
R 92	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (4 cm)	1875 – 1876
R 93	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (4 cm)	1876 – 1877
R 94	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 cm	1877 – 1878
R 95	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 cm	1878 – 1879
R 96	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 cm	1879 – 1880
R 97	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 cm	1880 – 1881
R 98	Gemeindepflegrechnung und Beilagen	1881 – 1882

Umfang: 3 cm

R 99	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (3 cm)	1882 – 1883
R 100	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 cm	1883 – 1884
R 101	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 cm	1884 – 1885
R 102	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (3 cm)	1885 – 1886
R 103	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 cm	1886 - 1887
R 104	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 cm	1887 – 1888
R 105	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (3 cm)	1888 – 1889
R 106	Gemeindepflegrechnung und Auszüge aus Gemeinderatsprotokollen sowie Stiftungspflegprotokolle Umfang: 3 cm	1889 – 1890
R 107	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm	1890 – 1891
R 108	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 cm	1891 – 1892
R 109	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 cm	1892 – 1893
R 110	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 cm	1893 – 1894
R 111	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 cm	1894 – 1895
R 112	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (2 cm)	1895 – 1896
R 113	Gemeindepflegrechnung Umfang: 3 cm	1896 – 1897
R 114	Gemeindepflegrechnung Umfang: 3 cm	1897 – 1898
R 115	Gemeindepflegrechnung und Beilagen und Kostenvoranschlag für die	1898 – 1899

Erweiterung der Wasserleitung, Urkunde über die Prüfung der zweirädrigen Saug- und Druckfeuerpumpe

Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (4 cm)

R 116	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (4 cm)	1899 – 1900
R 117	Gemeindepflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 cm	1900 – 1901
R 118	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 13 cm	1900 – 1901
R 119	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm	1901 – 1902
R 120	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 13 cm	1901 – 1902
R 121	Gemeindepflegrechnung Umfang: ? cm	1902 – 1903
R 122	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung und Marksteineinsatzgeldeinzugsregister Umfang: 13 cm	1902 - 1903
R 123	Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 cm	1903 – 1904
R 124	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 13 cm	1903 – 1904
R 125	Gemeindepflegrechnung Umfang: 3 cm	1904 – 1905
R 126	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 18 cm	1904 – 1905
R 127	Gemeindepflegrechnung Umfang: 3 cm	1905 – 1906
R 128	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung und Steuereinzugsbücher Umfang: 20 cm	1905 – 1906
R 129	Kapitalurkundenverzeichnis mit Beilagen und Aufzeichnungen Umfang: 1 Bündel mit 11 Bänden (4,5 cm)	1860 – 1949
R 130	Gemeindepflegrechnung Umfang: 3 cm	1906 – 1907
R 131	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 20 cm	1906 – 1907

R 132	Gemeindepflegrechnung Umfang: 3 cm	1907 – 1908
R 133	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 10 cm	1907 – 1908
R 133a	Summarische Berechnungen Umfang: 1 Bündel mit 1 Band und lose (? cm)	
R 134	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 3 cm	1908
R 135	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 3 cm	1909
R 136	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 3 Bündel mit 11 Bänden und lose (40 cm)	1908 – 1909
R 137	Kassenbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 8 Bänden und lose (18 cm)	1910 – 1911
R 138	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 4 cm	1910
R 139	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 6 cm	1910
R 140	Kapitalienbuch zur Gemeindepflege Umfang: 1 cm	1908 – 1936
R 141	Beilagen und Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 5 Bänden und lose (25 cm)	1911
R 142	Gemeindepflegrechnung mit Beilagen und Hauptbuch Umfang: 3 Bündel mit 6 Bänden und lose (28 cm)	1912
R 143	Gemeindepflegrechnung mit Beilagen und Hauptbuch Umfang: 3 Bündel mit 8 Bänden und lose (29 cm)	1913
R 144	Gemeindepflegrechnung mit Beilagen und Hauptbuch Umfang: 3 Bündel mit 8 Bänden und lose (34 cm)	1914
R 145	Pachteinzugsregister zur Gemeindepflege Umfang: 1 cm	1908 – 1913
R 146	Hauptbuch und Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 4 Bänden und lose (16 cm)	1915
R 147	Hauptbuch und Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 4 Bänden und lose (20 cm)	1916

R 148	Hauptbuch und Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 4 Bänden und lose (21 cm)	1917
R 149	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 3 Bänden und lose (16 cm)	1918
R 149a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1918
R 150	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 4 Bänden und lose (13 cm)	1919
R 150a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1919
R 151	Kassentagbuch und Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 1 Band und lose + Hauptbuch (12 cm)	1920
R 151a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1920
R 152	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 3 Bänden und lose (15 cm)	1921
R 152a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1921
R 153	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 3 Bänden und lose (12 cm)	1922
R 153a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1922
R 154	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 3 Bänden und lose + Hauptbuch (18 cm)	1923
R 154a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1923
R 155	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (18 cm)	1924
R 155a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1924
R 156	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (6 cm)	1925
R 156a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1925
R 157	Einzugsregister mit Liegenschaftspachtschillingen zur Gemeindepflege	1925ff

Umfang: 1 Band (2 cm)

R 158	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Bündel mit 1 Band und lose (10 cm)	1926
R 158a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1926
R 159	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Bündel mit 1 Band und lose (12 cm)	1927
R 159a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1927
R 160	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Bündel mit 1 Band und lose (16 cm)	1928
R 160a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1928
R 161	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung, u.a. Lageplan Stuttgarter Straße Umfang: 2 Bündel mit 2 Bänden und lose (28 cm)	1929
R 161a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1929
R 162	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung, u.a. Erweiterung der Wasserversorgung	1930
	Umfang: 2 Bündel mit 1 Band und lose (23 cm)	
R 163	Ausstandsverzeichnis nur Gemeindepflege Umfang: 1 Bündel (3 cm)	1931, 1936 – 1938
R 164	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 1 Band und lose (17 cm)	1931
R 164a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1931
R 165	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 2 Bänden und lose (20 cm)	1932
R 165a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1932
R 166	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 2 Bänden und lose (21 cm)	1933
R 166a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1933
R 167	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung	1934

Umfang: 2 Bündel mit 2 Bänden und lose (20 cm)

R 167a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1934
R 168	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung, u.a. Feuerwehrabgaben Umfang: 2 Bündel mit 2 Bänden und lose (17 cm)	1935
R 168a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1935
R 169	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 3 Bänden und lose (21 cm)	1936
R 169a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1936
R 170	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 3 Bänden und lose (23 cm)	1937
R 170a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1937
R 171	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 6 Bänden und lose (29 cm)	1938
R 171a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1938
R 172	Einzugsregister zur Gemeindepflege Umfang: 1 Bündel mit 1 Band und lose (13 cm)	1939
R 172a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1939
R 173	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 3 Bänden und lose (13 cm)	1939
R 174	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 4 Bänden und lose (26 cm)	1940
R 174a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1940
R 175	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 5 Bänden und lose (26 cm)	1941
R 175a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (3 cm)	1941
R 176	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 4 Bänden und lose (15 cm)	1942

R 176a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1942
R 177	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Bündel mit ? Bänden und lose (9 cm)	1943
R 177a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1943
R 178	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 5 Bänden und lose (15 cm)	1943
R 179	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden und lose (14 cm)	1944
R 179a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (3 cm)	1944
R 180	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 5 Bänden und lose (20 cm)	1945
R 180a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (3 cm)	1945
R 181	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 3 Bündel mit 3 Bänden und lose (25 cm)	1946
R 181a	Hauptbuch zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Band (3 cm)	1946
R 182	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 3 Bündel mit 2 Bänden und lose + Hauptbuch (31 cm)	1947
R 182a	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 19 Bänden und lose (30 cm)	1948
R 182b	Sachbuch Umfang: 2 Bände (6 cm)	1948 – 1949
R 182c	Sachbuch Umfang: 1 Band (4 cm)	1949
R 183	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Bündel (13 cm)	1950
R 184	Beilagen zur Gemeindepflegrechnung Umfang: 1 Bündel (19 cm)	1954

3. Schulfonds – Pflege – Rechnungen

a) Gemeinde Schwieberdingen

R 185	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 1 Band + lose (2 cm)	1840 – 1841
R 186	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 1 Band + lose (2 cm)	1841 – 1842
R 187	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 1 Band + lose (2 cm)	1843 - 1844
R 188	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 1 Band + lose (2 cm)	1844 - 1845
R 189	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Band (2 cm)	1844 – 1845
R 190	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 1 Band + lose (2 cm)	1845 - 1846
R 191	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 1 Band + lose (2 cm)	1846 – 1847
R 192	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2 cm)	1847 - 1848
R 193	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2 cm)	1848 - 1849
R 194	Kassentagbuch zur Schulfondsrechnung Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (2 cm)	1849 – 1850
R 195	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (2 cm)	1850 – 1851
R 196	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (2 cm)	1851 – 1852
R 197	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (2 cm)	1852 – 1853
R 198	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit ? Bänden + lose (3 cm)	1853 – 1855
R 199	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2 cm)	1855 – 1856
R 200	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (1 cm)	1856 – 1857

R 201	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (2 cm)	1857 – 1858
R 202	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2 cm)	1858 – 1859
R 203	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2 cm)	1859 – 1860
R 204	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2 cm)	1860 – 1861
R 205	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2 cm)	1861 – 1862
R 206	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (3 cm)	1862 – 1863
R 207	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (3 cm)	1863 – 1864
R 208	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 2 Bündel mit 6 Bänden + lose (4 cm)	1864 - 1866
R 209	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (3 cm)	1866 – 1867
R 210	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (3 cm)	1867 – 1868
R 211	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (3 cm)	1868 – 1869
R 212	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (3 cm)	1869 – 1870
R 213	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (3 cm)	1870 – 1871
R 214	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (3 cm)	1871 – 1872
R 215	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (3 cm)	1872 - 1873
R 216	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (3 cm)	1873 – 1874
R 217	Schulfondsrechnung und Kassentagbuch Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (2 cm)	1874 – 1875

R 218	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 2 Bündel je 3 Bände + lose (4 cm)	1875 – 1877
R 219	Kassentagbuch zur Schulfondsrechnung Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (2 cm)	1877 – 1878
R 220	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2,5 cm)	1878 - 1879
R 221	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2 cm)	1879 – 1880
R 222	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (2 cm)	1880 – 1881
R 223	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (3 cm)	1881 – 1882
R 224	Recessbuch zur Schulfondsrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1882
R 225	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2,5 cm)	1882 – 1883
R 226	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2,5 cm)	1883 – 1884
R 227	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2,5 cm)	1884 – 1885
R 228	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2,5 cm)	1885 – 1886
R 229	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2,5 cm)	1886 – 1887
R 230	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2,5 cm)	1887 – 1888
R 231	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2,5 cm)	1888 – 1889
R 232	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2,5 cm)	1889 – 1890
R 233	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2,5 cm)	1890 – 1891
R 234	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2,5 cm)	1891 – 1892
R 235	Schulfondsrechnung und Beilagen	1892 – 1893

	Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2,5 cm)	
R 236	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2,5 cm)	1893 – 1894
R 237	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2,5 cm)	1894 – 1895
R 238	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2,5 cm)	1895 – 1896
R 239	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2,5 cm)	1896 – 1897
R 240	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (2,5 cm)	1897 - 1898
R 241	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (2,5 cm)	1898 – 1899
R 242	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2,5 cm)	1899 – 1900
R 243	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2,5 cm)	1900 – 1901
R 244	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2,5 cm)	1901 – 1902
R 245	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2,5 cm)	1902 – 1903
R 246	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2,5 cm)	1903 – 1904
R 247	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2,5 cm)	1904 – 1905
R 248	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2,5 cm)	1905 – 1906
R 249	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2,5 cm)	1906 – 1907
R 250	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2,5 cm)	1907 – 1909
R 251	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2,5 cm)	1909 – 1910
R 252	Schulfonds: Amtsgrundbuch Umfang: 1 Band (2 cm)	1911

R 253	Schulfonds: Fahrnissgegenstände Umfang: 1 Band (3 cm)	1911 – 1937
R 254	Schulfonds: Beurkundungen der jeweiligen Ergänzungen Umfang: 1 Band (1 cm)	1911 – 1937
R 255	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (3 cm)	1911 – 1912
R 256	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2,5 cm)	1913 – 1914
R 257	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (2 cm)	1915 – 1916
R 258	Schulfondsrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (2,5 cm)	1917 – 1919
	b) Schul- und Kirchhofspflegrechnungen: Hardt- und Schönbühlhof	
R 259	Recessbuch Umfang: 1 Band (2 cm)	1885 – 1909
R 260	Schul- und Kirchhofrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (4 cm)	1886 – 1888
R 261	Schul- und Kirchhofrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden + lose (4 cm)	1888 – 1890
R 262	Schul- und Kirchhofrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (4 cm)	1890 – 1892
R 263	Schul- und Kirchhofrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (4 cm)	1892 – 1894
R 264	Schul- und Kirchhofrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (4 cm)	1894 – 1896
R 265	Schul- und Kirchhofrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (4 cm)	1896 – 1898
R 266	Schul- und Kirchhofrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden + lose (4 cm)	1898 – 1899
R 267	Schul- und Kirchhofrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (4 cm)	1900 – 1902
R 268	Schul- und Kirchhofrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + Jose (4 cm)	1902 – 1904

R 269	Schul- und Kirchhofrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden + lose (4 cm)	1904 – 1906
R 270	Schul- und Kirchhofrechnung und Beilagen Umfang: 1 Band (7 cm)	1906 – 1908
R 271	Schul- und Kirchhofrechnungen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden + lose (7 cm)	1906 – 1910
R 272	Hauptbuch zur Schul- und Kirchhofpflegrechnung Umfang: 1 Band (1 cm)	1908 – 1909
R 273	Hauptbuch zur Schul- und Kirchhofpflegrechnung Umfang: 1 Band (1 cm)	1910
R 274	Hauptbuch zur Schul- und Kirchhofpflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 2 Bänden + lose (5 cm)	1911 – 1912
R 275	Schul- und Kirchhofpflege: Amtsgrundbuch Umfang: 1 Bündel mit 1 Band (1 cm)	1913
R 276	Hauptbuch und Kasse zur Schul- und Kirchhofpflegrechnung Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (5 cm)	1913 – 1914
R 277	Hauptbuch und Beilagen zur Schul- und Kirchhofpflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 2 Bänden und lose (4 cm)	1915 – 1916
R 278	Hauptbuch und Beilagen zur Schul- und Kirchhofpflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 2 Bänden und lose (4 cm)	1917 – 1918
R 279	Hauptbuch und Beilagen zur Schul- und Kirchhofpflegrechnung Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (3 cm)	1919 – 1920
R 280	Hauptbuch und Beilagen zur Schul- und Kirchhofpflegrechnung Umfang: 2 Bündel mit 2 Bänden und lose (5 cm)	1921 – 1923
R 281	Hauptbuch und Beilagen zur Schul- und Kirchhofpflegrechnung Umfang: 1 Band (2 cm)	1924 – 1925
R 282	Hauptbuch und Beilagen zur Schul- und Kirchhofpflegrechnung Umfang: 1 Band (2 cm)	1926 – 1927
R 283	Hauptbuch und Beilagen zur Schul- und Kirchhofpflegrechnung Umfang: 1 Band (2 cm)	1928 - 1929
R 284	Hauptbuch und Beilagen zur Schul- und Kirchhofpflegrechnung Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (11 cm)	1924 - 1931
R 284a	Hauptbuch der Gemeindepflege Hardthof Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1930 – 1931
R 285	Hauptbuch und Beilagen zur Schul- und Kirchhofpflegrechnung	1932 – 1933

Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (6 cm)

R 286 Hauptbuch und Beilagen zur Schul- und Kirchhofpflegrechnung 1934 – 1935

Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (7 cm)

4. Heiligenpflege – Rechnungen

R 287	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1730 – 1731
R 288	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1740 – 1741
R 289	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1750 – 1751
R 290	Recessbuch und Notabilienbuch zur Heiligenpflege Umfang: 1 Band (4 cm)	1757 – 1811
R 291	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1760 – 1761
R 292	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1769 – 1770
R 293	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1780 - 1781
R 294	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1789 – 1790
R 295	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (6 cm)	1800 – 1801
R 296	Heiligenpflegrechnung und Gült- und Fruchtgefälle Umfang: 2 Bände (7 cm)	1801 – 1802
R 297	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1802 – 1803
R 298	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1803 – 1804
R 299	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (3 cm)	1804 – 1805
R 300	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (3 cm)	1805 – 1806
R 301	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (5 cm)	1806 – 1807
R 302	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (5 cm)	1807 – 1808
R 303	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (3 cm)	1808 – 1809

R 304	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1809 – 1810
R 305	Heiligenpflegrechnung und Rapiat Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (5 cm)	1810 – 1811
R 306	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (3 cm)	1811 – 1812
R 307	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (4 cm)	1812 – 1813
R 308	Heiligenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (3 cm)	1813 – 1814
R 309	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (2 cm)	1814 – 1815
R 310	Heiligenpflegrechnung und Zinseinzugsregister Umfang: 2 Bände (3 cm)	1815 – 1816
R 311	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1816 – 1817
R 312	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1817 – 1818
R 313	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1818 – 1819
R 314	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1819 – 1820
R 315	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1820 – 1821
R 316	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1821 – 1822
R 317	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Bündel mit Bänden (3 cm)	1822 – 1824
R 318	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (2 cm)	1824 – 1825
R 319	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1825 – 1826
R 320	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1826 – 1827

R 321	Heiligenpflegrechnung [fehlt]	1831 – 1832
R 322	Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (1 cm)	1837 – 1838
R 323	Heiligenpflegrechnung o. Beilagen Umfang: 1 Band (1 cm)	1838 - 1839
R 324	Heiligenpflegrechnung o. Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 bänden (2 cm)	1839 – 1841
R 325	Rapiat zur Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (1 cm)	1841 – 1842
R 326	Rapiat zur Heiligenpflegrechnung Umfang: 1 Band (1 cm)	1842 – 1843
R 327	Fruchteinzugsregister zur Heiligenpflege Umfang: 3 Bände (17 cm)	1816, 1821, 1824, 1827 – 1848

5. Stiftungspflege – Rechnungen

R 328	Recessbuch zur Stiftungspflege Umfang: 1 Band (4 cm)	1822 - 1882
R 329	Stiftungspflegrechnung Umfang: 1 Band (1 cm)	1827 – 1828
R 330	Stiftungspflegrechnung Umfang: 1 Band (1 cm)	1828 – 1829
R 331	Stiftungspflegrechnung Umfang: 1 Band (1 cm)	1829 – 1830
R 332	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (5 cm)	1830 - 1831
R 333	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (4 cm)	1831 – 1832
R 334	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (4 cm)	1832 – 1833
R 335	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (5 cm)	1833 – 1834
R 336	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (5 cm)	1834 – 1835
R 337	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (5 cm)	1835 – 1836
R 338	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (4 cm)	1836 – 1837
R 339	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (4 cm)	1837 – 1838
R 340	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (4 cm)	1838 – 1839
R 341	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (4 cm)	1839 – 1840
R 342	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (4 cm)	1840 – 1841
R 343	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (4 cm)	1841 – 1842
R 344	Stiftungspflegrechnung und Beilagen und Plan zum Ausbau des Schulhauses	1842 – 1843

Umfang: 1 Bündel mit 1 Band und lose (4 cm)

R 345	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (4 cm)	1843 – 1844
R 346	Stiftungspflegrechnung und Schulfondsrechnung Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (4 cm)	1844 – 1845
R 347	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (4 cm)	1845 – 1846
R 348	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (4 cm)	1846 – 1847
R 349	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (4 cm)	1847 – 1848
R 350	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (4 cm)	1848 – 1849
R 351	Einzugsregister der Gültpflichtigen zur Stiftungspflege [fehlt]	1849f
R 352	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden und lose (4 cm)	1849 – 1850
R 353	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (6 cm)	1850 – 1851
R 354	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 Bündel mit 3 Bänden und lose (7,5 cm)	1851 – 1852
R 355	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 Bündel mit 2 Bänden und lose (7 cm)	1852 – 1853
R 356	Einzugsregister zur Stiftungspflege Umfang: 1 Band (2 cm)	1852 – 1856
R 357	Einzugsregister Möglingen zur Stiftungspflege Umfang: 1 Band (8 cm)	1853ff
R 358	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden und lose	1853 – 1854
R 359	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (5 cm)	1854 – 1855
R 360	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (4 cm)	1855 – 1856
R 361	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 3 Bündel mit 3 Bänden und lose (7,5 cm)	1856 – 1857

R 362	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (4,5 cm)	1857 – 1858
R 363	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (4 cm)	1858 – 1859
R 364	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 6 Bänden (10 cm)	1859 – 1860
R 365	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (3 cm)	1860 – 1861
R 366	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (3,5 cm)	1861 – 1862
R 367	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (5 cm)	1862 – 1863
R 368	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden (4,5 cm)	1863 – 1864
R 369	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden (6 cm)	1864 – 1865
R 370	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden (5 cm)	1865 – 1866
R 371	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 5 Bänden (4 cm)	1866 – 1867
R 372	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (7 cm)	1867 – 1868
R 373	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden (7 cm)	1868 – 1869
R 374	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 und lose (5,5 cm)	1869 – 1870
R 375	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden und lose (6 cm)	1870 – 1871
R 376	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden und lose (5 cm)	1871 – 1872
R 377	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (6 cm)	1872 – 1873
R 378	Stiftungspflegrechnung und Beilagen und Zeichnungen zum Kirchhoftor Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (5 cm)	1873 – 1874

R 379	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden und lose (4 cm)	1874 – 1875
R 380	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden und lose (5 cm)	1875 – 1876
R 381	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden und lose (4 cm)	1876 – 1877
R 382	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden und lose (3 cm)	1877 – 1878
R 383	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden und lose (4 cm)	1878 – 1879
R 384	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden (4 cm)	1879 – 1880
R 385	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden und lose (4 cm)	1880 – 1881
R 386	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (4 cm)	1881 – 1882
R 387	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (4 cm)	1883 – 1883
R 388	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden und lose (3,5 cm)	1883 – 1884
R 389	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 7 Bänden und lose (8 cm)	1884 – 1886
R 390	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 7 Bänden und lose (8 cm)	1887 – 1889
R 391	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden und lose (3,5 cm)	1889 – 1890
R 392	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 Bündel mit 3 Bänden und lose (3,5 cm)	1890 – 1891
R 393	Stiftungspflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden und lose (3 cm)	1891 – 1892

6. Armenpflege – Rechnungen

R 394	Armenpflegrechnung Umfang: 7 Bündel mit 31 Bänden und lose (16 cm)	1873 – 1881
R 395	Rapiat, Tagbuch und Kostenverzeichnis zur Armenpflegrechnung Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3 cm)	1879 – 1880
R 396	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (4 cm)	1881 – 1882
R 397	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3 cm)	1882 – 1883
R 398	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3 cm)	1883 – 1884
R 399	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (4 cm)	1884 – 1885
R 400	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3,5 cm)	1885 – 1886
R 401	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3 cm)	1886 – 1887
R 402	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 5 Bänden (3 cm)	1887 – 1888
R 403	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3 cm)	1888 – 1889
R 404	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3,5 cm)	1889 – 1890
R 405	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden und lose (3 cm)	1890 – 1891
R 406	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3 cm)	1891 – 1892
R 407	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3 cm)	1892 – 1893
R 408	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3 cm)	1893 – 1894
R 409	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (2,5 cm)	1894 – 1895
R 410	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3 cm)	1895 – 1896

R 411	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3,5 cm)	1896 – 1897
R 412	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3 cm)	1897 – 1898
R 413	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (2,5 cm)	1898 – 1899
R 414	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3 cm)	1899 – 1900
R 415	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3,5 cm)	1900 – 1901
R 416	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3 cm)	1901 – 1902
R 417	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3 cm)	1902 – 1903
R 418	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (4 cm)	1903 – 1904
R 419	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (4 cm)	1904 – 1905
R 420	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (4 cm)	1905 – 1906
R 421	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (4 cm)	1906 – 1907
R 422	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 2 Bündel mit 6 Bänden und lose (5 cm)	1907 – 1908
R 423	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 6 Bänden und lose (7 cm)	1909
R 424	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (2,5 cm)	1910
R 425	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (2,5 cm)	1911
R 426	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 5 Bänden und lose (3 cm)	1912 – 1913
R 427	Armenpflegrechnung und Beilagen	1914

R 428	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (2,5 cm)	1915
R 429	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (2,5 cm)	1916
R 430	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (2,5 cm)	1917
R 431	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (2 cm)	1918
R 432	Armenpflegrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (2 cm)	1919

7. Steuereinzugs- und Abrechnungsbücher

	Bemerkungen: Siehe Hinweise zum Bestand	
R 433	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (3 cm)	1740 – 1741
R 434	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (3 cm)	1750 – 1751
R 435	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (3 cm)	1760 – 1761
R 436	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 2 Bände (4 cm)	1770 – 1771
R 437	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (4 cm)	1780 – 1781
R 438	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (5 cm)	1790 – 1791
R 439	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (3 cm)	1790 – 1791
R 440	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (5 cm)	1800 – 1801
R 441	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (8 cm)	1802 – 1803
R 442	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (3 cm)	1802 – 1803
R 443	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (5,5 cm)	1803 – 1804
R 444	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (3,5 cm)	1803 – 1804
R 445	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (6 cm)	1804 - 1805

1805 - 1806

1805 – 1806

1806 – 1807

Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I

Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A

Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I

Umfang: 1 Band (7 cm)

Umfang: 1 Band (3 cm)

Umfang: 1 Band (8 cm)

R 446

R 447

R 448

R 449	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (3,5 cm)	1806 – 1807
R 450	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (4 cm)	1807 – 1808
R 451	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (3,5 cm)	1807 – 1808
R 452	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (7 cm)	1808 – 1809
R 453	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (3 cm)	1808 – 1809
R 454	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 2 Bände (10 cm)	1809 – 1810
R 455	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (5,5 cm)	1809 – 1810
R 456	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (7,5 cm)	1810 – 1811
R 457	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (6 cm)	1810 – 1811
R 458	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (7 cm)	1811 – 1812
R 459	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 2 Bände (10 cm)	1811 – 1812
R 460	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (6 cm)	1812 – 1813
R 461	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (6 cm)	1812 – 1813
R 462	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (6 cm)	1813 – 1814
R 463	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 2 Bände (9 cm)	1813 – 1814
R 464	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (7 cm)	1814 – 1815
R 465	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (6,5 cm)	1814 – 1815
R 466	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I	1815 – 1816

Umfang: 1 Band (7 cm)

R 467	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (6 cm)	1815 – 1816
R 468	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (6 cm)	1816 – 1817
R 469	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (6 cm)	1816 – 1817
R 470	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (6 cm)	1817 – 1818
R 471	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (7 cm)	1817 – 1818
R 472	Auszug Umfang: 1 Band (1 cm)	1817 – 1818
R 473	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 2 Bände (10 cm)	1818 – 1819
R 474	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (6 cm)	1818 – 1819
R 475	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (6 cm)	1819 – 1820
R 476	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (6 cm)	1819 – 1820
R 477	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (7 cm)	1820 – 1821
R 478	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (6 cm)	1820 – 1821
R 479	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (4 cm)	1827 – 1828
R 480	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (3 cm)	1827 – 1828
R 481	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (3,5 cm)	1828 – 1829
R 482	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (5 cm)	1828 – 1829
R 483	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (4 cm)	1829 – 1830

R 484	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (2,5 cm)	1829 – 1830
R 485	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (4 cm)	1830 – 1831
R 486	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (3 cm)	1830 – 1831
R 487	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (4 cm)	1831 – 1832
R 488	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (3 cm)	1831 – 1832
R 489	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 3 Bände (13 cm)	1832 – 1835
R 490	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (3 cm)	1833 – 1834
R 491	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (6 cm)	1834 – 1835
R 492	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (3 cm)	1834 – 1835
R 493	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (5,5 cm)	1835 – 1836
R 494	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (3 cm)	1835 – 1836
R 495	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (5 cm)	1836 – 1837
R 496	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (3 cm)	1836 – 1837
R 497	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (4,5 cm)	1837 – 1838
R 498	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (2 cm)	1837 – 1838
R 499	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (4 cm)	1838 – 1839
R 500	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (3 cm)	1838 – 1839

R 501	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 2 Bände (Band 1 u. 2) (5,5 cm)	1920
R 502	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1927
R 503	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1928
R 504	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1929
R 505	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1930
R 506	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (2,5 cm)	1931
R 507	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1931
R 508	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I [fehlt] Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1932
R 509	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1932
R 510	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (2,5 cm)	1933
R 511	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1933
R 512	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (2,5 cm)	1934
R 513	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1934
R 514	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (2 cm)	1935
R 515	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 2 Bände (3 cm)	1935
R 516	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I Umfang: 1 Band (1 cm)	1936
R 517	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1936
R 518	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch I	1937

Umfang: 1 Band (2 cm)

R 519	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 2 Bündel mit 2 Bänden und lose (3 cm)	1937
R 520	Steuereinzugs- und Abrechnungsbuch A Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1939

8. Pflegrechnungen

R 521 Pflegrechnungen von 1764 – 1799

1764 - 1799

Bündel 1:

Krämer, Margaretha, 1764-1767 Hecker, Johann Georg, 1768-1809 Landmesser, Maria, 1772-1777 Ulrich, Conrad (Münchingen), 1777 Riegert, Philipp, 1783-1836 Wieland, Johann Georgs 3 Töchter, 1786-1801 Umfang: 12 cm

Bündel 2:

Gerhard, Jakob Friedrich, 1782-1792 Mann, Catharina, 1792-1797 Klett, Konrad, 1793-1800 Umfang: 12 cm

Bündel 3:

Beck, Jakobs 3 Kinder, 1794-1804 Hec(k), Anna Maria und Barbara, 1795-1817 Grönne(n)mai, Christina Margaretha, 1796-1801 Höfle, Johann Georgs 4 Kinder, 1796-1809 Umfang: 12 cm

Bündel 4:

Grönemai, Christoph Friedrich, 1796-1817 Umfang: 10 cm

Bündel 5:

Dillmann, David, 1797-1816 Umfang: 12 cm

Bündel 6:

Dillmann, Anna Maria, 1797-1798 Heker, Regina, 1798-1804 Vetter, Martin, 1799-1820 Umfang: 10 cm

R 522 Pflegrechnungen von 1801 – 1809

1801 - 1809

Bündel 1:

Vahinger, Ludwig, 1801-1804 Kaufmann, Anna Maria, 1801-1813 Wieland, Rosina, 1801-1833 Völlm, Anna Maria, 1803-1804 Jung, Friederike, 1805-1810 Volz, Johann Georg und Michael, 1806-1820

Umfang: 12 cm

Bündel 2:

Bosch, Catharina, 1808-1815 Krämer, Anna Barbara, 1808-1829 Klingel, Anna Maria, 1808-1830 Beck, Conrad, 1809-1814 Umfang: 12 cm

Bündel 3:

Zaiser, Jakobs 3 Kinder, 1809-1815

Umfang: 10 cm

Bündel 4:

Siegle, Euphrosine, 1807-1853

Umfang: 12 cm

Bündel 5:

Mayer, Christoph Friedrich, 1809-1819

Umfang: 10 cm

Bündel 6:

Mayer, Christoph Friedrich, 1809-1825

Umfang: 10 cm

Bündel 7:

Maier, Ludwig Leopold, 1809-1825

Umfang: 10 cm

Bündel 8:

Maier, Ludwig Leopold, 1809-1825

Gerhardt, Friedrich Umfang: 10 cm

Bündel 9:

Maier, Siegmund Heinrich, 1807-1818

Umfang: 10 cm

R 523 Pflegrechnungen von 1810 – 1819

1810 - 1819

Bündel 1:

Rümmele, Friederike, 1810-1818 Rümmele, Caspar, 1810-1838

Bahlinger, Georg, 1811-1839

Rothacker, Friedrich, 1812-1816

Rothacker, Johannes, 1812-1817

Geiger, Catarina und Barbara, 1813-1823

Umfang: 10 cm

Bündel 2:

Völlm, Mathäus' Kinder, 1813-1825 Zaiser, Konrad, 1815-1820

Dark Darkara 1015 1024

Beeh, Barbara, 1815-1824

Zaiser, Johann Georg, 1815-1825

Umfang: 12 cm

Bündel 3:

Frey, Jakob Friedrich und Louise, 1820-1824 Weismann, Wilhelm, 1817-1824 Beeh, Johannes, 1817-1827 Kniesel, Margaretha, 1818-1830

Umfang: 12 cm

Bündel 4:

Kniesel, Johann Georgs 2 Kinder, 1818-1846 Umfang: 10 cm

Bündel 5:

Kniesel, Johann Jakob, 1818-1837 Umfang: 12 cm

Bündel 6:

Kniesel, Michael, 1818-1837

Umfang: 12 cm

Bündel 7:

Lindenberger, Johann Georgs 4 Kinder, 1818-1840 Geiger, Barbara, 1819-1823 Völlm, Anna Maria, 1819-1825 Geiger, Anna Maria, 1819-1823

Umfang: 12 cm

R 524 Pflegrechnung von 1820 – 1829

1820 - 1829

Bündel 1:

Veith, Maria, um 1820 Krämer, Jakob, 1820-1822 Krämer, Georg, 1820-1822 Beck, Christina, 1820-1824 Frey, Jakob, 1820-1824 Klein, Catharina, 1820-1848 Krämer, Adam, 1820-1826 Schwarz, Friedrichs Kinder, 1830-1838 (lt. Liste) Rößler, Friederike, 1823-1838 Ruf, Catarine und Wilhelm, 1823-1838 Umfang: 12 cm

Bündel 2:

Wendel, Caroline, 1824-1837 Menger, Regine Catharine, 1825-1862 Schmid, Conrads 3 Kinder, 1826-1829 Strenger, Davids 3 Kinder, 1826-1839 Umfang: 12 cm

Bündel 3:

Böhringer, Jakobs 7 Kinder, 1827-1870 Hofmann, Maria Catharina, 1828-1829 Schrenk, Conrads 3 Kinder, 1828-1837

Umfang: 12 cm

Bündel 4:

Krämer, Jacobs 3 Enkel (Kinder?), 1828-1829

Siegle, Euphrosine, 1828-1830

Umfang: 12 cm

Bündel 5:

Rößler, Friederike, 1828-1833 Scheuing, Johann Georg, 1828-1849 Schmidt, Anna Barbara, 1829-1836 Schneck, Maria Barbara, 1829-1845 Edlin, Franziska, 1829-1831 Gommel, Conrad, 1829-1848 Umfang: 12 cm

R 525 Pflegrechnungen von 1830 - 1839

1830 - 1839

Bündel 1:

Völlm, Johann Georgs Kinder, 1830 Sippel, Anna Maria, 1830-1837 Sippel, Gottfried, 1830-1837 Sippel, Johannes, 1830-1839 Sippel, Louise, 1830-1839 Sippel, Catharine Margarethe, 1830-1840 Sippel, Johann Jakob Heinrich, 1830-1845 König, Joseph, 1830-1846 Schwarz, Friedrichs 5 Kinder, 1830-1842 Siegle, Euphrosine, 1830-1846 Häker, Mattheus' 3 Kinder, 1831-1838 Umfang: 12 cm

Bündel 2:

Motz, Johannes, 1831-1839 Schrenk, Anna Barbara und Johann Gottlieb, 1831-1846 Schmid, Friedrichs 3 Kinder, 1831-1872 Haecker, Friederike, 1832-1835 Vetter, Dorothea, 1832-1838 Hecker, Friedrich, 1832-1841 Umfang: 12 cm

Bündel 3:

Vetter, Johannes, 1832-1842 Josenhans, Ludwig (Teil 1) Umfang: 12 cm

Bündel 4:

Josenhans, Ludwig (Teil 2), 1832-1871 Umfang: 12 cm

Bündel 5:

Kanz oder Konz, Rosine, 1833-1837 Kauffmann, Jakob Friedrich und Katharina, 1834-1842 Rinkenberger, (Anna) Maria, 1834-1844 Höfle, Friederike (USA), 1834-1878 Schwertle, Friederike, 1835-1842 Breyer, Lotte, 18351836 Schwerdtle, Marie, 1835-1837 Luipold, Caroline, 1835-1848 Schwertle, Anna Katharina und Christine, 1835-1841 Zipperer, Gottlieb, 1835-1844

Umfang: 12 cm

Bündel 6:

Krämer, Gottlob, 1835-1900 Beeh, Johann Georg, 1836-1841 Wagner, Franz, 1834-1837 Rinkenberger, Mattheus' Kinder, 1836-1852 [fehlt] Weil, Christian, 1837 Zainer, Johann Georg, 1837-1838 Feucht, Gottlieb, 1837-1845 Sippel, Friedrich, 1837-1848 Eisenhardt, Friedrichs 5 Kinder, 1837-1849 Umfang: 12 cm

Bündel 7:

Krämer, Jacob, 1837-1868 Höschele, Gottlob, 1837-1841 Sippel, Gottlob, 1838 Krämer, Johann Georgs 6 Kinder, 1838-1860 Geiger, Andreas, 1838-1842 Höschele, Johann Georgs Witwe, 1838-1842 Krämer, Barbara, 1838-1844 Schmid, Wilhelm und Katharine, 1833-1845 Schäufele, Johannes und Katharine, 1838-1849 Umfang: 12 cm

Bündel 8:

Krämer, Balthasar und Johann Heinrich, 1838-1853 Geiger, Gottlieb und Georg, 1838-1848 Eßig, Jakob, 1838-1863 Ganzhorn, Caroline, 1839-1849 Geiger, Johannes, 1838-1848 Krämer, Carl Gottlieb, 1838-1847 Schmid, Johann Georg, 1835 Umfang 12 cm

Pflegrechnungen von 1840 - 1849 R 526

1840 - 1849

Bündel 1:

Sautter, Konrad, 1840-1841 Haußmann, Konrad, 1840-1841 Weeber, Jakob, 1840-1850

Moser, Andreas' 3 Kinder (USA), 1840-1859 Rapp, Catharina, 1841-1846 Mann, Johann Georgs 6 Kinder, 1841-1846 Krämer, Johann Christian und Johann Heinrich, 1842-1863 Umfang: 12 cm

Bündel 2:

Krämer, Ludwig und Wilhelm, 1838-1889 Schmid, Gottlieb, 1843-1845 Schmidt, Wilhelm, 1843-1846 Gommel, Conrad, 1843-1848 Zaiser, Jacob, 1843-1846 Bissinger, Gottlieb, 1843-1848 Rinkenberger, Carl Friedrich, 1843-1852 Krieger, Louise, 1843-1860 Veit, Michael (USA), 1843-1867 Schütz, Sophia, 1844-1848 Loeffler, Maria, 1844-1847 Hägele, Johann Jacob (USA), 1843-1855 Umfang: 12 cm

Bündel 3:

Herrmann, Johannes' 4 Kinder, 1845-1846
Sippel, Barbara, 1845-1846
Kramer, Carl Gottlieb, 1845-1847
Eisenhardt, Catharine, 1845-1847
Schwarz, Johann Gottlieb, 1845-1847
Umminger, Johannes, 1845-1850
Zaiser, Matheus' 3 Kinder, 1845-1852
Staudenmaier, Karl Friedrich, 1845-1853
Herrigel, Christiane (USA), 1845-1854 (It. Unterlagen 1845-1854)
Benkiser, Maria, 1845-1861
Unterkoffler, Adam und David, 1846-1848
Gommel, Andreas, Barbara u.a. (USA), 1846-1853
Schwarz, Christoph Friedrich, 1846-1865
Umfang: 12 cm

Bündel 4:

Weil (Weyl), Christian Gottfried, 1846-1865 Gwinner, Johannes und Maria (USA), 1846-1870 Hägele, Christians 8 Kinder, 1847-1862 Kraemer, Gottlieb, 1847-1890 Fackler, Carl, 1848-1849 Breckle, Jacobs 3 Kinder, 1848-1851 Umfang: 12 cm

Bündel 5:

Rapp, Catharine Barbara, 1848-1854 Zaiser, Julius Peter, 1848-1861 Schwahn, Jakob und Christiane, 1849-1850 Ruff, Wilhelm, 1849-1861 Völlm, Jakob und Wilhelm (USA), 1849-1862 Umfang: 12 cm

R 527 Pflegrechnungen von 1850 - 1859

1850 - 1859

Bündel 1:

Kümmerle, Gottlob, Wilhelm, Caroline, Barbara, 1850-1853 Umminger, Sibille und Rosine, 1850-1854 Schwahn, Wilhelmine, 1849-1854 Koch, Christiane Wilhelmine und Wilhelm Christoph, 1850-1854 Baust, Johann Georg, 1850-1864 Schober, Wilhelm und Wilhelmine, 1850-1865

Umfang: 12 cm

Bündel 2:

Siegle, Jacob Friedrich, 1851-1853 Krämer, Christiane Friedericke, 1851-1859 Goll, Johann Jacob und Wilhelmine Frider. (USA), 1851-1861 Hönes, Johann Georgs 8 Kinder, 1851-1870 Zaiser, Johannes und Karl, 1851-1874 (nur Johannes Zaiser nur bis 1862) Heck, Conrad (USA), 1852-1853 Umminger, Margaretha, 1852-1856 Rümmele, Johann Caspar, 1852-1859 Völlm, Ludwig Thomas, 1853-1862 Grönema(y)i, Johann Georg, 1853-1868 Umfang: 12 cm

Bündel 3:

Hagin, Konrads' 5 Kinder, 1853-1871 Be(c)k, Johann Michael, 1853-1870 Goll, Wilhelmine und Christian (Isak), 1853-1882 Taxis, Jacobs' 3 Kinder, 1854-1855 Veit, Johann Georg, 1854-1860 Geiger, Carls' 5 Kinder, 1854-1896 Krämer, Johannes' 5 Kinder, 1859-1862 Hofmann, Wilhelmine, 1856 Jäkle, Johann Georg, 1856-1857 Woerner, Louise (USA), 1856-1858 Hönes, Barbara (USA), 1862-1864 Hönes, Philipps Kinder, 1856-1865 Bucksinger, Christiane (Hönes), 1856-1871 (Hönes) Renkenberger, Johannes, 1856-1883 Kilpert, Jakob Marie und Louise, 1856-1885 Umfang: 12 cm

Bündel 4:

Pfannenschmid, Johannes, 1857-1858 Heck, Johann und Jacob, 1857-1858 Rayha, Johanne, 1857-1861 Scheufele, Christian, 1858-1859 Höschele, Johannes, 1858-1859 Zaiser, Marie, 1858-1860

Schmid, Johann Georgs' 3 Kinder (bzw. 4 Kinder), 1858-1867 Zaiser, Marie (1859-1860) Krämer, Gorr(tt)fried (USA), 1859-1860 Umminger, Friedrich, 1859-1861 Dann, Carl Christian und Emilie (Pfarrerskinder), 1859-1865 Umfang: 12 cm

R 528 Pflegrechnung von 1860 – 1869

1860 - 1869

Bündel 1:

Wecker, Michael (USA), 1860-1861
Wichsler, Anna Maria, 1860-1862
Zaiser, Marie, 1860-1863
Schmid, Jakob und Döring, Margarethe (USA), 1861-1862
Strunz, Friedrich (USA), 1861-1862
Wemmer, Gottlob, 1861-1865
Strunz, Catharina, 1861-1866
Krämer, Jakob, 1861-1867
Siegle, Christians Kinder, 1861-1874
Krämer, Johann Conrad, 1861-1880
Umfang: 12 cm

Bündel 2:

Kraemer, Johann Jakob, 1861-1889
Rothacker, Sofie, 1861-1899
Schmid, Jakob (USA), 1862
Krämer, Louise, 1862-1863
Krämer, Gottfried,1862-1864
Krämer, Johannes, 1862-1868
Ritz, Friedrichs Kinder, 1862-1871
Schmid, Peter (USA), 1862-1875
Kiefer, Christian, 1862-1900
Schmid, Louise, 1863-1864
Zaiser, Maria, 1858-1865
Schettler, Wilhelm (USA), 1864-1865
Caspar, Gottlieb, 1864-1865
Gleich, Friedrich, 1864-1865
Umfang: 12 cm

Bündel 3:

Bürkle, Catharina, 1864-1865
Sippel, Carl Friedrich, 1864-1866
Sippel, Wilhelm August, 1865-1867
Heilemann, Maria, 1865-1867
Rometsch, Christiane Catharina, 1866-1867
Häußermann, Katharine (USA), 1866-1867
Krämer, Christian, 1866-1867
Heilemann, Jakob Friedrichs 3 Kinder, 1866-1869
Häfner, Wilhelm, 1867-1868
Hafner, Konrads Kinder, 1867-1873
Hafner, Catharina, Christoph u.a., 1867-1878
Umfang: 10 cm

Bündel 4:

Ritz, Jakob Friedrichs Kinder, 1867-1893 Umminger, Jakob, 1867-1900 Elsäßer, Sophie, 1868-1869 Kraemer, Thomas, 1868-1870 Krämer, Jakob, 1868-1874 Krämer, Gottfried, 1868-1900 Umfang: 10 cm

Bündel 5:

Dann, Karoline, 1869-1871
Zaiser, Adam, 1869-1871
Zaiser, David, 1869-1872
Dann, Hermann Gottlieb Eugen (Pfarrerssohn), 1869-1873
Siegle, Anna Barbara, 1869-1882
Krämer, Ernst (Sohn von Krämer, Friedrich), 1866-1867
Umfang: 10 cm

R 529 Pflegrechnungen von 1870 – 1879

1870 - 1879

Bündel 1:

Völlm, Elisabetha, 1870
Dann, Caroline, 1870-1871
Sippel, Adolf, 1870-1872
Sippel, Bertha, 1870-1872
Zaiser, Christian (USA), 1870-1876
Schwahn, Wilhelm David, 1870-1878
Völlm, Wilhelmine und Karoline, 1870-1878
Völlm, Christian (USA), 1870-1894
Umfang: 10 cm

Bündel 2:

Ritz, Friedrich, 1870-1894
Scheurenbrand, Gottlob, 1871-1872
Zaiser, Karl, 1871-1874
Zaiser, Moses, 1871-1873
Sartor, Kaleb, 1871-1873
Krämer, Rosine und Wilhelmine, 1871-1875
Bauknecht, Maria, 1871-1884
Enz, Wilhelmine, 1871-1903
Frentz, Ludwig Friedr. und Wilhelmine Christiane, 1874-1879
Beck, August, 1874-1879
Goll, Wilhelmine, 1874-1882
Zaiser, Karl, 1874-1881
Umfang: 12 cm

Bündel 3:

Schober, August Friedrich, 1874-1883 Sartor, Johanns 3 Kinder, 1874-1889 Bürkle, Gotthilf, 1874-1895 Hörmann, Anna Maria, 1875-1876 Sartor, Louise, 1875-1878 Umminger, Catharina, 1875-1880 Stark, Catharina, 1875-1880 Bochert, Gustav Harmann, 1875-1896 Mack, Maria, 1875-1896 Klett, Johanne Friedericke, 1876-1881 Schwahn, Bertha, 1876-1881 Umfang: 12 cm

Bündel 4:

Höfle, Elias, 1876-1881
Zaiser, Moses, 1877-1878
Haumacher, Louise, 1877-1885
Sartor, Konrad, 1877-1898
Schwerdtle, Christian, 1878-1879
Völlm, Wilhelmine, 1878-1880
Höfle, Friedericke (USA), 1878-1882
Zaiser, Julius, 1878-1883
Theurer, Katharina, 1878-1889
Hägele, Wilhelm, 1878-1899
Bochert, Carl Friedrich, 1879-1885
Bochert, Caroline Bertha und Gustav Adolf, 1879-1892
Höfle, Konrad, 1876-1877
Wagner, Karl, 1872-1880
Umfang: 12 cm

R 530 Pflegrechnungen von 1880 – 1889

1880 - 1889

Bündel 1:

Umminger, Katharina, 1880-1882 Schwerdtle, Caroline, 1880-1884 Lindenberger, Jakob, 1880-1887 Scheufele, Pauline, 1880-1890 Frenz, Wilhelmine Christiane, 1881 [fehlt] Schaefer, Gottlieb, 1881-1882 Krämer, Johann Georg, 1881-1889 Scheufele, Julius, 1881-1890 Krämer, Pauline, 1881-1893 Schmid, Louise, 1881-1897 Stohrer, Katharina, 1881-1884 Bernhardt, Christian, Maria, Wilhelm u.a., 1882-1886 Fischer, Jakob Friedrich, 1882-1897 Schmid, Ernst, 1882-1901 Krämer, Adolf, 1882-1901 Umfang: 12 cm

Bündel 2:

Breßmer, Friedericke Katharina, 1883 Zaiser, Julius, 1883-1884 Krämer, Friedrich, 1883-1887 Höfle, Friedericke, 1883-1884 [fehlt] Schwarz, Wilhelms 4 Kinder, 1883-1885 Schober, August Friedrich, 1883-1886
Kniesel, Pauline, 1883-1886
Schwahn, Bertha, 1881-1893
Völlm, Friederike Wilhelmine, 1881-1894
Schwahn, Friedrich, 1884-1885
Maier, Alwine, 1884-1885
Schwahn, Katharine, 1884-1887
Maurer, Friedrichs Kinder, 1884-1900
Wagner, Ernst, 1885-1887
Wagner, Carl Friedrich, 1885-1887
Wagner, Wilhelm, 1885-1889
Zaiser, Jakob, 1885-1894
Bochert, Friedrich, 1885-1900
Stark, Katharina, 1880-1886
Umfang: 12 cm

Bündel 3:

Sippel, Johannes, 1886-1889 Rothacker, Heinricke, 1886-1891 Rothacker, Margarete, 1887-1889 Taxis, August, 1887-1889 Krazeisen, Gustav, 1887-1890 Beck, Jakob Friedrich, 1888-1890 Schober, August, 1888 Hosse, Friedrich, 1888-1892 Gentner, Jakobs Kinder, 1888-1893 Taxis, Emilie Louise, 1889-1890 Kraemer, Albert, 1889-1892 Taxis, Karoline, 1889-1893 Krämer, Friedericke, Bertha, 1889-1893 Link, Wilhelm, Johannes, Ernst u.a., 1889-1894 Rayha, Christiane Barbara, 1889-1896 Taxis, Gottlob, Robert,? Umfang: 12 cm

R 531 Pflegrechnungen von 1890 – 1899

1890 - 1899

Bündel 1:

Krämer, Berta, 1890-1893
Scheufele, Julius, 1890-1900
Krämer, Karl August, 1889-1892
Scherr, Johann Gottlob,1891-1894
Schmid, Philipp Jakob, 1889-1895
Taxis, Hugo, 1889-1898
Jahn, Friedrich, 1891-1899
Krämer, Gottfried, 1891-1899
Kraemer, Christiane, 1891-1908
Kaschau, Christiane (USA), 1892-1896
Krämer, Karl August, 1892-1896
Fuchs, Helene (darin: Zeitungsblatt aus den USA), 1892-1903
Röhm, Karl, 1892-1897
Wacker, Jakob Friedrich, 1893

Gentner, Jakobs 4 Kinder, 1893-1894 Jäckh, Karl Friedrich, 1893-1894 Kraemer, Gustav Adolf, 1889-1895 Lenz, Christian, 1893-1894 Völlm, Ernst Gottlob, 1893-1895 Krämer, Friedricke Bertha, 1891-1898 Umfang: 10 cm

Bündel 2:

Gentner, Rudolf, 1893-1901 Gentner, Jakob, 1893-1906 Schober, Bertha, 1894-1896 Gentner, Jakobs 4 Kinder, 1894-1895 Sucker, Wilhelmine, 1894-1896 Bosch, Christine Friederike, 1894-1896 Völlm, Christian, 1894-1900 Völlm, Ernst Gottlob, 1895 Geiger, Friedrich, 1895 Gentner, Jakob, 1895-1898 Müller, Anna, 1895-1898 Bernhardt, Adolf, 1895-1899 Bernhardt, Marie, 1895-1899 Bochert, Hermann, 1896 Krämer, Louise, 1896-1897 Geiger, Gustav, 1896-1898 Geiger, Bertha und Wilhelm, 1896-1898 Hai(u)g, Sofie, 1897 Umfang: 12 cm

Bündel 3:

Sippel, Gustav (USA), 1897-1898
Gentner, August, 1898
Gwinner, Johannes, 1898 [fehlt]
Geiger, Karl, 1898-1899
Lindenberger, Rosine Friedericke, 1898-1899
Gentner, Albert, 1898-1899
Völlm, Paul, 1898-1899
Gentner, Paul, 1898-1900
Gentner, Albert, 1899-1900
Meroth, Heinrich, 1899-1900
Krämer, Gottfried, 1899-1901
Umfang: 10 cm

R 532 Pflegrechnungen von 1900 – 1903

1900 - 1903

Bündel 1:

Rothacker, Christian, 1901 Zaiser, Davids Kinder, 1901-1903 Schlack, Gottlob Ferdinand, 1902 Sippel, Jakob Gottlieb, 1902-1903 Umfang: 4 cm

9. Private Abrechnungen

R 533	Abrechnung zwischen Keller, Christoph Friedr. Und Krämer Andr. Umfang: 1 Bündel [Anfang]	1722 – 1723
R 534	Vermögensuntersuchung: Bissinger, Jakob Umfang: 1 Bündel	1781
R 535	Abrechnung zwischen Frey, Jakob Friedr. Und Bikel, Friedr. Umfang: 1 Bündel	1800 - 1801
R 536	Abrechnung zwischen Krämer, Gottfried und seinen Gläubigern Umfang: 1 Bündel	1817
R 537	Abrechnung zwischen Mollenkopf, Friedr. u. Kohler, Andreas Umfang: 1 Bündel	1818
R 538	Abrechnung zwischen Bochert, Georg und König, Joseph Umfang: 1 Bündel (10 cm) [Ende]	1831

10. Zehnt- und Gült- Rechnungen

R 539	Fruchtgült- und Weinzehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 1 Band und lose (2 cm)	1842 – 1893
R 540	Fruchtgült- und Weinzehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1843 – 1844
R 541	Fruchtgült- und Weinzehntrechnung und Beilagen Umfang: 2 Bündel mit 2 Bänden und lose (4 cm)	1844 – 1846
R 542	Fruchtgült- und Weinzehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 1 Band und lose (3 cm)	1846 – 1847
R 543	Fruchtgült- und Weinzehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (1 cm)	1847 – 1848
R 544	Fruchtgült- und Weinzehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 1 Band und lose (1 cm)	1848 – 1849
R 545	Fruchtgült- und Weinzehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 7 Bänden und lose (8 cm)	1849 – 1850
R 546	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (7 cm)	1850 – 1851
R 547	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 6 Bänden und lose (6 cm)	1851 – 1852
R 548	Fruchtpflichtigenverzeichnis Umfang: 1 Band (4cm)	1852
R 549	Fruchtpflichtigenverzeichnis Umfang: 1 Bündel mit 6 Bänden und lose (5 cm)	1852 – 1855
R 550	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Band (2 cm)	1852 – 1853
R 551	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 6 Bänden (6 cm)	1853 – 1854
R 552	Fruchtpflichtigenverzeichnis Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (3 cm)	1854 – 1855
R 553	Fruchtpflichtigenverzeichnis Umfang: 1 Band (4 cm)	1854 – 1856
R 554	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden und lose (5 cm)	1854 – 1855
R 555	Zehntrechnung und Beilagen	1855 – 1856

	Umfang: 1 Bündel mit 5 Bänden und lose (7 cm)	
R 556	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (5 cm)	1856 – 1857
R 557	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (6 cm)	1856 – 1857
R 558	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 5 Bänden und lose (6 cm)	1857 – 1858
R 559	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 5 Bänden und lose (6,5 cm)	1858 – 1859
R 560	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 5 Bänden und lose (6 cm)	1859 – 1860
R 561	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 5 Bänden und lose (6 cm)	1860 – 1861
R 562	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 5 Bänden und lose (5 cm)	1861 – 1862
R 563	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 5 Bänden und lose (7 cm)	1862 – 1863
R 564	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 6 Bänden (7 cm)	1863 – 1864
R 565	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 6 Bänden und lose (6 cm)	1864 – 1865
R 566	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 5 Bänden und lose (6 cm)	1865 – 1866
R 567	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 5 Bänden und lose (6 cm)	1866 – 1867
R 568	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 9 Bänden (8 cm)	1867 – 1868
R 569	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 7 Bänden und lose (10 cm)	1868 – 1869
R 570	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 6 Bänden und lose (6 cm)	1869 – 1870
R 571	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 6 Bänden (6 cm)	1870 – 1871
R 572	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 6 Bänden (6 cm)	1871 – 1872

R 573	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 6 Bänden (6,5 cm)	1872 – 1873
R 574	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 7 Bänden und lose (4 cm)	1873 – 1874
R 575	Zehntrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden und lose (2 cm)	1874 – 1875
R 576	Fruchtgülteinzugsbuch [fehlt]	1816 – 1856
R 577	Gültablösungsakte n Umfang: 1 Band (2 cm)	1851
R 578	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (1 cm)	1851 – 1852
R 579	Gefällsablösung und Einzugsregister Umfang: 1 Band (5 cm)	1852
R 580	Gefällsablösung und Einzugsregister Umfang: 2 Bände (13 cm)	1852 – 1874
R 581	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (2 cm)	1852 – 1853
R 582	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (2 cm)	1853 – 1854
R 583	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (2 cm)	1854 – 1855
R 584	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (2 cm)	1855 – 1856
R 585	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Band (1 cm)	1856 – 1857
R 586	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 2 Bündel mit 7 Bänden und lose (6 cm)	1857 – 1859
R 587	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (2 cm)	1859 – 1860
R 588	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 5 Bänden und lose (3 cm)	1860 – 1861
R 589	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (2 cm)	1861 – 1862
R 590	Gültrechnung und Beilagen	1862 – 1863

Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden (3 cm)

R 591	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (2,5 cm)	1863 – 1864
R 592	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (2 cm)	1864 – 1865
R 593	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3 cm)	1865 – 1866
R 594	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden (3 cm)	1866 – 1867
R 595	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3 cm)	1868 – 1869
R 596	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (2,5 cm)	1869 – 1870
R 597	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (2,5 cm)	1870 – 1871
R 598	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden (2,5 cm)	1871 – 1872
R 599	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (3 cm)	1872 – 1873
R 600	Gültrechnung und Beilagen Umfang: 1 Bündel mit 4 Bänden und lose (2 cm)	1874 – 1875

11. Weid- und Pferchrechnungen

R 601	Pferchrechnung v. Mayer, Christoph Friedrich	1800 - 1801
R 602	Pferchverkaufsprotokoll	1808
R 603	Schafweidverkaufsprotokoll	1812 – 1815
R 604	Pferchverkaufsprotokoll, Auszug; Weidegelder Laufzeit lt. Papieren: 1814-1815 Umfang (R 601 – R 604): 10 cm	1812 – 1815

B = Bände

1. Amts- und Schultheißenamtsprotokoll

B 1	Amtsprotokoll Bd. 1 Umfang: 6 cm	1798 – 1807
B 2	Amtsprotokoll Bd. 2 Umfang: 6 cm	1807 - 1814
В 3	Amtsprotokoll Bd. 3 Umfang: 6 cm	1814 – 1824
В За	Amtsprotokoll Bd. 4 Umfang: 2 cm	1824 – 1830
B 4	Amtsprotokoll Bd. 5 Umfang: 5 cm	1830 – 1839
B 5	Amtsprotokoll Bd. 6 Umfang: 5 cm	1840 – 1846
В 6	Amtsprotokoll Bd. 7 Umfang: 5 cm	1846 – 1851
В 7	Amtsprotokoll Bd. 8 Umfang: 5 cm	1851 – 1856
B 8	Amtsprotokoll Bd. 9 Umfang: 5 cm	1856 – 1861
В 9	Amtsprotokoll Bd. 10 Umfang: 5 cm	1861 – 1865
B 10	Schultheißenamtsprotokoll Band 11 Umfang: 4 cm	1865 – 1872

2. Befehls- und Verkündbücher

B 11	Befehlsbuch Umfang: 6 cm	1801ff.
B 12	Befehlsbuch Umfang: 2 cm	1855
В 13	Verkündbuch Umfang: 2 cm	1848 - 1909

3.a) Gerichtsprotokolle

B 14	Gerichtsprotokoll Umfang: 4 cm	1700 – 1716
B 15	Gerichtsprotokoll Umfang: 4 cm	1715 – 1720
В 16	Gerichtsprotokoll Umfang: 5 cm	1720 – 1727
В 17	Gerichtsprotokoll Umfang: 4 cm	1728 – 1734
B 18	Gerichtsprotokoll Umfang: 4 cm	1734 – 1739
В 19	Gerichtsprotokoll Umfang: 6 cm	1756 – 1763
В 20	Gerichtsprotokoll Umfang: 6 cm	1787 – 1796
B 21	Gerichtsprotokoll Umfang: 6 cm	1796 – 1804
B 22	Gerichtsprotokoll Umfang: 6 cm	1804 – 1809
В 23	Gerichtsprotokoll Umfang: 6 cm	1809 – 1817
B 24	Gerichtsprotokoll Umfang: 8 cm	1817 – 1825

3.b) Gemeinderatsprotokolle

B 25	Gemeinderatsprotokoll in Verwaltungssachen	1765 – 1778
В 26	Gemeinderatsprotokoll in Verwaltungssachen	1778 – 1798
В 27	Gemeinderatsprotokoll Bd. 4	1825 – 1830
В 28	Gemeinderatsprotokoll Bd. 5	1830 – 1835
В 29	Gemeinderatsprotokoll Bd. 6	1835 – 1839
В 30	Gemeinderatsprotokoll Bd. 7	1839 – 1844
В 31	Gemeinderatsprotokoll Bd. 8	1844 – 1850
В 32	Gemeinderatsprotokoll: Auszug	1846
В 33	Gemeinderatsprotokoll Bd. 9	1850 – 1853
В 34	Gemeinderatsprotokoll Bd. 10	1853 – 1857
В 35	Gemeinderatsprotokoll Bd. 11	1857 – 1861
В 36	Gemeinderatsprotokoll Bd. 12	1861 – 1865
В 37	Gemeinderatsprotokoll Bd. 13	1865 – 1868
В 38	Gemeinderatsprotokoll Bd. 14	1868 – 1872
В 39	Gemeinderatsprotokoll Bd. 15	1872 – 1877
В 40	Gemeinderatsprotokoll: Auszug	1873 – 1874
B 41	Gemeinderatsprotokoll Bd. 16	1877 – 1893
В 42	Gemeinderatsprotokoll Bd. 17	1893 – 1902
В 43	Gemeinderatsprotokoll Bd. 18	1902 – 1907
В 44	Gemeinderatsprotokoll Bd. 19	1907 – 1912
В 45	Gemeinderatsprotokoll Bd. 20	1912 – 1918
В 46	Gemeinderatsprotokoll Bd. 21	1918 – 1921
В 47	Gemeinderatsprotokoll Bd. 22	1921 – 1925
В 48	Gemeinderatsprotokoll Bd. 23	1925 – 1932
В 49	Gemeinderatsprotokoll Bd. 24	1933 – 1935

B 50	Gemeinderatsprotokoll Bd. 25	1935 – 1944
B 51	Gemeinderatsprotokoll Bd. 26	1945 – 1948
B 52	Gemeinderatsprotokoll Bd. 27	1948 – 1951
B 53	Notizen über Gemeinderatssitzungen Umfang: 4 cm	1948 – 1954
B 54	Gemeinderatsprotokoll Bd. 28	1951 – 1953
B 55	Gemeinderatsprotokoll Bd. 29 [fehlt]	03.06.1953 - 18.08.1954
В 56	Gemeinderatsprotokoll Bd. 30 [fehlt]	09.09.1954 - 1956
В 57	Gemeinderatsprotokoll Bd. 31 [fehlt]	1957 – 1959
B 58	Gemeinderatsprotokoll Bd. 32 [fehlt]	1962 – 1969
В 59	Gemeinderatsprotokoll in Justizsachen Bd. 2 Umfang: 3 cm	1841 – 1848
В 59а	Gemeinderatsprotokoll in Justizsachen Bd. 3 Umfang: 4 cm	1848 – 1852
В 60	Gemeinderatsprotokoll in Justizsachen Bd. 4 Umfang: 3 cm	1852 – 1857
B 61	Gemeinderatsprotokoll in Justizsachen Bd. 5 Umfang: 4,5 cm	1857 – 1866
В 62	Gemeinderatsprotokoll in Justizsachen Bd. 6 Umfang: 4,5 cm	1867 – 1874
В 63	Gemeinderatsprotokoll in Justizsachen Bd. 7 Umfang: 3 cm	1874 – 1882
B 64	Gemeinderatsprotokoll in Justizsachen Bd. 8 Umfang: 4 cm	1882 – 1899
В 65	Gemeinderatsprotokoll in über Mobilarversicher. Bd. 3 Umfang: 3 cm	1888 – 1901

4. Schuldklagprotokolle

B 66	Schuldklagprotokoll Umfang: 6 cm	1829 - 1830
В 67	Schuldklagprotokoll Umfang: 7 cm	1849
В 67а	Schuldklagprotokoll: Register Teil 2 Umfang: 1 cm	
B 68	Schuldklagprotokoll Umfang: 2 Bände (8 cm)	1856 – 1865
В 69	Schuldklagprotokoll Umfang: 3,5 cm	1865 – 1875
В 69а	Schuldklagprotokoll Umfang: 2,5 cm	1875 – 1879

5. Steuersatzprotokolle

Bemerkungen: Siehe Hinweise zum Bestand

В 73	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1830 – 1831
В 74	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1831
B 75	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1832
В 76	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1833 – 1834
В 77	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (3 cm)	1834 – 1835
В 78	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1838
В 79	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (3 cm)	1839
В 80	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1840
B 81	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1841
B 81	•	1841
	Umfang: 1 Band (1,5 cm) Steuersatzprotokoll	
B 82	Umfang: 1 Band (1,5 cm) Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm) Steuersatzprotokoll	1842
B 82 B 83	Umfang: 1 Band (1,5 cm) Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm) Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm) Steuersatzprotokoll	1842 1843
B 82 B 83 B 84	Umfang: 1 Band (1,5 cm) Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm) Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm) Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm) Steuersatzprotokoll	1842 1843 1844
B 82 B 83 B 84 B 85	Umfang: 1 Band (1,5 cm) Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm) Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm) Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm) Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm) Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1842 1843 1844 1845

B 89	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1850
В 90	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1851
B 91	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1852
В 92	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1853
В 93	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1854
В 94	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1857
В 95	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1858
В 96	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1859
В 97	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1860
В 98	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1860 – 1861
В 99	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1862
В 100	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1863
B 101	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1864
B 102	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1864 – 1865
B 103	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1866
В 104	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1867 – 1868
В 105	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1867 – 1868
В 106	Steuersatzprotokoll	1868 – 1869

Umfang: 1 Band (1,5 cm)

B 107	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1870 – 1871
B 108	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1872
В 109	Steuersatzprotokoll d. neuen Gebäudesteuerkap. Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1877
B 110	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1881
B 111	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1890
B 112	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1898
B 113	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1899
B 114	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1900
B 115	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1901
B 116	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1901 – 1902
B 117	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1903
B 118	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1904
B 119	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1905
B 120	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1906
B 121	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1907
B 122	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1908
B 123	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1909

B 124	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1910
B 125	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1911
B 126	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1912
B 127	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1913
B 128	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1914
В 129	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1915
В 130	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1916
B 131	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1917
В 132	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1918
B 133	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1919
В 134	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1920
В 135	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1921
В 136	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1922
В 137	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1923
B 138	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1924
B 139	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1925
B 140	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1926

B 141	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1927
B 142	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1928
В 143	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1929
B 144	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1930
B 145	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1931
B 146	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1932
B 147	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1933
B 148	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1934
B 149	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1935
B 150	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1936
B 151	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1937
B 152	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1938 - 1939
B 153	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1940
В 153а	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Bündel = Bde. 1-3 (1,5 cm)	1941 – 1943
B 154	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1944
B 155	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1945
В 155а	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Bündel mit 1 Band (1,5 cm)	1945
B 156	Steuersatzprotokoll	1946 – 1947

Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (1 cm)

B 157	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1948
B 158	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1949
B 159	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (3 cm)	1950
B 160	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1951
B 161	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1952
В 162	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1954
В 163	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1956
В 164	Steuersatzprotokoll + Index Umfang: 1 Band (2 cm)	1957
В 165	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1958
В 166	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1958
B 167	Steuersatzprotokoll Umfang: 1 Band (3 cm)	1959
B 168	Steuersatzprotokoll + Index Umfang: 1 Band (2 cm)	1960
B 169	Steuersatzprotokoll + Beilagen Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1960

6. Steuerbücher, Steuerkataster und Änderungsprotokolle

В 170	Index über alle altwürttembergischen Steuerbücher Umfang: 2 cm	1803
B 171	Index zum summarischen Steuervermögensregister Umfang: 1 cm	1843
В 172	Gewerbesteuerrolle Umfang: 4 cm	1824
В 173	Gebäudesteuerrolle Schwieberdingen mit Hardthof und Nipp.[enburg] Umfang: 13,5 cm	1824
В 174	Gewerbesteuerrolle Umfang: 2 cm	1847 – 1860
В 175	Steuerbuch (der wallbrunn'schen Untertanen) Umfang: 5 cm	1693
В 176	Steuerbuch I Umfang: 13,5 cm	1732
В 177	Steuerbuch I Ausgesessene Umfang: 11 cm	1732
В 178	Steuerbuch III Umfang: 11 cm	1732
В 179	Steuerbuch IV Umfang: 13 cm	1732
В 180	Steuerbuch V Umfang: 8 cm	1733
B 181	Steuerbuch VI Umfang: 14 cm	1741
B 182	Steuerbuch VII Umfang: 13 cm	
В 183	Steuerbuch VIII Umfang: 12 cm	1772
В 184	Steuerbuch X Umfang: 12 cm	1786
В 185	Steuerbuch XI Umfang: 11 cm	1790
В 186	Steuerbuch XII Umfang: 12 cm	1804

В 187	Steuerbuch XIII Umfang: 12 cm	1809
В 188	Steuerbuch XIV Umfang: 12 cm	1811
B 189	Steuerbuch XV Umfang: 11 cm	1816
B 190	Steuerbuch XVI Umfang: 14 cm	1824
B 191	Steuerbuch XVII Umfang: 13 cm	1829
B 192	Steuerbuch XVIII Umfang: 14 cm	1824? oder 1834
В 193	Steuerbuch XIX Umfang: 9 cm	1854
В 194	Steuerbuch zur Abrechnung: Ingesessene Umfang: 6 cm	1800 – 1801
В 195	Steuerbuch zur Abrechnung: Ausgesessene Umfang: 12 cm	1807
В 195а	Änderungsprotokoll Umfang: 11 cm	1800 – 1810
В 196	Summarischer Steuervermögensextract, Änderungsprotokoll Umfang: 3,5 cm	1835 – 1836
В 197	Steuerkataster Ingesessene [fehlt]	1843
B 198	Steuerkataster Ausgesessene Teil I Umfang: 11 cm	1843
В 198а	Steuerkataster Ausgesessene Teil II Umfang: 8 cm	1843
В 199	Steuerkataster über das altsteuerbare Vermögen Umfang: 10 cm	1843
В 200	Steuerkataster über das altsteuerbare Vermögen Umfang: 10 cm	1849
B 200a	Steuerkataster Ausgesessene [fehlt]	1850
B 200b	Steuerzahlungsverzeichnis Umfang: 1 cm	1860 – 1861

В 200с	Steuervermögensregister: Ausgesessene [fehlt] Umfang: 1 cm	1902
B 200d	Niederschrift über das Steuerbuch Umfang: 1 cm	1938
B 200e	Steuerkatasteränderungsprotokoll Umfang: 1 cm	1923 – 1932
B 200f	Steuerbuch Bd. II Umfang: 0,5 cm	1944
B 201	Ortsgrundsteuerkataster: Äcker Bd. I und II Umfang: 1 Bündel mit 3 Bänden (6 cm)	
B 202	Steuerregister Umfang: 3,5 cm	1812 - 1813
В 203	Steuerkataster: Ingesessene Umfang: 1 Band (4 cm)	1815
В 204	Resolvierungsbuch zu den Steuerumlagen Umfang: 1 cm	1825
В 205	Katasteränderungsprotokoll Umfang: 3 cm	1836
В 206	Katasteränderungsprotokoll Umfang: 2 cm	1837
В 207	Resolvierungsbuch zu den Steuerumlagen Umfang: 2,5 cm	1845 – 1885
В 208	Katasteränderungsprotokoll (Gemeindekataster) Umfang: 1 cm	1847 – 1859
В 209	Katasteränderungsprotokoll (Gemeindekataster) [fehlt]	1854 – 1855
B 210	Gewerbesteuerkataster: Register Umfang: 1 cm	Ab 1860
B 211	Liquidation über den Eintrag der neuen Grundsteuer in die Grundbücher Umfang: 3 cm	1887 – 1888
B 212	Abstandsprotokoll über d. Eintrag Umfang: 1 cm	1887
B 213	Gefällsteuerkatasteränderungsprotokoll Umfang: 1,5 cm	1887

B 214	Verzeichnis der Ortsgrundsteuerkatasteränderungen Umfang: 1 cm	1888
B 215	Verzeichnis zum Steuervermögensregister Bd. 1-4 Umfang: 1 cm	1888
В 216	Verzeichnis der Ortsgrundsteuerkatasteränderungen [fehlt] Umfang: 5 cm	1889
В 217	Steuervermögensregister Bd. I A – M Umfang: 6 cm	1897
B 218	Steuervermögensregister Bd. II N – Z Umfang: 6 cm	1897
В 219а	Steuervermögensregister Bd. III Ausgesessene Umfang: 6 cm	1897
B 219b	Steuervermögensregister Bd. IV Umfang: 6 cm	1897
В 220	Verzeichnis der Ortsgrundsteuerkatasteränderungen Umfang: 3 cm	1915
B 221	Verzeichnis der Ortsgrundsteuerkatasteränderungen Umfang: 4,5 cm	1923
В 222	Verzeichnis der Ortsgrundsteuerkatasteränderungen Umfang: 1,5 cm	1928
В 223	Verzeichnis der Ortsgrundsteuerkatasteränderungen Umfang: 3,5 cm	1929
B 224	Steuerkatasteränderungsprotokoll [fehlt]	1923 – 1932
B 225	Grundsteuermeßbescheide, -beträge Umfang: 2,5 cm	1938 – 1952

7. Güterbücher, Protokolle und Änderungen **B 226** Index zum Güter- und Unterpfandsbuch (Inges.) [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] **B 227** Index zum Güter- und Unterpfandsbuch (Ausges.) [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] **B 228** Index über die althiesigen Güterbücher [Grundbuchzentralarchiv 1817 Kornwestheim] **B 229** Zusammenstellung des Flächenmaßes des Güterbuchs, Markung Schwieberdingen [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Berechnung sämtlicher Güterbücher [Grundbuchzentralarchiv **B 230** 1856 Kornwestheim] **B 231** Meß- und Steuerliquidation zum Güterbuch [Grundbuchzentralarchiv 1856 Kornwestheim] **B 232** Register zum Güterbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] **B 233** Register sämtlicher Güterkäufer [Grundbuchzentralarchiv 1832 Kornwestheim] **B 234** Mitteilungen zum Güter- und Unterpfandsbuch 1893 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] **B 235** Güterbuch Schwieberdingen Bd. 1 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] **B 236** Güterbuch Schwieberdingen Bd. 2 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] B 237 Güterbuch Schwieberdingen Bd. 3 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] B 238 Güterbuch Schwieberdingen Bd. 4 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] **B 239** Güterbuch Schwieberdingen Bd. 5 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] **B 240** Güterbuch Schwieberdingen Bd. 6 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] **B 241** Güterbuch Schwieberdingen Bd. 7 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] B 242 Güterbuch Schwieberdingen Bd. 8 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]

B 243	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 9 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]
B 244	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 10 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]
В 245	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 11[Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]
В 246	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 12 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]
В 247	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 13 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]
B 248	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 14 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]
В 249	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 15 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]
B 250	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 16 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]
B 251	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 17 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]
B 252	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 18 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]
B 253	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 19 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]
B 254	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 20 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]
B 255	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 21 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]
B 256	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 22 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]
B 257	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 23 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]
B 258	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 24 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]
В 258а	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 25 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]
В 259	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 26 [Grundbuchzentralarchiv

Kornwestheim]

В 260	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 27 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
B 261	Güterbuch Schwieberdingen Bd. 28 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
B 262	Güterbuch Hardt- und Schönbühlhof Bd. I u. II [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 263	Güterbuch Hemmingen, Hochdorf Bd. I u. II [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
B 264	Güterbuch Möglingen Bd. I - III	
В 265	Güterbuch Münchingen Bd. I u. II	
В 266	Güterbuch Auswärtige [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 267	Altes Güterbuch Umfang: 7 cm	Um 1747
В 268	Güterbuchsprotokoll I [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1840 – 1862
В 269	Güterbuchsprotokoll II [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1862 – 1872
В 270	Güterbuchsprotokoll III [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1872 – 1880
B 271	Güterbuchsprotokoll IV [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1880 – 1894
В 272	Güterbuchsprotokoll V [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1895 – 1922
В 273	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1869 - 1870
В 274	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1783
В 275	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1874
В 276	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1875
В 277	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1876
В 278	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1877
В 279	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1878
B 280	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1879
B 281	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1880
B 282	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1882

B 283	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1883
B 284	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1884
B 285	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1885
В 286	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1886
В 287	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1887
B 288	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1888
В 289	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1891
В 290	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1892
B 291	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1893
B 292	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1894
В 293	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1895
В 294	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1896
B 295	Güteränderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1897

	8. Unterpfandsbücher, -protokolle und Änderungen	
В 296	Index zu den Unterpfandsbüchern	
В 297	Register über die Unterpfandsbücher	
В 298	Verzeichnis über die Löschungen	
В 299	Verzeichnis über die Löschungen	
В 300	Gebührenverzeichnis	
B 301	Memorandenbuch für das Unterpfandswesen	
	a) Unterpfandsbücher	
В 302	Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1761 – 1778
В 303	Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1778 – 1798
В 304	Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1799 – 1812
В 305	Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1812 – 1827
В 306	Unterpfandsbuch Teil 1 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1828
В 307	Unterpfandsbuch Teil 2 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 308	Unterpfandsbuch Teil 3 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 309	Unterpfandsbuch Teil 4 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 310	Unterpfandsbuch Teil 5 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 311	Unterpfandsbuch Teil 6 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 312	Unterpfandsbuch Teil 7 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 313	Unterpfandsbuch Teil 8 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 314	Unterpfandsbuch Teil 9 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 315	Unterpfandsbuch Teil 10 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 316	Unterpfandsbuch Teil 11 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 317	Unterpfandsbuch Teil 12 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 318	Unterpfandsbuch Teil 13 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	

Unterpfandsbuch Teil 14 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]

B 319

В 320	Unterpfandsbuch Teil 15 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 321	Unterpfandsbuch Teil 16 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 322	Unterpfandsbuch Teil 17 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 323	Unterpfandsbuch Teil 18 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 324	Unterpfandsbuch Teil 19 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 325	Unterpfandsbuch Teil 20 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 326	Unterpfandsbuch Teil 21 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 327	Unterpfandsbuch Teil 22 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 328	Unterpfandsbuch Teil 23 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 329	Unterpfandsbuch Teil 24 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 330	Unterpfandsbuch Teil 25 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 331	Unterpfandsbuch Teil 26 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 332	Unterpfandsbuch Teil 27 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 333	Unterpfandsbuch Teil 28 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 334	Unterpfandsbuch Teil 29 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 335	Unterpfandsbuch Teil 30 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 336	Unterpfandsbuch Teil 31 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 337	Unterpfandsbuch Teil 32 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 338	Unterpfandsbuch Teil 33 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 339	Unterpfandsbuch Teil 34 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 340	Unterpfandsbuch Teil 35 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 341	Unterpfandsbuch Teil 36 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 342	Unterpfandsbuch Teil 37 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
	b) Unterpfandsprotokolle	
В 343	Unterpfandsprotokolle Teil 1 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1827 – 1831
B 344	Unterpfandsprotokolle Teil 2 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1831 – 1835

B 345	Unterpfandsprotokolle Teil 3 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1835 – 1838
В 346	Unterpfandsprotokolle Teil 4 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1838 – 1840
В 347	Unterpfandsprotokolle Teil 5 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1840 – 1842
В 348	Unterpfandsprotokolle Teil 6 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1843 – 1846
В 349	Unterpfandsprotokolle Teil 7 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1846 – 1849
В 350	Unterpfandsprotokolle Teil 8 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1849 – 1851
В 351	Unterpfandsprotokolle Teil 9 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1851 – 1853
В 352	Unterpfandsprotokolle Teil 10 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1853 – 1855
В 353	Unterpfandsprotokolle Teil 11 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1855 – 1858
В 354	Unterpfandsprotokolle Teil 12 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1858 – 1860
В 355	Unterpfandsprotokolle Teil 13 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1860 – 1864
В 356	Unterpfandsprotokolle Teil 14 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1864 – 1867
В 357	Unterpfandsprotokolle Teil 15 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1867 – 1870
В 358	Unterpfandsprotokolle Teil 16 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1870 – 1872
В 359	Unterpfandsprotokolle Teil 17 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1872 – 1875
В 360	Unterpfandsprotokolle Teil 18 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1875 – 1877
В 361	Unterpfandsprotokolle Teil 19 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1878 – 1882
В 362	Unterpfandsprotokolle Teil 20 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1882 – 1885
В 363	Unterpfandsprotokolle Teil 21 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1886 – 1887
B 364	Unterpfandsprotokolle Teil 22 [Grundbuchzentralarchiv	1888 – 1893

	Kornwestheim]	
В 365	Unterpfandsprotokolle Teil 23 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1894 – 1898
В 366	Unterpfandsprotokolle Teil 24 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1899
	c) Beilagen zum Unterpfandsbuch	
В 367	Register über die Beilagen [fehlt]	
В 368	Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. $1-50$	
В 369	Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 51 – 100	
В 370	Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 101 – 150	
В 371	Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 151 – 200	
В 372	Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 221 – 244	
В 373	Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 251 – 300	
В 374	Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 301 – 400	
В 375	Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 401 – 450	
В 376	Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 451 – 500	

Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv

B 377

Kornwestheim] Enthält: Nr. 501 – 550

B 378 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 551 - 600 B 379 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 601 – 700 **B 380** Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 701 – 750 B 381 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 751 – 800 B 382 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 801 – 850 B 383 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 851 – 900 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv B 384 Kornwestheim] Enthält: Nr. 901 – 950 B 385 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 951 – 991 B 386 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 1001 – 1050 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv B 387 Kornwestheim] Enthält: Nr. 1051 – 1100 B 388 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 1101 – 1150 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv B 389 Kornwestheim] Enthält: Nr. 1151 - 1200 B 390 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]

Enthält: Nr. 1201 - 1250

B 391 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 1251 – 1300 B 392 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 1301 – 1350 B 393 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 1351 – 1400 B 394 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 1401 – 1450 B 395 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 1451 – 1500 B 396 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 1501 – 1550 B 397 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 1551 – 1600 B 398 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 1601 – 1650 B 399 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 1651 – 1700 B 400 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 1701 – 1750 B 401 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Enthält: Nr. 1751 – 1800 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv B 402 Kornwestheim] Enthält: Nr. 1801 – 1850 B 403 Beilagen zum Unterpfandsbuch [Grundbuchzentralarchiv

Kornwestheim]

Enthält: Nr. 1851 – 1862

9. Kaufbücher und Beilagen

a) Kaufbücher

В 404	Verzeichnis über sämtliche Gebühren	1891 – 1900
В 405	Kaufbuch Bd. 2 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1671 – 1700
В 406	Kaufbuch Bd. 3 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1693 – 1700
В 407	Kaufbuch Bd. 4 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1700 - 1715
В 408	Kaufbuch Bd. 5 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1715 – 1725
В 409	Kaufbuch Bd. 6 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1732 – 1746
В 410	Kaufbuch Bd. 7 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1746 – 1756
В 411	Kaufbuch Bd. 8 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1762 – 1766
В 412	Kaufbuch Bd. 9 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1766 – 1771 It. GBZA: 1766 – 1770
B 413	Kaufbuch Bd. 10 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1770 – 1776
В 414	Kaufbuch Bd. 11 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1776 – 1784
В 415	Kaufbuch Bd. 12 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1791 – 1798
В 416	Kaufbuch Bd. 13 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1798 – 1800
В 417	Kaufbuch Bd. 14 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1800 – 1803
B 418	Kaufbuch Bd. 15 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1803 – 1806
В 419	Kaufbuch Bd. 16 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1807 – 1811
В 420	Kaufbuch Bd. 17 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1811 – 1816
B 421	Auszug aus dem Kaufbuch [fehlt]	1811
В 422	Kaufbuch Bd. 18 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1816 – 1820
B 423	Kaufbuch Bd. 19 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1820 – 1826
В 424	Kaufbuch Bd. 20 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1827 – 1828
B 425	Kaufbuch Bd. 21 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1828 – 1831
В 426	Kaufbuch Bd. 22 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1831 – 1833

B 427	Kaufbuch Bd. 23 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1833 – 1836
В 428	Kaufbuch Bd. 24 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1836 – 1838
В 429	Kaufbuch Bd. 25 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1838 – 1841
В 430	Kaufbuch Bd. 26 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1841 – 1843
B 431	Kaufbuch Bd. 27 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1843 – 1845
В 432	Kaufbuch Bd. 28 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1845 – 1848
В 433	Kaufbuch Bd. 29 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1848 – 1851
В 434	Kaufbuch Bd. 30 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1851 – 1853
В 435	Auszug aus dem Kaufbuch [fehlt]	1853
В 436	Kaufbuch Bd. 31 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1843 – 1854
В 437	Kaufbuch Bd. 32 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1854 – 1857
В 438	Kaufbuch Bd. 33 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1857 – 1859
В 439	Kaufbuch Bd. 34 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1859 – 1861
В 440	Kaufbuch Bd. 35 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1861 – 1863
В 441	Kaufbuch Bd. 36 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1863 – 1866
В 442	Kaufbuch Bd. 37 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1866 – 1868
В 443	Kaufbuch Bd. 38 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1868 – 1870
В 444	Kaufbuch Bd. 39 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1870 – 1872
В 445	Kaufbuch Bd. 40 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1872 – 1874
В 446	Kaufbuch Bd. 41 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1874 – 1875
В 447	Kaufbuch Bd. 42 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1876 – 1877
В 448	Kaufbuch Bd. 43 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1878 – 1879
В 449	Kaufbuch Bd. 44 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1880 – 1881
В 450	Kaufbuch Bd. 45 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1881 – 1883
В 451	Kaufbuch Bd. 46 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1883 – 1884
B 452	Kaufbuch Bd. 47 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1884 – 1885

B 453	Kaufbuch Bd. 48 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1886 – 1887
B 454	Kaufbuch Bd. 49 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1887 – 1889
B 455	Kaufbuch Bd. 50 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1889 – 1891
В 456	Kaufbuch Bd. 51 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1892 – 1893
В 457	Kaufbuch Bd. 52 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1894 – 1895
B 458	Kaufbuch Bd. 53 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1895 – 1898
В 459	Kaufbuch Bd. 54 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1898 – 1899
	b) Beilagen zum Kaufbuch	
В 459а	Auszüge aus Kaufbüchern [fehlt]	1800 – 1811
B 460	Kaufbriefe, nicht eingeschrieben [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1810 – 1813
B 461	Beilagen zum Kaufbuch und Kaufbriefe [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1828 – 1831
B 462	Kaufbriefe, einzeln Umfang: 12 cm	1837 – 1856
B463	Auszüge aus Kaufbüchern, einzeln [fehlt]	1845 – 1853
B 464	Beilagen [fehlt]	1849 – 1850
В 465	Beilagen [fehlt]	1853
В 466	Beilagen [fehlt]	1857 – 1869
В 466а	Beilagen Nr. 34 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1859 – 1861
В 467	Beilagen Nr. 36 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1863 – 1866
B 468	Beilagen Nr. 37 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1866 – 1868
В 469	Beilagen Nr. 38 [fehlt]	1868 – 1870
В 470	Beilagen Nr. 40 Umfang: 4 cm	1872 – 1874
B 471	Beilagen Nr. 42 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1876 – 1877
В 472	Beilagen Nr. 43 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1878 – 1879
B 473	Beilagen Nr. 44 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1880 – 1881

В 474	Beilagen Nr. 45 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1882 – 1883
В 475	Beilagen Nr. 46 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1883 – 1884
В 476	Beilagen Nr. 47 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1884 – 1885
В 477	Beilagen Nr. 48 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1886 – 1887
В 478	Beilagen Nr. 49 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1887 – 1888
В 479	Beilagen Nr. 50 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1889 – 1891
В 480	Beilagen Nr. 51 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1892 – 1893
В 481	Beilagen Nr. 52 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1894 – 1895
В 482	Beilagen Nr. 53 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1895 – 1898
B 483	Beilagen Nr. 54 [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1898 – 1899

10. Verkaufsprotokolle

В 484	Verkaufsprotokoll (einzelne Blätter) Enthält: Michael Krämer, ? Umfang: Alle in einer Box	1825 – 1826
B 485	Verkaufsprotokoll [fehlt]	1826
В 486	Verkaufsprotokoll und Verlassenschaft [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1839
B 487	Verkaufsprotokoll und Liegenschaftsprotokoll Enthält: Einzelne Blätter (Bek, Conradt, Schmidt Friedrich, Scheurenbrand) Umfang: Alle in einer Box	1825, 1837, 1858 – 1864
В 488	Verkaufsprotokoll der Zaiser, Catharina [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim	1858
B 489	Verkaufsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1856
В 490	Verkaufsprotokoll und Liegenschaftsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1866 – 1873
B 491	Verkaufsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1874 – 1881
B 492	Verkaufsprotokoll der Zaiser, Maria [fehlt]	1889
B 493	Verkaufsprotokoll und Liegenschaftsprotokoll [fehlt]	1899
В 494	Verkaufsprotokoll Lindenberger, Friedericke [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1899

11. Versteigerungsprotokolle

В 495	Versteigerungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1855 – 1857
В 496	Versteigerungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1857 – 1859
В 497	Aktenfaszikel über Versteigerungsprotokolle [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1863 – 1867
В 498	Aktenfaszikel über Versteigerungsprotokolle [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1867 – 1873
В 499	Versteigerungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1867 – 1873
В 500	Versteigerungsprotokoll [fehlt]	1868
B 501	Versteigerungsprotokoll [fehlt]	1891
B 502	Versteigerungsprotokoll [fehlt]	

12. Zehntbeschreibungen, Änderungen, Haischbücher

a) das Zehntwesen

В 503	Register über das Aufnahmeprotokoll der Fruchtzehntpflichtigen Umfang: 2 cm	
В 503а	Fruchtgült (Fruchtzehnt) Umfang: Box 1 von 1, S. 12-479, 12 cm	1732
B 503b	Fruchtgült, Äcker, Wiesen Umfang: Box 1 von 1, 12 cm	1732
В 503а	Verzeichnis der zehntbaren Grundstücke (Hardthof, Möglingen) Umfang: 0,5 cm	1868
В 503а	Zehnt-Grundbuch Bd. II Umfang: 1 Band (3 cm)	1853
В 503а	Zehnt-Grundbuch Bd. III Umfang: 1 Band (4,5 cm)	
В 503а	Zehnt-Grundbuch Umfang: 1 Band (3,5 cm)	1856
В 503а	Zehnt-Grundbuch Bd. I Umfang: 1 Band (3,5 cm)	1885
В 503а	Spez. Verzeichnis über Gefälle der Gemeinde Schwieberdingen bei der königl. Hofkommandantur Stammheim Umfang: 1 Band (5 cm)	1852
В 503а	Index Großfruchtzehntkataster [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 503а	Index Weinzehnt [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	
В 503а	Großfruchtzehntkataster: Ingesessene Bd. I Umfang: 8 cm	1856
В 503а	Großfruchtzehntkataster: Ingesessene Bd. II Umfang: 8 cm	1856
В 503а	Großfruchtzehntkataster: Ausgesessene Bd. III Umfang: 8 cm	1856
В 503а	Weinzehntkataster Umfang: 8 cm	1856

b) Änderungen

В 503а	Zehntänderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1862
В 503а	Zehntänderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1863
В 503а	Zehntänderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1864
В 503а	Zehntänderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1865
В 503а	Zehntänderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1866
В 503а	Zehntänderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1867
В 503а	Zehntänderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1868
В 503а	Zehntänderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1868
В 503а	Zehntänderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1870
В 503а	Zehntänderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1871
В 503а	Zehntänderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1872
В 503а	Zehntänderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1873
В 503а	Änderungsprotokoll zum Gültbucheinzugsregister [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1853
В 503а	Änderungsprotokoll zum Frucht- und Weinzehnt [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1857 – 1861
В 503а	Änderungsprotokoll zum Ortsgefällsteuerkataster [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1890 – 1937
В 503а	Verzeichnis der Änderungen im Gebäudekataster [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1877
	c) Haischbücher	
В 503а	Haischbuch des hl. St. Georg Umfang: 5 cm	1760
В 503а	Haischbuch des hl. St. Georg Umfang: 1 Band (6 cm)	1815
В 503а	Haischbuch des hl. St. Georg Umfang: 1 Band (13 cm)	1815 – 1816
В 503а	Haischbuch des hl. St. Georg Geld- und Küchengef. Umfang: 1 Band (2 cm)	1816 – 1817
В 503а	Haischbuch des hl. St. Georg Fruchtzehnt	1816 – 1818

Umfang: 1 Band (1,5 cm)

В 503а	Haischbuch des hl. St. Georg Geld- und Küchengef. Umfang: 1 Band (2,5 cm)	1816 – 1818
B 503a	Haischbuch des hl. St. Georg [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1836 – 1839
В 503а	Haischbuch des hl. St. Georg einzelne Akten Umfang: 12 cm	1820 - 1851
В 503а	Lagerbuch Umfang: 1 Band (4 cm)	1700
В 503а	Auszug aus d. Gröninger Lagerbuch S. 231 – 383 Umfang: 1 Band (3 cm)	1700

13. Stiftungspflege

B 541	Stiftungsratsprotokolle Umfang: 1 Band (2 cm)	1831 – 1851
B 542	Stiftungsratsprotokolle Umfang: 1 Band (2 cm)	1852 – 1874
В 542а	Stiftungsratsprotokolle Umfang: 1 Band (2 cm)	1874 - 1893

14. Pflegschaftstabellen

В 543	Pflegschaftstabelle Umfang: 1 Bündel (1 cm)	1818 – 1820
В 544	Pflegschaftstabelle Umfang: 1 Bündel (1 cm)	1834 – 1838
B 545	Pflegschaftstabelle Umfang: 1 Bündel (1 cm)	1844
В 545а	Pflegschaftstabelle II Umfang: 1 Bündel	1844
В 546	Pflegschaftstabelle Umfang: 1 Bündel (2 cm)	1846 – 1850
В 547	Pflegschaftstabelle Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden (2 cm)	1851
B 548	Pflegschaftstabelle Umfang: 1 Band (2 cm)	1847 – 1899
В 549	Curationsbuch für Pflegekinder Umfang 1 Band (6 cm)	ab 1800

15. Bauaugenscheins- und Feuerschauprotokoll

B 550	Bauaugenscheinsprotokoll Umfang: 1 Band (3 cm)	1814 – 1844
B 551	Bauaugenscheinsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1844 – 1865
B 552	Bauaugenscheinsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1865 – 1874
В 553	Bauaugenscheinsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1874 – 1881
В 554	Bauaugenscheinsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1881 – 1892
В 555	Bauaugenscheinsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1900 – 1911
В 556	Baureversbuch Umfang: 1 Band (3 cm)	ab 1900
В 557	Tabellarische Übersicht des Baukontrolleurs [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1911 – 1939
B 558	Feuerschauprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1840
В 559	Feuerschauprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1844 – 1873
B560	Feuerschauprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1873 – 1915

16. Untergangsprotokolle

B 561	Vollständige Beschreibung der Markungsgrenze [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1785 – 1786
В 562	Geldaugenscheinsprot.[okoll] des Untergangsfeldgerichts [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1843 – 1899
В 563	Untergangsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1882 – 1895
В 564	Untergangsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1895 – 1919
B 565	Untergangsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1919 – 1948

17. Gemeindeangelegenheiten: Haushalt, Schulhausbau u.a.

В 566	Plan zur Neunummerierung aller Gebäude [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1873
В 567	Schulhausbau-Unterlagen Umfang: 1 cm	1919
В 568	Schulhausbau: Statistische Berechnung Umfang: 4 cm	1955
В 569	Straßenbau: Kanalisationsrechnung Umfang: 1 cm	1965
В 569а	Gemeindehaushaltsplan Umfang: 7 cm	1907 – 1908
В 570	Gemeindehaushalt: Voranschlag Umfang: 1 Band (0,5 cm)	1920
B 571	Gemeindehaushalt: Voranschlag Umfang: 1 Band (1 cm)	1921 – 1924
B 572	Haushaltsplan Umfang: 1,5 cm	1937 – 1938
В 573	Haushaltsplan und Beilagen Umfang: 6 cm	1939 - 1943
B 574	Parzellenberechnung [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1910
B 575	Beschreibung des Gemeindebesitzes Umfang: 4 cm	1952

18. Bürgerlisten und Protokolle

В 576	Bürgerliste der aktiven Bürger Bd. I Umfang: 1 Band (3 cm)	1828 – 1861
В 577	Bürgerliste der aktiven Bürger Bd. II Umfang: 1 Band (3 cm)	1862 – 1885
В 578	Bürgerliste der aktiven Bürger Bd. III Umfang: 1 Band (4 cm)	1888 ff.
В 579	Bürgerliste der abwesenden Bürger Bd. I Umfang: 1 Band (3 cm)	
В 580	Bürgerliste der aktiven Bürger Bd. II Umfang: 1 Band (3 cm)	
B 581	Verzeichnis unselbständiger neuanziehender Personen [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1873 – 1890
B 582	Verzeichnis Neuzugezogener [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1873 – 1901
B 583	Verzeichnis Neuzugezogener Umfang: 1 Band (3,5 cm)	1901 – 1922
B 584	Protokoll über die Anmeldung zur Erteilung der Gemeindebürgerrechte [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1886 – 1905

19. Feldbereinigungen

B 585	Feldaufnahmen [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1904 – 1919
В 586	Feldbereinigung I [fehlt]	1912 – 1923
B 587	Feldbereinigung II [fehlt]	
B 588	Feldbereinigung III [fehlt]	1924 – 1925
В 589	Feldbereinigung IV [fehlt]	1925 – 1938
В 590	Feldbereinigung V [fehlt]	1938 – 1939
В 590а	Flurbereinigung Enthält: verschiedene	

20. Feuer- und Mobiliarversicherungen und Protokolle

B 591	Feuereinzugs- und Abrechnungsbuch: Ausgesessene [fehlt]	1770 – 1771
B 592	Brandschadensversicherung: Änderungsprotokoll [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	ab 1840
В 593	Brandversicherungskataster [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1847
o. S.	Brandschadenversicherungskataster [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim]	1813
В 594	Mobiliarversicherungsprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1844 – 1872
В 595	Mobiliarversicherungsprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1872 – 1887
В 596	Verzeichnis der Mobiliarversicherung Umfang: 1 Band (1 cm)	1876 - 1893
В 597	Register der Mobiliarversicherung Umfang: 1 Band (1 cm)	1876 – 1893
В 598	Mobiliarversicherungsprotokoll Gemeindebrandversicherung Umfang: 1 Band (1 cm)	1894 ff.
В 599	Schätzungsprotokoll Bd. I Umfang: 1 Band (2 cm)	1910
В 600	Schätzungsprotokoll Bd. II Umfang: 1 Band (2 cm)	1910
B 601	Schätzungsprotokoll Bd. III Umfang: 1 Band (2 cm)	1910
В 602	Schätzungsprotokoll Bd. IV Umfang: 2 Bände (4 cm)	1910 – 1915
В 603	Schätzungsprotokoll Bd. V Umfang: 1 Band (2 cm)	1916 – 1924
B 604	Schätzungsprotokoll Bd. VI Umfang: 1 Band (1 cm)	1925 – 1930
В 605	Schätzungsprotokoll Bd. VII Umfang: 1 Band (2 cm)	1930 – 1936
В 606	Feuerversicherungsbuch Bd. I Umfang: 1 Band (5 cm)	1911
В 607	Feuerversicherungsbuch Bd. II 110	1910 – 1933

Umfang: 1 Band (5 cm)

B 608	Feuerversicherungsbuch Bd. III Umfang: 1 Band (5 cm)	1934 ff.
В 609	Feuerwehrabgabe, Veranlagung v. Vorjahren Umfang: 1 Bündel (10 cm)	1828 – 1830
B 610	Versicherung gegen Feuergefahr, gemeinderätliche Erkenntnisse Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1894 – 1910
В 611	Brandschadensversicherung: Beschreibung aller Gebäude von Nippenburg und Hardhof [Grundbuchzentralarchiv Kornwestheim] Umfang: 2 cm	1808 – 1846
В 612	Feuerlöschkasse Umfang: 1 Bündel mit 2 Bänden und lose (1,5 cm)	1889 – 1891

21. Bürgerliches Leben

a) Fremdenbuch B 613 Verzeichnis d. Beherbergten d. Fremden 1851 - 1857Umfang: 1 Band (3 cm) B 614 Verzeichnis d. Beherbergten d. Fremden 1852 - 1891Umfang: 1 Band (3,5 cm) B 615 1895 - 1901Verzeichnis d. Beherbergten d. Fremden Umfang: 1 Band (3,5 cm) b) Dienstbotenverzeichnis B 616 Dienstbotenverzeichnis 1834 - 1867 Umfang: 1 Band (2,5 cm) B 617 Dienstbotenverzeichnis 1867 - 1880Umfang: 1 Band (2,5 cm) B 618 **Dienstbotenverzeichnis und Arbeiterverzeichnis** 1890 - 1895Umfang: 1 Band (1 cm) B 619 Dienstbotenverzeichnis 1901 - 1913Umfang: 1 Band (3 cm) B 620 Dienstbotenverzeichnis 1914 - 1925 Umfang: 1 Band (4 cm) c) Impfbücher B 621 **Impfbuch** 1833 - 1866Umfang: 1 Band (4 cm) B 622 **Impfbuch** 1865 - 1972 Umfang: 1 Band (3 cm) d) Leichenschauregister B 623 Leichenregister 1834 - 1857Umfang: 1 Band (4 cm) B 624 Leichenregister 1857 - 1876Umfang: 1 Band (3 cm) B 625 1877 - 1880Leichenregister

Umfang: 1 Band (0,5 cm)

В 626	Leichenregister Umfang: 1 Band (2 cm)	1881 – 1882
В 627	Leichenregister Umfang: 1 Band (1 cm)	1883 – 1894
В 628	Leichenregister Umfang: 1 Band (1 cm)	1910 – 1912
	e) Brot- und Fleischschauprotokolle	
В 629	Brotschauprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1853 – 1868
В 630	Brotschauprotokoll Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1868 – 1871
B 631	Trichinenschaubuch Umfang: 1 Band (1 cm)	1930 – 1937
В 632	Fleischbeschauertagbuch 1 Bündel = 1 Band (2 cm)	1931 – 1933
В 633	Fleischbeschauertagbuch Umfang: 1 Band (2 cm)	1935 – 1937
В 634	Fleischbeschauertagbuch Umfang: 1 Band (2,5 cm)	1937 – 1940
В 635	Fleischbeschauertagbuch Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1940 – 1941
В 636	Fleischbeschauertagbuch Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1941 – 1943
В 637	Fleischbeschauertagbuch Umfang: 1 Band (4 cm)	1942
В 638	Fleischbeschauertagbuch Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1948
В 639	Viehschauprotokoll Umfang: 1 Band (2 cm)	1913
	f) Waagtagbücher	
В 640	Bodenwaaggebührenverzeichnis Umfang: 1 Band (2,5 cm)	1927 – 1938
B 641	Viehwaagtagbuch [fehlt]	1842 – 1950

g) Bürger- und Fleckenbücher

B 642	Flecken-Verträg und andere spennige Sachen [fehlt]	1597
B 643	Bürger- und Fleckenbuch oder bürgerliches Ehrendenkmal [fehlt]	1722

22. Sachbücher

Sachbuch

B 644

	Umfang: 1 Band (4,5 cm)	
B 645	Sachbuch Umfang: 1 Band (4,5 cm)	1951
B 646	Sachbuch Umfang: 1 Band (4,5 cm)	1952
В 647	Sachbuch Teil 1 Umfang: 1 Band (3,5 cm)	1953
B 648	Sachbuch Teil 2 Umfang: 1 Band (3 cm)	1953
B 649	Sachbuch Teil 1 Umfang: 1 Band (4 cm)	1954
В 650	Sachbuch Teil 2 Umfang: 1 Band (4 cm)	1954
B 651	Sachbuch Umfang: 1 Band (8 cm)	1955
B 652	Sachbuch Umfang: 1 Band (6 cm)	1956
В 653	Sachbuch Teil 1 Umfang: 1 Band (4 cm)	1957
B 654	Sachbuch Teil 2 Umfang: 1 Band (4 cm)	1957
В 655	Sachbuch Teil 1 Umfang: 1 Band (4 cm)	1958
В 656	Sachbuch Teil 2 Umfang: 1 Band (4 cm)	1958
B 657	Sachbuch Teil 1 Umfang: 1 Band (4 cm)	1959
B 658	Sachbuch Teil 2 Umfang: 1 Band (4 cm)	1959
В 659	Sachbuch Umfang: 1 Band (6 cm)	1960
В 660	Sachbuch Teil 1 Umfang: 1 Band (3 cm)	1961

1950

В 661	Sachbuch Teil 2 Umfang: 1 Band (3 cm)	1961
В 662	Sachbuch Teil 1 Umfang: 1 Band (3,5 cm)	1962
В 663	Sachbuch Teil 2 Umfang: 1 Band (3,5 cm)	1962
B 664	Sachbuch Teil 1 Umfang: 1 Band (3,5 cm)	1963
В 665	Sachbuch Teil 2 Umfang: 1 Band (3,5 cm)	1963
В 666	Sachbuch Teil 1 Umfang: 1 Band (4 cm)	1964
В 667	Sachbuch Teil 2 Umfang: 1 Band (4 cm)	1964
В 668	Sachbuch Teil 1 Umfang: 1 Band (4 cm)	1965
В 669	Sachbuch Teil 2 Umfang: 1 Band (4 cm)	1965
В 670	Sachbuch Teil 1 Umfang: 1 Band (4 cm)	1966
B 671	Sachbuch Teil 2 Umfang: 1 Band (4,5 cm)	1966
В 672	Sachbuch Teil 1 Umfang: 1 Band (4 cm)	1967
В 673	Sachbuch Teil 2 Umfang: 1 Band (5 cm)	1967
В 674	Sachbuch Teil 1 Umfang: 1 Band (4 cm)	1968
В 675	Sachbuch Teil 2 Umfang: 1 Band (4 cm)	1968
В 676	Sachbuch Teil 1 Umfang: 1 Band (4 cm)	1969
В 677	Sachbuch Teil 2 Umfang: 1 Band (4 cm)	1969

В 678	Sachbuch Teil 1 Umfang: 1 Band (4 cm)	1970
В 679	Sachbuch Teil 2 Umfang: 1 Band (4 cm)	1970
В 680	Sachbuch Teil 1, Seite 1 – 339 Umfang: 1 Band (4 cm)	1971
B 681	Sachbuch Teil 2, Seite 340 – 673 Umfang: 1 Band (4 cm)	1971
B 682	Sachbuch Teil 3, Seite 674 – 1059 Umfang: 1 Band (4 cm)	1971
B 683	Sachbuch Teil 4, Seite 1060 – 1456 Umfang: 1 Band (4 cm)	1971
B 684	Sachbuch Teil 5, Seite 1456/1 – 1805 Umfang: 1 Band (4 cm)	
B 685	Sachbuch Teil 1 [fehlt]	1972
В 686	Sachbuch Teil 2, Seite 240 – 547 Umfang: 1 Band (4 cm)	1972
В 687	Sachbuch Teil 3, Seite 548 – 927 Umfang: 1 Band (4 cm)	1972
B 688	Sachbuch Teil 4, Seite 928 – 1335 Umfang: 1 Band (4 cm)	1972
В 689	Sachbuch Teil 5, Seite 1456/1 – 1805 Umfang: 1 Band (4 cm)	1972
В 690	Vor- und Hauptbuch, Seite 1 – 435 Umfang: 1 Band (3 cm)	1973
B 691	Sachbuch Teil 2, Seite 436 – 623 Umfang: 1 Band (3,5 cm)	1973
В 692	Sachbuch Teil 3, Seite 624 – 1085 Umfang: 1 Band (5 cm)	1973
В 693	Sachbuch Teil 4, Seite 1085/1 – 1405 Umfang: 1 Band (3,5 cm)	1973
В 694	Sachbuch Teil 5, Seite 1406 – 1724 Umfang: 1 Band (3,5 cm)	1973
В 695	Sachbuch Teil 1, Seite 1 – 389 Umfang: 1 Band (4 cm)	1974

В 696	Sachbuch Teil 2, Seite 390 – 729 Umfang: 1 Band (4 cm)	1974
В 697	Sachbuch Teil 3, Seite 730 – 1085 Umfang: 1 Band (4 cm)	1974
В 698	Sachbuch Teil 4, Seite 1086 – 1331 Umfang: 1 Band (4 cm)	1974
В 699	Sachbuch Teil 5, Seite 1332 – 1615 Umfang: 1 Band (4 cm)	1974
В 700	Sachbuch Teil 6, Seite 1616 – 1911 Umfang: 1 Band (4 cm)	1974
В 701	Sachbuch Teil 1, Seite 1 – 497 Umfang: 1 Band (5 cm)	1975
В 702	Sachbuch Teil 2, Seite 498 – 967 Umfang: 1 Band (5 cm)	1975
В 703	Sachbuch Teil 3, Seite 968 – 1387 Umfang: 1 Band (5 cm)	1975
В 703а	Sachbuch Teil 4, Seite 1382 – 1480 Umfang: 1 Band (4 cm)	1975
В 704	Sachbuch Teil 5, Seite 1388 – 1659 Umfang: 1 Band (3 cm)	1975
В 705	Sachbuch Teil 6, Seite 1660 – 1938 Umfang: 1 Band (3 cm)	1975
В 706	Sachbuch Teil 7, S. 1939 - Umfang: 1 Band (4 cm)	1975
В 707	Sachbuch Teil 1, Seite 20 – 301 Umfang: 1 Band + Jahresrechnung von 1975 (1-16) (3 cm)	1975 – 1976
В 708	Sachbuch Teil 2, Seite 16 – 719 Umfang: 1 Band (5 cm)	1976
В 709	Sachbuch Teil 3, Seite 720 – 1219 Umfang: 1 Band (5 cm)	1976
B 710	Sachbuch Teil 4, Seite 1220 – 1579 Umfang: 1 Band (4 cm)	1976
B 711	Sachbuch Teil 5, Seite 1950 – 2271 Umfang: 1 Band	1976

В 711а	Sachbuch Teil 6, Seite 2250 – 2257 Umfang: 1 Ordner (3 cm)	1976
В 712	Sachbuch Teil 7, Seite 2272 - 2823 Umfang: 1 Band (5 cm)	1976
В 713	Unterlagen Rechnungsabschluß Umfang: 2,5 cm	1977
B 714	Haushaltsrechnung (HH Querschnitt, Gruppierungsübersicht) Umfang: 2,5 cm	1977
B 715	Zusammenstellung der Geldrechnungsvorgänge (GVV, Haushaltsabrechnung, Gruppierungsübersicht, Kurzausdruck, vorl. Abschluß HHR 1978), Teil 1 Umfang: 2 cm	1978
B 716	Zusammenstellung der Geldrechnungsvorgänge (GVV, Haushaltsabrechnung, Gruppierungsübersicht, Kurzausdruck, vorl. Abschluß HHR 1978), Teil 2 Umfang: 2 cm	1978
В 717	Zusammenstellung der Geldrechnungsvorgänge (Haushaltsabrechnung) Umfang: 2 cm	1979
В 718	Zusammenstellung der Geldrechnungsvorgänge (Haushaltsabrechnung), Teil 1 Umfang: 2 cm	1980
В 719	Haushaltsrechnung (mit Anlagen und Entwurf), Teil 2 Umfang: 2 cm	1980
В 720	Zusammenstellung der Geldrechnungsvorgänge , Teil 1 Umfang: 2 cm	1981
В 721	Haushaltsrechnung (mit Anlagen und Entwurf), Teil 2 Umfang: 3 cm	1981
В 722	Haushaltsrechnung (mit Anlagen und Entwurf) Umfang: 2 cm	1982
B 723	[Haushaltsrechnung (mit Anlagen und Entwurf)]?	1983
B 724	[Haushaltsrechnung (mit Anlagen und Entwurf)]?	1984
B 725	[Haushaltsrechnung (mit Anlagen und Entwurf)]?	1985
В 726	[Haushaltsrechnung (mit Anlagen und Entwurf)]?	1986
В 727	[Haushaltsrechnung (mit Anlagen und Entwurf)]?	1987

B 728	[Haushaltsrechnung (mit Anlagen und Entwurf)]?	1988
B 729	[Haushaltsrechnung (mit Anlagen und Entwurf)]?	

23. Verschiedene neu gelistete Bücher

a) Bürger allgemein B 728 Gefangenentransportregister 1850 - 1873Umfang: 1 Band (4 cm) B 729 Strafenverzeichnis 1812 - 1839Umfang: 1 Band (3 cm) B 730 Beilagen zur Strafliste 1839 - 1861Umfang: 1 Bündel (Seite 1 – 500) (8,5 cm) B 730a Beilagen zur Strafliste Bis 1887 Umfang: 1 Bündel (Seite 501 – 1008) B 731 Verzeichnis über die von höheren Gerichts- und Verwaltungsstellen 1839 - 1853verhängten Strafen Umfang: 1 Band (4 cm) B 732 Verzeichnis über die von höheren Gerichts- und Verwaltungsstellen ab Nov. 1853 verhängten Strafen Umfang: 1 Band (5 cm) B 733 Wohnungsakten (betr. Heimkehrer und Flüchtlinge) 1953 Umfang: 1 Bund (8 cm) Aufnahme und Anerkennung von Sowjetzonenflüchtlingen und B 734 ab ca. 1950 Umsiedlerfamilien Umfang: 1 Band (5,5 cm) B 735 Protokoll über Sühneversuch in Privatklagsachen Band II 1903 - 1915Umfang: 1 Band (3,5 cm) 1915 – 1949 B 736 Protokoll über Sühneversuch in Privatklagsachen Band III Umfang: 1 Band (3,5 cm) b) Gemeinde B 737 Änderungen des Grundeigentums 1907 - 1944 Umfang: 1 Bündel (9 cm) B 738 Vormundschaftsbuch Bd. II (Nr. 231 – 471) 1918 Umfang: 1 Band (2 cm) B 739 Vormundschaftsbuch Bd. III (Nr. 472 – 733) 1948 Umfang: 1 Band (2 cm) B 740 Vormundschaftsbuch Bd. IV (Nr. 735 -) 1975

Umfang: 1 Band (3 cm)

B 741	Verzeichnis über die Übernahme von Vorräten (5a) Umfang: 1 Band (1 cm)	1908
B 742	Verzeichnis über die Vorräte der Gemeinde Umfang: 1 Band (1 cm)	1909
В 743	Unfallverzeichnis Bd. III Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1940
В 744	Landwirtschaftliche Unfälle Umfang: 1 Band (1 cm)	1971
В 745	Neue Gesetze und Gesetzesänderungen Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1925
В 746	Gesetzesänderungen Umfang: 1 Band (1 cm)	1935
В 747	Zeugnis aus dem Grundbuch-Heft Nr. 51 Umfang: 1 Band (1 cm)	1901
В 748	Amtsgrundbuch der Gemeindepflege Umfang: 1 Band (4,5 cm)	1909
В 749	Amtsgrundbuch Umfang: 1 Band (3 cm)	1959
В 750	Beschlagnahmeregister Umfang: 1 Bund (1 cm)	1842 ff.
B 751	Namensverzeichnis und Register zum Vormerkungsposten Umfang: 2 Bände (1 cm)	1948 ff.
В 752	Vormerkungsbuch der Schul- und Kirchhoffondspflege Umfang: 1 Band (2 cm)	
В 753	Revisionsprotokoll zu Gemeindepflegrechnungen Umfang: 1 Band (4 cm)	1890
В 754	Hauptverzeichnis d. Kaufkosten und gemeinderätlichen Erkenngebühren Umfang: 1 Band (2 cm)	1876 – 1882
В 755	Einmalige Anweisung für die regelmäßig wiederkehrende Ausgaben der Gemeindepflege Umfang: 1 Band (1 cm)	
В 756	Ordnung für die Kommunen Umfang: 2 Bände (doppelt vorhanden) (5 cm)	1758
В 757	Fahrnisverzeichnis (Wanderbeilage Nr. 4)	1950

Umfang: 1 Band (1,5 cm)

В 758	Fahrnisverzeichnis Umfang: 1 Band (4 cm)	1969
	c) Inventuren, Inventar	
В 759	Alphabetisches Namensregister zu den Inventuren und Teilungen Umfang: 1 Band (2,5 cm)	1773 – 1877
В 760	Verzeichnis Inventur und Teilungsgeschäfte Umfang: 1 Band (2,5 cm)	1845 – 1876
B 761	Verzeichnis Inventur und Teilungsgeschäfte Umfang: 1 Band (3 cm)	1877
В 762	Inventarium Kirchen und Schulbücher Umfang: 1 Band (1 cm)	1848
В 763	Inventar der Gemeindepflege Umfang: 1 Band (4 cm)	1893
В 764	Inventarium für die Stiftungsverwaltung Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1870
	d) Kataster	
В 765	Gebäudekataster Umfang: 1 Band (1 cm)	
	e) Pfand – Gläubiger	
В 766	Bescheinigungen über Gläubigermahnungen Umfang: 1 Band (3 cm)	1825
В 767	Pfandvisitationsprotokoll Umfang: 0,5 cm	1881 – 1885
	f) Pflegschaft	
В 768	Pflegschaftstabelle Umfang: 1 Band (2,5 cm)	1858
В 769	Pflegschaftsbuch Umfang: 1 Band	

В 770	Steueranlage- und Abrechnungsbuch Umfang: 1 Band (3 cm)	1720 – 1721
B 771	Steueränderungsprotokoll Umfang: 1 Band (1 cm)	1854 – 1855
В 772	Liquidation zur Anlegung des Steuerbuchs Umfang: 1 Band (1 cm)	1901
В 773	Steueranschlag Vorschriften und Tabellen Umfang: 3 cm	
В 774	Verzeichnis der Steuerkapitale von Grundstücken und Gefällen (Anlagen) Umfang: 1 Band (1 cm)	
	h) Verzeichnis Testamente	
В 775	Aufbewahrung von Testamenten des Gemeinderats Umfang: 1 Band (1 cm)	1883
	i) Chronik	
В 776	Chronik der Gemeinde Schwieberdingen Umfang: 1 Band (1,5 cm)	1896 – 1939

24. Belege zu den Gemeinderechnungen

В 777	Belege zur Jahresrechnung 1949 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a.: Haushaltssatzung und Haushaltsplan 1949; Einzugsverzeichnis für die Aufräumungsabgabe 1949 u. 1950 Umfang: 1 Bü. (1,5 cm)	1949 – 1951
В 778	Belege zur Jahresrechnung 1949 Enthält: Steuerabrechnungsbuch und Sammelregister für die Rechnungsjahre 1949 und 1950 Umfang: 1 Bd. (A4-Format), 231 Bl.	1949 – 1950
В 779	Belege zur Jahresrechnung 1950 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Haushaltsplan 1950; Beschaffung von zwei neuen Kirchenglocken Umfang: 1 Bü. (2 cm)	1950
В 780	Belege zur Jahresrechnung 1951 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Haushaltssatzung und Haushaltsplan 1951; Verkauf des Wohn- und Fabrikanwesens am Herrenwiesenweg (vormals Walter); Pacht von Gartenland für Flüchtlinge von Graf Leutrum (1952) Umfang: 1 Bü. (1 cm)	1951 – 1952
B 781	Belege zur Jahresrechnung 1952 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Haushaltssatzung und Haushaltsplan 1952; Verlangungs- und Einzugsregister der Dolenbeiträge 1 u. 2 Umfang: 1 Bü. (1 cm)	1952 – 1953
В 782	Belege zur Jahresrechnung 1953 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Haushaltssatzung und Haushaltsplan 1953 Umfang: 1 Bü. (1 cm)	1953 – 1954, 1957
В 783	Belege zur Jahresrechnung 1954 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Haushaltssatzung und Haushaltsplan 1953; Schulhauswettbewerb (1955); Rechnungslegung (1957) und Rechnungsprüfung (1957) Umfang: 1 Bü. (1 cm)	1954 – 1955, 1957, 1959
B 784	Belege zur Jahresrechnung 1955 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Haushaltssatzung und Haushaltsplan 1955; Steuersatzprotokoll auf 1.1.1956 A u. B. (Band) Umfang: 1 Bü. (2,5 cm)	1955 – 1956
В 785	Belege zur Jahresrechnung 1956 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Haushaltssatzung und Haushaltsplan 1956 (mit Besoldungsübersichten)	1957

Umfang: 1 Bü. (0,5 cm)

В 786	Belege zur Jahresrechnung 1957 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Haushaltssatzung und Haushaltsplan 1957; Einzugsregister über Straßenanliegerbeiträge (Hofpfad, Mozartstraße und Silcherweg) 1957 Umfang: 1 Bü. (0,5 cm)	1957 – 1958
В 787	Belege zur Jahresrechnung 1958 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Haushaltssatzung und Haushaltsplan 1958; Veranlagungsverzeichnis über Straßenanliegerbeiträge (Östliche Gartenstraße, mittlere Lerchenstraße und Rosenstraße) 1958; Gesamtbaukosten Schulhausneubau (1955-1957) Umfang: 1 Bü. (2 cm)	1955 – 1958
В 788	Belege zur Jahresrechnung 1959 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Haushaltssatzung und Haushaltsplan 1959 (mit Nachtragshaushaltssatzung) Umfang: 1 Bü. (1 cm)	1959 – 1960
В 789	Belege zur Jahresrechnung 1960 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Haushaltssatzung und Haushaltsplan 1960; Schlußabrechnung für den Schulhausneubau (1960) Umfang: 1 Bü. (0,5 cm)	1960 – 1961
В 790	Belege zur Jahresrechnung 1961 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege: Rechnungsbelege Nrn. 2, 3 u. 4 Umfang: 1 Bü. (0,1 cm)	1961 - 1963
B 791	Belege zur Jahresrechnung 1962 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege: 1. Veranlagungsregister über Erschließungsbeiträge (endgültige) (Südöstlicher Hofpfad und östliche Mozartstraße) 2. Veranlagungsregister über Straßenanliegerbeiträge (Finkenweg) 3. Veranlagungsregister über einmalige Beiträge für Kläranlage 1962 4. Veranlagungsregister über Dolenanschlussbeiträge (Bahnhofstraße) Umfang: 1 Bü. (1,5 cm)	1961 – 1964
В 792	Belege zur Jahresrechnung 1963 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Veranlagungsregister über Erschließungsbeiträge (endgültige) (Wolfsgalgenweg); Veranlagungsregister über einmalige Beiträge für Kläranlage 1963 Umfang: 1 Bü. (2 cm)	1962 – 1964
В 793	Belege zur Jahresrechnung 1964 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Erschließungsbeiträge zu verschiedenen Straßen und Wegen	1964 – 1965

Umfang: 1 Bü. (4 cm)

В 794	Belege zur Jahresrechnung 1965 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Haushaltssatzung und Haushaltsplan 1965; Schulhausneubau (1964-1965) Umfang: 1 Bü. (6 cm)	1964 – 1967
В 795	Belege zur Jahresrechnung 1966 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Schulhausneubau im Gewand Herrenwiesen(1965-1966); Erschließungsbeiträge Umfang: 1 Bü. (3 cm)	1965 – 1967
В 796	Belege zur Jahresrechnung 1967 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Haushaltssatzung und Haushaltsplan 1967; Veranlagung Dolenanschlußbeiträge 1967; Baulandumlegung "Kästlesgraben" (Geldausgleich) Umfang: 1 Bü. (6 cm)	1967 – 1968
В 797	Belege zur Jahresrechnung 1968 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Gehaltsauszahlungslisten (Schulputz) Jan Dez. 1968; Lohnkonten Gemeindearbeiter 1968 Umfang: 1 Bü. (3 cm)	1968 – 1971
В 798	Belege zur Jahresrechnung 1969 Enthält: Einnahme- und Ausgabebelege, u.a. Dolenanschlußbeiträge 1969; Klärbeiträge 1969 Umfang: 1 Bü. (3 cm)	1969 – 1970
В 799	Belege zur Jahresrechnung 1970, Teil 1 Enthält: Belege zu den Seiten des Sachbuchs: S. 1 – 227 Umfang: 1 Bü. (6 cm)	1970 – 1971
В 800	Belege zur Jahresrechnung 1970, Teil 2 Enthält: Belege zu den Seiten des Sachbuchs: S. 333 – 1109 Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1970 – 1971
B 801	Belege zur Jahresrechnung 1971, Teil 1 Enthält: Außerordentlicher Haushalt, Einnahmen und Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 96 – 195 M u.a.: Neubau einer Nachbarschaftshauptschule (I. BA) in Schwieberdingen (Seiten des Sachbuchs, S. 102, 112, 124) Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1971
B 802	Belege zur Jahresrechnung 1971, Teil 2 Enthält: Außerordentlicher Haushalt, Einnahmen und Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 196 – 270 Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1971

В 803	Belege zur Jahresrechnung 1971, Teil 3 Enthält: Außerordentlicher Haushalt, Einnahmen und Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 274 – 291 Umfang: 1 Bü. (4 cm)	1971 – 1972
B 804	Belege zur Jahresrechnung 1971, Teil 4 Außerordentlicher Haushalt, Einnahmen und Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 292 – 341 Umfang: 1 Bü. (5,5 cm)	1971
B 805	Belege zur Jahresrechnung 1971, Teil 5 Enthält: Verwahrgelder und Vorschüsse, Einnahmen und Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 23 – 1772, u.a.: Erschließungs-, Dolen- und Klärbeiträge 1971; Lohn- und Gehaltslisten Jan. – Dez. 1971 Umfang: 1 Bü. (7 cm)	1971
В 806	Belege zur Jahresrechnung 1972, Teil 1 Enthält: Vermögen: Aktiv + Passiv, Seiten des Sachbuchs: S. 1 – 87, u.a.: Jahresrechnung 1972 Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1972 – 1975
B 807	Belege zur Jahresrechnung 1972, Teil 2 Enthält: Einnahmen und Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 370 – 1588, u.a.: Erschließungs-, Klär- und Dolenbeiträge; Wasserversorgungsbeiträge; Lohn- und Gehaltlisten (Beamte, Arbeiter, Angestellte) Umfang: 1 Bü. (7 cm)	1971 – 1973
B 808	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 1 Enthält: [Vermögen Aktiv + Passiv], Außerordentlicher Haushalt, Seiten des Sachbuchs: S. 1 – 155, u.a.: Jahresrechnung 1973, Haushaltsrechnung 1973, Tagesabschlüsse der Gemeindekasse, Kaufverträge Umfang: 1 Bü. (4,5 cm)	1973
В 809	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 2 Enthält: Außerordentlicher Haushalt, Einnahmen, Seiten des Sachbuchs: S. 156 – 195 Umfang: 1 Bü. (1 cm)	1973, 1975
B 810	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 3 Enthält: Außerordentlicher Haushalt, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 280 – 335 Umfang: 1 Bü. (9 cm)	1973 – 1974
B 811	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 4 Enthält: Ordentlicher Haushalt, Einnahmen, Seiten des Sachbuchs: S. 336 – 397, u.a.: Gebührenverzeichnis 1973	1973 – 1974

Umfang: 1 Bü. (1 cm)

B 812	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 5 Enthält: Ordentlicher Haushalt, Einnahmen, Seiten des Sachbuchs: S. 398 – 478, u.a.: Erschließungsbeiträge 1973 Umfang: 1 Bü. (6 cm)	1973
В 813	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 6 Enthält: Ordentlicher Haushalt, Einnahmen, Seiten des Sachbuchs: S. 479 – 543, u.a.: Verkauf von Müllmarken, Friedhofsgebühren Umfang: 1 Bü. (6 cm)	1973 – 1974
В 814	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 7 Enthält: Ordentlicher Haushalt, Einnahmen, Seiten des Sachbuchs: S. 544 – 623, u.a.: Wasserversorgungsbeiträge 1973, Grundsteuer A u. B 1973 Umfang: 1 Bü. (6,5 cm)	1972 – 1974
В 815	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 8 Enthält: Ordentlicher Haushalt, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 624 – 670 Umfang: 1 Bü. (7 cm)	1973 – 1974
В 816	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 9 Enthält: Ordentlicher Haushalt, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 674 – 723 Umfang: 1 Bü. (7 cm)	1973
B 817	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 10 Enthält: Ordentlicher Haushalt, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 724 – 797 Umfang: 1 Bü. (7 cm)	1972 – 1974
B 818	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 11 Enthält: Ordentlicher Haushalt, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 798 – 838 Umfang: 1 Bü. (6 cm)	1973
В 819	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 12 Enthält: Ordentlicher Haushalt, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 839 – 933 Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1973 – 1974
В 820	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 13 Enthält: Ordentlicher Haushalt, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 934 – 1013 Umfang: 1 Bü. (7 cm)	1973 – 1974
B 821	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 14 Enthält: Ordentlicher Haushalt, Ausgaben,	1973 – 1974

	Seiten des Sachbuchs: S. 1014 – 1085 Umfang: 1 Bü. (7,5 cm)	
B 822	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 15 Enthält: Ordentlicher Haushalt, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 1086 – 1169 Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1973
B 823	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 16 Enthält: Ordentlicher Haushalt, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 1170 – 1277 Umfang: 1 Bü. (5,5 cm)	1973 – 1974
B 824	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 17 Enthält: Ordentlicher Haushalt, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 1278 – 1405 Umfang: 1 Bü. (7,5 cm)	1973 – 1974
B 825	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 18 Enthält: Verwahrgelder und Vorschüsse, Einnahmen, Seiten des Sachbuchs: S. 1406 – 1467, u.a.: Spendenbescheinigungen Umfang: 1 Bü. (6 cm)	1973 – 1974
В 826	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 19 Enthält: Verwahrgelder und Vorschüsse, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 1468 – 1623 Umfang: 1 Bü. (5,5 cm)	1973 – 1974
B 827	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 20 Enthält: Verwahrgelder und Vorschüsse, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 1624 – 1675/1 Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1973 – 1974
B 828	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 21 Enthält: Verwahrgelder und Vorschüsse, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. [1588], 1688 – 1697 Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1972 – 1974
В 829	Belege zur Jahresrechnung 1973, Teil 22 Enthält: Verwahrgelder und Vorschüsse, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 1702 – 1720 Umfang: 1 Bü. (4,5 cm)	1973 – 1974
B 830	Belege zur Jahresrechnung 1974, Teil 1 Enthält: Aktiv – Passiv, Vermögenshaushalt, Seiten des Sachbuchs: S. 16 – 1615 Umfang: 1 Bü. (4 cm)	1974 – 1976
В 831	Belege zur Jahresrechnung 1974, Teil 2 Enthält: Vermögenshaushalt, Einnahmen, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 1082 – 1219,	1974 – 1975

Seiten des Sachbuchs: S. 1014 – 1085

	Umfang: 1 Bü. (9 cm)	
B 832	Belege zur Jahresrechnung 1974, Teil 3 Enthält: Vermögenshaushalt, Ausgaben Seiten des Sachbuchs: S. 1222 – 1255 Umfang: 1 Bü. (7 cm)	1974 – 1975
B 833	Belege zur Jahresrechnung 1974, Teil 4 Enthält: Vermögenshaushalt, Ausgaben Seiten des Sachbuchs: S. 1256 – 1294 Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1974 – 1975
B 834	Belege zur Jahresrechnung 1974, Teil 5 Enthält: Vermögenshaushalt, Ausgaben Seiten des Sachbuchs: S. 1300 – 1330 Umfang: 1 Bü. (4,5 cm)	1974 – 1975
B 835	Belege zur Jahresrechnung 1974, Teil 6 Enthält: Verwahrgelder und Vorschüsse Seiten des Sachbuchs: S. 1420 – 1455 u. 1568 – 1589, u.a.: Baulandumlegungen Umfang: 1 Bü. (5 cm)	1973 - 1975
В 836	Belege zur Jahresrechnung 1975, Teil 1 Enthält: Vermögenshaushalt, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 1530 – 1551 Umfang: 1 Bü. (7 cm)	1974 – 1976
В 837	Belege zur Jahresrechnung 1975, Teil 2 Enthält: Vermögenshaushalt, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 1590 – 1658 Umfang: 1 Bü. (6 cm)	1975 – 1976
B 838	Belege zur Jahresrechnung 1975, Teil 3 Enthält: Verwahrgelder und Vorschüsse, Seiten des Sachbuchs: S. 1659 – 1984 Umfang: 1 Bü. (2 cm)	1975 – 1976
В 839	Belege zur Jahresrechnung 1976, Teil 1 Enthält: Aktiv – Passiv [Vermögenshaushalt], Einnahmen, Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 21 – 2292 Umfang: 1 Bü. (3,5 cm)	1975 – 1976
В 840	Belege zur Jahresrechnung 1976, Teil 2 Enthält: Vermögenshaushalt, Einnahmen, Seiten des Sachbuchs: S. 1582 – 1672, u.a.: Straßenerschließungs-, Dolen- und Klärbeiträge 1976 Umfang: 1 Bü. (4 cm)	1976 – 1977
B 841	Belege zur Jahresrechnung 1976, Teil 3 Enthält: Vermögenshaushalt, Ausgaben,	1976 – 1977

u.a.: Straßenerschließungs-, Dolen- und Klärbeiträge

Seiten des Sachbuchs: S. 1678 – 1748,

u.a.: Straßenerschließungs-, Dolen- und Klärbeiträge 1976

Umfang: 1 Bü. (8 cm)

B 842 Belege zur Jahresrechnung 1976, Teil 4

1976 - 1977

Enthält: [Vermögenshaushalt], Ausgaben, Seiten des Sachbuchs: S. 1863 – 1940,

Umfang: 1 Bü. (2 cm)

A = Akten

1. Inventuren und Teilungen

Bemerkungen: Siehe Hinweise zum Bestand

A 1 Inventur- und Teilungsbuch 1677 – 1684

1677 - 1684

Gebunden:

Zaiser, Martin (Z), S. 1

Beck, Sebastian (Z), S. 5 b

Schmid, Georg (Z), S. 11

Mütschelin, Hanns (E), S. 12 b

Mann, Agnesia (E), S. 35

Zaiser, Christina (E), S. 47

Schmid, Hanns (Z), S. 64

Veith, Georg (Z), S. 70

Mezger, Conrad (Z), S. 74

Machtolph, Georg (Z), S. 77

Gommel, Christoph (Z), S. 79

Fischer, Georg (Z), S. 84 b

Schmid, Georg (Z), S. 89

Krämer, j. Jakob (Z), S. 92

Müller, Anna Magdalena (E), S. 98 b

Zaiser, Georg (R), S. 115

Metzger, Anna (E), S. 166 b

Wagenhals, Wolfgang Adam (E), S. 174

Schmid, Hanns Philipp (Z), S. 183

Schmid, Caspar (Z), S. 194 b

Beck, Frantz (Z), S. 195

Zaiser, Hanns Georg (Z), S. 207

Nützling, Hanns Heinrich (Z), S. 211

Mann, Mattheus (Z), S. 214

Entenmann, Georg (E), S. 229

Gwinner, Hanns (Z), S. 241 b

Zaiser, Georg (Z), S. 247

Kohler, Christoph (Z), S. 253 b

Höschlin, Hanns (Z), S. 259 b

Schmid, Conrad (E), S. 262

Bayer, Moritz (R), S. 285

Rotacker, Anna (R), S. 327

Beck, Martin (E), S. 334

Bayer, j. Moritz (Z), S. 341 b

Schmid, Barbara (R), S. 355

Holdermann, Hanns (R), S. 471 b

Wieland, Michel (E), S. 386

Müller, Georg (R), S. 392

Schmid, Conrad (Ü), S. 407 b

Zaiser, Hanns (Ü), S. 418

Holdermann, Sibylla (Ü), S. 453 b

Beiser, Jacob (Z), S. 462 Schwan, Anna Maria (I), S. 473 b Umfang: 9 cm

A 2 Inventur- und Teilungsbuch 1710 – 1714

1710 - 1714

Gebunden:

Zaiser, Michael (Z), S. 1 Beck, Conrad (Z), S. 7 Machtolph, Georg (Z), S. 11 Matz, Lorenz (Z), S. 13 Benkiser, Wolfgang (Z), S. 20 Bohleber, Hanns Jerg (Z), S. 26 Hecker, j. Christoph (R), S. 33 Huldinger, Hanns (Z), S. 37 Lammpprecht, Hanns Jacob (Z), S. 42 Schmid, Eberhardt (Z), S. 53 Schmid, Johannes (Z), S. 61 Kratz, Maria (R), S. 110 Wagenhals, j. Tobias (Z), S. 164 Zaiser, Euseby (Z), S. 172 Hecker, Hanns Jerg (Z), S. 179 Siegle, Hanns Jacob (Z), S. 183 Wagenhals, Tobias (E), S. 199 Kramer od. Kremer, Jacob (I), S. 214 Kremer, Jerg (Z), S. 219 Völlm, Mattheus (Z), S. 226 Hauser, Hanns Martin (Z), S. 230 Mohl, Sofie (E), S. 234 Höfle, Johannes (Z), S. 238 Heckher, Mattheus (Z), S. 240 Grötzeisen, Michel (I), S. 244 Raiser, Jacob (Z), S. 252 Zayser, Christina (R), S. 256 Zayser, Anna Maria (R), S. 268 Hildinger, Margretha €, S. 279 Zaiser, Jerg (R), S. 287

A 3 Inventur- und Teilungsbuch 1714 – 1719

1714 - 1719

Gebunden:

Umfang: 7 cm

Krämer, J. Conrad (Z), S. 1 Renninger, Hanns Georg (Ü), S. 9 b Gwinner, Hanns Georg (Z), S. 23 b Schmidt, Christoph (Z), S. 28 Vischer, Barbara (E), S. 34 b Benkiser, Ursula (E), S. 40 b Gwinner, Agnes (R), S. 45 b Kremer, Anna (Ü), S. 75 b Schmid, Hanns Jerg (Z), S. 143 Wieland, Johann Georg (Z), S. 148 b Gwinner, Agnes (R), S. 153 b

Graser, Jacob (Wallbronnscher Hausvogt) (R), S. 180

Völlm, Michel (E), S. 245

Sielch (?), Christina (R), S. 259 b

Schmid, Caspar (Ü), S. 270 b

Vogt, Maria (E), S. 288 b

Pfannenschmied, Hanns Jerg (Z), S. 298

Höschl, Hanns Jerg (Z), S. 302

Weil, Johannes (Z), S. 307 b

Johannes ? (Z), S. 311

Kniesel, Michael (Z), S. 315 b

Gwinner, Hanns (Ü), S. 320 b

Bohleber, Johannes (R), S. 324

Rothacker, Barbara (Ü), S. 344

Fischer, Barbara (Ü), S. 359

Kremer, Friedrich (Z), S. 367 b

Knisel, Johann Wilhelm (E), S. 370 b

Kohler, Christoph (I), S. 405 b

Rothacker, Hanns Michel (I), S. 411 b

Metzger, Hanns Conrad (Z), S. 427 b

Wendler, Johann Michel (Z), S. 436 b

Völlm, Conrad (Z), S. 442

Scheuing, Hanns Jerg (Z), S. 447 b

Gommel, Anna Maria (E), S. 453

Gübler, Catharina (R), S. 467 b

Umfang: 8 cm

A 4 Inventur- und Teilungsbuch 1720 – 1724

1720 - 1724

Gebunden:

Heckher, Christoph (A), S. 1

Knisel, Magdalena Regina (Ü), S. 53 b

Kremer, Anna (E), S. 86

Kürner, David (Z), S. 109

Sartor, Hanns Conrad (Z), S. 115

Kraft, Paul (Z), S. 129 b

Völlm, Hanns Jacob (Z)

Benz, Bernhard (Z), S. 131

Vogt, Christoph (Z), S. 137

Schmid, Rosina (I), S. 143

Wemmer, Hanns Michel (E), S. 192

Ochsner, Georg (I), S. 199

Beißer, Hanns Georg (E), S. 214 b

Deichmann, Melchior (E), S. 234 b

Woetenberger, Anna (A), S. 242

Korneli, Johannes (E), S. 246

Kremer, Anna (A), S. 253 b

Schmid, Ester (A), S. 290

Gommel, Christoph (A), S. 337

Höfle, Anna Barbara (E), S. 361 b

Kremer, Catharina (Ü + I), S. 370 b

Sartor, Barbara (E), S. 397 b

Veith, Barbara (E), S. 412 b Eberwein, Margretha (E), S. 427 Zaiser, j. Hanns (Z), S. 436 Schmid, Hanns Jerg (Z), S. 439 b Völlm, Catharina (E), S. 448 b Geiger, Hanns Jerg (Z), S. 462 b Schmid, Hanns Jerg (Z), S. 470 b Gommel, Hanns Jerg (Z), S. 478 b Schwahn, Johannes (Z), S. 483 Umfang: 8 cm

A 5 Inventur- und Teilungsbuch 1725 – 1727

1725 - 1727

Band:

Benkiser, Anna (E), S. 2 Scheuhing, Jacob (Z), S. 27 Schmid, Conrad (Z), S. 41 Jung, Simon (E), S. 52 Schmid, Hanns Jacob (Z), S. 65 Zaiser, Tobias (Z), S. 67 Schmid, Michel (Z), S. 73 Umminger, Christoph (I), S. 78 Bohleber, Margrethe (E), S. 83 Zaiser, Georg (Z), S. 91 Zaiser, Michel (Z), S. 102 Kremer, Conrad (I), S. 111 Krämer, Conrad (E), S. 119 ? Johann Heinrich (I), S. 120 Krämer, Jacob (Traditionsübergabe), S. 121 Geiger, Christina (I), S. 124 Zaiser, Catharina (Ü), S. 143 Mohl, Sybilla (I), S. 182 Benckiser, Johann Caspar (I), S. 197 Renninger, Hanns Georg (I), S. 207 Renninger, Hanns Georg (I), S. 220 Glaser, Anne Marie (I), S. 223 Renninger, Johann Georg (E), S. 239 Gwinner, Barbara (E), S. 254 Geiger, Hanns Georg (Z), S. 272 Schmid, Jacob (E), S. 281 Weeber, Hanns Georg (Z), S. 293 Klar, Gertrutha (E), S. 296 Veith, Catharina (E + I), S. 300

Box:

Veith, Matthes (Z), S. 341 Stoll, Jacob (E), S. 253 Nicolaus, Joseph (Z), S. 369 Schmid, Appolonia (Ü), S. 376 Völlm, Christina (Ü), S. 418 Roth, Jacob (Z), S. 451 Gwinner, Margaretha (E), S. 455

A 6 Inventuren, Teilungen 1728 – 1737

1728 - 1737

Box 1:

Rothacker, Hans Michel (R), Nr. 123 Schmid, Johann Ulrich (R), Nr. 124 Wendler, Thomas (E), Nr. 125 Kremer, Hans Jacob (Z), Nr. 126 Grönenmayer, Johann Peter (R), Nr. 127 Sautter, Anna Maria (E), Nr. 128 Kremer, Hans Jacob (Z), Nr. 129 Kohler, Andrea (E), Nr. 130 Kohler, Anna Maria (E), Nr. 131 Schmid, Hans Jacob (R), Nr. 132 Umminger, Hans Georg (Ü), Nr. 133 Bohleber, Margaretha (E), Nr. 134 Eberwein, Martin (R), Nr. 135 Krazeisen, Michael (E), Nr. 136 Bönning, Hans Martin (E), Nr. 137 Wieland, Johann Michael (Z), Nr. 138 Völlm, Michael (Z), Nr. 139 Umminger, Johann Conrad (Z), Nr. 140 Kremer, Johannes (Z), Nr. 141 Jung, Christian (Z), Nr. 142 König, Johann Heinrich (Z), Nr. 143 Traub, Jacob (Z), Nr. 144 Zaiser, Paul (Z), Nr. 145 Scheiring, Hans Georg (Z), Nr. 146 Vogt, Christoph (R), Nr. 147 Vogt, Christoph und Andrea (Ü), Nr. 148 Deeg, Maria (R), Nr. 149 Jacob, Anna (R), Nr. 150 Umminger, Anna Katharina (E), Nr. 152 Beck(h), Johannes, Nr. 153 Strunz, Johann Andreas (Z), Nr. 154 Kremer, Catharina (E), Nr. 155 Lambrecht, Hans Jacob (R), Nr. 156 Halber, Moritz (I), Nr. 157

Box 2:

Ambach, Georg (R), Nr. 158
Scheuing, Jacob (E), Nr. 160
Raiser, Ursula (E), Nr. 161
Sigle, Anna Maria (E), Nr. 162
Heck, Hans Georg (Z), Nr. 163
Diestelbarth, Johann Jacob (Z), Nr. 164
Rothacker, j. Hans Jacob (Z), Nr. 165
Rothacker, j. Hans Jacob (Ü), Nr. 166
Veith, Georg (R), Nr. 167
Zaiser, Anna Maria (E), Nr. 168
Bohleber, Hans Georg (Z), Nr. 169

Schmid, Hans Konrad (Z), Nr. 170 Gommel, Hans Georg (Ü), Nr. 171 Gommel, Anna Maria (Ü), Nr. 171 1/2 Scheuhing, Conrad (Ü), Nr. 172 Keller, Magdalena Regina (E), Nr. 177 Machtolph, Georg (I), Nr. 178 [fehlt] Barth, Johannes (R), Nr. 179 Jung, Jacob (Z), Nr. 180 Klar, Jacob (R), Nr. 181 Kohler, Jacob (Ü), Nr. 182 Schmid, Anna (R), Nr. 183 Widmayer, Hans (Z), Nr. 184 Kremer, Johann Georg (Z), Nr. 185 Vogt, Jacob (I), Nr. 186 Beck, David (Z), Nr. 187 Umminger, Anna (R), Nr. 188 Beck, Frantz (R), Nr. 189 Bahlinger, j. Hans Jacob (Z), Nr. 190 Sippel, Hans Georg (E), Nr. 191 Kremer, Hans Jacob (Ü), Nr. 192 Zaiser, Agnes (R), Nr. 193 Schwahn, Johannes (E), Nr. 194 Zaiser, Hellena (E), Nr. 195

Krämer, Conrad (E), Nr. 197 Krämer, Christoph (E), Nr. 197 1/2 Matz, Lorenz (R), Nr. 198

Vogt, Ursula Maria (R), Nr. 199 Umminger, j. Johann Georg (Z), Nr. 200

Kremer, Hans Jacob (Z), Nr. 196

Umfang (gesamt): 18 cm

A 7 Inventur- und Teilungsbuch 1732 – 1738

1732 - 1788

Gebunden:

Kiefler, Hanns Jerg (Z), S. 15 [einzeln in Box 2 von 2 bei A 6]

Wemmer, Jacob (E), S. 26

Scheuing, Conrad (Ü), S. 28

Mayer, Johann Friedrich (Z), S. 47

Burckhardt, Ludwig (Z), S. 55 b

Kayser, Jacob (Z), S. 63

Keller, Magdalena Regina (E), S. 70 [einzeln in Box 2 von 2 bei A 6]

Machtolph, Georg (Schuldverweisung), S. 131

Barth, Johannes (R), S. 144

Jung, j. Johannes (Z), S. 160

Klar, Jacob (I), S. 170 b

Kohler, Jacob (Ü), S. 177

Schmid, Anna (I), S. 199

Widmayer, Catharine (Schuldverweisung), S. 209 b

Krämer, Johann Georg (Z), S. 214

Vogt, Jacob (I), S. 222 b

Hecker, David (I), S. 233 b

Renninger, Anna (A), S. 238

Beckh, Frantz (A), S. 249

Bahlinger, j. Hanns Jacob (Z), S. 259 b

Sippel, Hanns Jacob (Z), S. 269 b

Kremer, Hans Jerg (Ü), S. 278

Zaiser, Agnes (A), S. 287 b

Schwan, Johannes (E), S. 298 b

Zaiser, Hanns (E), S. 309

Kremer, Hanns Jacob (Z), S. 315 b

Krämer, Conrad (E), S. 322

Krämer, Christoph (E), S. 345 b

Moz, Lorenz (R), S. 365 b

Vogt, Maria Ursula (A), S. 375

Reinninger, Johann Georg (Z), S. 380

Schwertle, Anna (E), S. 389

Scheuing, Euphrosina (R), S. 398 b

Rayser, Jacob (A), S. 416 b

Renninger, Anna Barbara (R), S. 444 b

Benkiser, Caspar (I), S. 454 b

Jung, Christina (A), S. 470

Benning, Anna Maria (R), S. 479 b

Eberwein, Anna Margretha (E), S. 486 b

Renninger, j. Hanns Jerg (Z), S. 500

Völlm Anna (E), S. 516

Annsel (?), Christoph (Z), S. 544 b

Mezger, Anna Maria (E), S. 556

Mayer, Stephan (Z), S. 567 b

Roth, Anna Maria (R), S. 572

Völlm, Anna Maria (E), S. 580

Freyeisen, Johannes Michael (Z), S. 598 b

Roth, Jacob (Z), S. 600 b

Fischer, Hanns Jerg (E), S. 608 b

Traub, Johannes (Z), S. 618

Völlm, Matthäus (Z), S. 623 b

Pfannenschmid, Johann Heinrich (E + R), S. 701

Jung, Barbara (R), S. 734

Umminger, Anna (R), S. 758 b

Krämer, Catharina (E), S. 766 b

Krämer, Conrad (Z), S. 804

Vollmer, Anna Maria (R), S. 823

Beck, Sebastian (Z), S. 846

Schmid, Appolonia (R), S. 853 b

Weßler, Anna Maria (R), S. 869

Umfang: 18 cm

A 8 Inventur- und Teilungsbuch 1738 – 1741

1738 - 1741

Gebunden:

Die ersten Seiten fehlen.

Hecker, j. Christoph (Z), S. 36

Hecker, Hanns Jerg (Z), S. 47

Brommar, Christoph (E), S. 53 b

Eberwein, Hanns Jerg (Z), S. 78

Maut, Barbara (E), S. 118 Bayer, Georg (E), S. 128 Völlm, Conrad (Z), S. 141 Weßler, Hanns Jerg (Z), S. 170 Sippel, Simon (Z), S. 203 Kohler, Hanns Jerg (R), S. 215 b Sartor, Magdalena (E), S. 229 Kientzle, Balthas (Z), S. 248 Geiger, Joseph (Z), S. 257 Lang, Johann Friedrich (Z), S. 267 Sippel, Anna Barbara (E), S. 273 Wagenhals, j. Tobias (I), S. 323 Völlm, Hanns Jerg (I), S. 337 Schmid, Hanns Jerg (I), S. 346 Völlm, Hanns Jerg (Ü), S. 357 Schmid, Hanns Jerg (E), S. 371 b Höfle, Hanns (R), S. 407 Heck, Johann Jacob (I), S. 450 Wagenhals, Tobias (E), S. 457 b Wagenhals, j. Tobias (R), S. 518 Hecker, Catharina (E), S. 540 b Umfang: 11 cm

A 9 Inventur- und Teilungsbuch 1740 – 1743

1740 - 1743

Gebunden:

Schwerdle, Hanns Michel (I), S. 2 Zaiser, J. Jerg (Z), S. 10 Maute, Hanns Jacob (Z), S. 19 Krämer, Andreas (Ü), S. 26 Zaiser, Georg (I), S. 48 Krämer, Georg (I) Krämer, Hanns Michel (Ü), S. 59 Rothacker, Hanns Jerg (Z), S. 124 Rothacker, Jacob (Z), S. 132 Hecker, Hanns Jerg (Z), S. 139 Hecker, j. Christoph (I), S. 148 Völlm, Conrad (I), S. 166 Traub, Johannes (E), S. 178 Krämer, Hanns Jerg (I), S. 187 Hecker, Jacob (I), S. 198 Schwerdtle, Hanns Michel (I), S. 209 Mohl, Jacob Friedrich (I), S. 217 Wieland, Michel (I), S. 223 Veit, Matheus (Ü), S. 236 Schmid, Conrad (E), S. 248 Wendler, Hanns Michel (R), S. 271 Kohler, Magdalena (E), S. 309 Beck, Hanns Jerg (I), S. 328 Völlm, Mathes (I), S. 334 Schwerdtle, Matheus (I), S. 341 Krämer, Paul (I), S. 348

A 10 Inventur- und Teilungsbuch 1744 – 1747

1744 - 1747

Gebunden: Sippel, Anna Maria (E), S. 1 Schmid, Conrad (E), S. 28 Heck, Anna Maria (I), S. 55 b Völlm, Mathes (I), S. 73 b Mezger, j. Conrad (I), S. 84 b Zaiser, Hanns Jerg (I), S. 91 Wieland, Rosina (E), S. 102 Reichert, Johann Jacob (R), S. 120 b Schäfer, Johann Michael (E), S. 206 Mayer, Catharina (R), S. 246 b Scheuing, Juliana (Ü), S. 260 Hecker, Martin (E), S. 271 b Bohleber, j. Hanns Jerg (I), S. 282 Krazeisen, Johann Georg (I), S. 290 Hecker, Anna Maria (E), S. 297 Schmid, j. Christoph (I), S. 313 b Hecker, Veronica (A), S. 321 Beck, Anna (E), S. 333 Beck, Hanns Michel (I), S. 349 b Völlm, j. Hanns Jerg (I), S. 376 Krämer, j. Christoph (I), S. 380 b Beck, j. Conrad (I), S. 388 Bayer, j. Jerg (I), S. 394 b Hecker, Martin (I), S. 401 Langenbein, Hanns (E), S. 411 Cornelius, Johann Friedrich (I), S. 417 Payler, Georg Adam (I), S. 425 Schmid, Hanns Jerg (I), S. 433 b Zaiser, Eusebü (I), S. 469 Zaiser, Michel (E), S. 483 b Schwerdtle, Hanns Michel (R), S. 510 b Wieland, Johann Georg (I), S. 542 b Schmid, Justina (E), S 556 b Wemmer, Anna (A), S. 558 Weßler, Maria Juliana Dorothea (A), S. 629 Entenmann, Anna Catharina (R), S. 641 b Sippel, Balthas (A), S. 666 b Rothacker, Anna Maria (Ü), S. 677 b Schmid, Anna Barbara (A), S. 694 Cornelius, Maria Barbara (I), S. 712 Schmid, Christoph (I), S. 724 b Reichert, Anna Margaretha (I), S. 737 Bahlinger, Jacob (A), S. 745 Entenmann, Christina (R), S. 764 b

Zaiser, Jerg (E), S. 799 Benz, Bernhard (E), S. 823 Schettler, Hanns (E), S. 835 Megerle, Catharina (I), S. 296 [in Box von A 11, da als einziges einzeln von A 10] Umfang: 15 cm

A 11 Inventuren, Teilungen 1746 – 1748

1746 - 1748

Box 1:

Scheuing, Juliana (Ü), Nr. 297 Heck, Martin (E), Nr. 298 Bohleber, J. Hanns Jerg (I), Nr. 299 Krazeisen, Johann Georg (I), Nr. 300 Heck, Anna Maria (E), Nr. 301 Schmid, j. Christoph (I), Nr. 302 Hecker, Veronica (R), Nr. 303 Beck, Anna (E), Nr. 304 Völlm, j. Hanns Jerg (I), Nr. 305 Krämer, j. Christoph (I), Nr. 306 Beck, j. Conrad (I), Nr. 307 Bayer, j. Georg (I), Nr. 308 Hecker, Martin (Z), Nr. 309 Langenbein, Hans (Z), Nr. 310 Beck, Friedrich Cornelius (I), Nr. 311 Feiler, Georg Adam (I), Nr. 312 Schmid, Hanns Jerg (Ü), Nr. 313 Zaiser, Eusebü (I), Nr. 314 Zaiser, Michel (E), Nr. 315 Schwerdle, Hans Michel (R), Nr. 316 Wieland, Johann Georg (I), Nr. 317 Schmid, Justina (E), Nr. 318 Wemmer, Anna (R), Nr. 319 Weßler, Maria Juliana Dorothea (R), Nr. 320 Entenmann, Anna Catharina (R), Nr. 321 Sippel, Balthas (R), Nr. 322 Rothacker, Anna Maria (Ü), Nr. 323 Schmid, Anna Barbara (R), Nr. 324 Cornelius, Maria Barbara (I), Nr. 325

Box 2:

Schmid, Christoph (I), Nr. 326
Reichert, Anna Margaretha (I), Nr. 327
Bahlinger, a. Jacob (R), Nr. 328
Entenmann, Christina (R), Nr. 329
Zaiser, Jerg (E), Nr. 330
Benz, Bernhard (E), Nr. 331
Schettler, Hans (E), Nr. 332
Benckiser, Hans Jerg (I), , Nr. 333
Gwinner, Hanns Jerg (Z), Nr. 334
Wemmer, Jerg (I), Nr. 335
Zaiser, Eusebius (R), Nr. 336
Zaiser, Conrad (I), Nr. 337
Beck, Hans Michel (R), Nr. 338

Schmid, Hans Jerg (I), Nr. 338
Kohler, Anna (E), Nr. 340
Vollmer, Koenigunda (E), Nr. 341
Vollmer, Margaretha (E), Nr. 342
Krämer, Elisabetha (R), Nr. 343
Scheuing, Hans Jerg (I), Nr. 344
Bissinger, Johann Jacob (I), Nr. 345
Kniesel, Jacob (I), Nr. 346
Schwerdle, Johannes (I), Nr. 347
Krämer, Jacob (I), Nr. 348
Weil, Johannes (R), Nr. 349
Umfang (zusammen): 24 cm

A 12 Inventuren- und Teilungsbuch 1749 – 1751

1749 - 1751

Gebunden:

Bickel, Hanns (E), S. 1 Jung, a. Jacob (A), S. 14 b Hecker, Conrad (Z), S. 27 Völlm, Hanns Jerg (E), S. 33 b Vollmer, Jacob (Z), S. 46 b Hildinger, Caspar (Z), S. 67 b Mayer, Hanns Jerg (Z), S. 74 Krämer, Georg (E), S. 80 b Bickel, Hanns Jerg (Z), S. 112 b Krämer, Georg (E), S. 124 Schwahn, Johannes (Z), S. 160 b Bickel, Catharina (R), S. 168 b Loderer, Christoph (E), S. 193 b Zayser, Catharina (A), S. 203 b Zayser, Hanns (Z), S. 219 b Hecker, Barbara (E), S. 227 Failer, Georg Adam (I), S. 242 Weßler, Johann Georg (A), S. 410 Völlm, Anna Maria (A), S. 440 Krämer, a. Jacob (A), S. 520 Wieland, Margaretha (A), S. 537 b Völlm, Matthes (E), S. 558 b Hasenauer, Johann Ulrich (Z), S. 565 b Metzger, Hanns Jerg (Z), S. 602 b Geiger, Catharina (E), S. 614 Geiger, Hanns Jerg (Z), S. 653 b Entenmann, Jerg (A), S. 658 Krämer, Jacob (Z), S. 727 Mann, Johann Jacob, (Z), S. 749 Vollmer, Hanns Jacob (R), Scheuing, Johann Georg (E) Hecker, Johann Georg (I) Umfang: 13 cm

A 13 Inventur- und Teilungsbuch 1750 – 1753

1750 - 1753

Gebunden:

Schettler, Johannes (Z), S. 1 Beeh, Johannes (Z), S. 9 b Schettler, Barbara (A), S. 21 Sartor, Christoph (Z), S. 34 b Krämer, Anna Barbara (E), S. 45 Rothacker, Johannes (I), S. 53 b Beck, Conrad (E), S. 66 Scheuing, Hans Jerg (E), S. 96 b Scheuing, Johann Georg (E), S. 104 Langenbein, Catharina (E), S. 125 b Krämer, Conrad (I), S. 129 Krämer, Catharina (Ü), S. 139 b Entenmann, Johann (I), S. 185 Krämer, j. Conrad (I), S. 202 b Baust, Michael (Z), S. 214 b Zaiser, Jacob (Z), S. 233 b Zaiser, Conrad (I), S. 242 b Gwinner, Catharina (E), S. 250 b Roth, Jacob (E), S. 267 b Kneußle, Anna Maria (E), S. 270 b Ochsner, Johann Georg (Z), S. 312 b Weßler, Elisabetha (Ü), S. 320 Heck, j. Hans Jerg (I), S. 337 b Bohleber, Johann Georg (I), S. 353 Balz, Tobias (I), S. 445 Gommel, Hans Jerg (E), S. 457 Weeber, Anna Barbara (E), S. 473 b Fischer, Conrad (Z), , S. 500 Hecker, Catharina (E), S. 510 b Benkiser, Regina Barbara (E), S. 531 Zaiser, Hanns Jerg (E), S. 541 Wendler, Sybilla (E), S. 578 Rothacker, Maria (E), S. 597 b Völlm, Jacob (E), S. 613 Hecker, Matthes (E), S. 614 Umfang: 12 cm

A 14 Inventur- und Teilungsbuch 1753 – 1755

1753 - 1755

Gebunden:

Renninger, Margaretha (Ü), S. 1 Höfle, Johann Georg (Z), S. 48 Völlm, Hanns Jerg (R), S. 57 b Hildinger, Hanns (E), S. 91 b Schmid, Christoph (E), S. 126 Kiefer, Anna Catharina (R), S. 148 Carl, Friedrich (Z), S. 158 Dörrer, Catharina (Ü), S. 168 Höfle, a. Johann Georg (E), S. 192 Hacker, Jacob (Z), S. 216 Höfle, Barbara (R), S. 222 Schmid, Johann Georg (Z), S. 274

Schmid, Maria (E), S. 288 b

Schwerdtle, Hanns Michael (R), S. 307 b

Scheuing, Hanns Jerg (Z), S. 317

Kniesel, j. Michel (Z), S. 324 b

Umminger, Christoph (Z), S. 333

Dehner, Johann Georg (E), S. 346 b

Maut, Margaretha (E), S. 356

Scheuing, Sara (R), S. 367

Zayser, Catharina (R), S. 377 b

Höfle, Johann Georg (Z), S. 424 b

Krämer, Johannes (E), S. 440

Völlm, j. Michael (Z), S. 461 b

Rayser, Elisabetha (R), S. 479

Renninger, Johann Conrad (E), S. 493

Sartor, Christina (E), S. 523

Schmid, Georg (Z), S. 539 b

Krämer, Johann Jacob (Ü), S. 540

Zayser, Anna Barbara (Ü), S. 577

Wieland, Barbara (I), S. 685

Gommel, Christoph (Z), S. 694 b

Krämer, Friedrich (Z), S. 706

Pfannenschmied, Johann Georg (Z), S. 716

Sartor, Conrad (Ü), S. 722 b

Völlm, Matthes (E), S. 770 b

Umfang: 13,5 cm

A 15 Inventur- und Teilungsbuch 1755 – 1761

1755 - 1761

Gebunden:

Krämer, Johann Jacob (R) [in Box von A 19, da als einziges einzeln von A 15]

Gommel, Eusebius (E)

Raith Martin (Z)

Benkiser, Hanns Jerg (Z)

Benkiser, Johann Wolfgang (I), S. 50

Maut, Jacob (I), S. 60

Sartor, Johann Jacob (Z), S. 78

Umminger Hanns Jerg (Z), S. 87

Scheubing, Matthäus (Z), S. 92

Veith, Hanns Jereg (Z), S. 101

Schmid, Heinrich (E), S. 106

Beeh, Johannes (E), S. 130

Schmid, Eberhard (I), S. 144

Kiefer, Andreas (I), S. 171

Wieland, Johann Georg (I), S. 179

Kohler, j. Andreas (I), S. 186

Klett, Friederich (I), S. 193

Pfeifer, Johannes (I), S. 199

Schmid, Jacob (I), S. 204

Eberwein, Hanns Jerg (I), S. 210

Bickel, Hanns jerg (I), S. 222

Gommel, Anna Maria (I), S. 223 Krämer, Johann Conrad (Z), S. 232 Gommel, Dorothea (I), S. 245 Hildinger, Joseph (I), S. 270 Klett, Johannes (I), S. 275 Vayhinger, Johann Michael (Z), S. 279 Schmid, Michael (Z), S. 287 Scheyhing, Christina (Ü), S. 296 Rothacker, Sophia (E), S. 324 Hildinger, Hanns Jerg (Z), S. 341 Völlm, a. Michael (Ü), S. 347 Völlm, a. Michael, S. 382 Zaiser, Jerg (R), S. 402 Strunz, Friedrich (Z), S. 426 Ochsner, Michael (E), S. 433 Zayser, Johann Georg (R), S. 448 Hecker, Magdalena (I), S. 514 Benkiser, a. Wolfgang (E), S. 519 Zaiser, Michael (I), S. 543 Völlm, Jacob (Z), S. 555 König, Heinrich (E), S. 567 König, Johannes (Z), S. 603 Schmid, Margaretha (E), S. 618 Rothacker, Johannes (Z), S. 646 Schmid, Johann Michael (Z), S. 656 Zaiser, Tobias (E), S. 666 Zaiser, Anna Barbara (E), S. 682 Renninger, Margaretha (R), S. 685 Krämer, Hanns Jerg (I), S. 706 Rinkenberger, Jacob (Z), S. 714 Failer, Georg Adam (I), S. 720 Kienzle, Agnes (I), S. 720 Carl, Friederich (E), S. 746 Carl, Friederich (E), S. 758 Jung, Jacob (E), S. 761 Knisel, a. Michael (E), S. 777 Sippel, Balthas (Z), S. 809 Hacker, Jacob (E), S. 821

A 16 Inventur- und Teilungsbuch 1760 – 1763

1760 - 1763

Gebunden:

Umfang: 15 cm

S. 1 – 13 fehlen Völlm, Hanns Jerg (Z), S. – 15 b Kujuß, Johannes (R), 16 Kraft, Paul (R), S. 32 Krämer, Johann Jacob (E), S. 48 b Renninger, Johann Georg (E), S. 105 Zayser, Paul (E), S. 138 b Schmid, Anna Maria (E), S. 153 Gwinner, Johann Georg (E), S. 178 Zaiser, Anna Barbara (R), S. 195 Veit, a. Mattheus (E), S. 221 b Kratzeisen, Johann Georg (E), S. 247 Kohler, a. Andreas (R), S. 263 b Freyeisen, Catharina (E), S. 314 Ochsner, Christina (R), S. 327 b Schmid, Anna Maria (E), S. 332 Bissinger, Jacob (R), S. 341 b Schmid, Johann Georg (Z), S. 368 b Beck, Margaretha (R), S. 376 b Renninger, Anna Maria (R), S. 389 Heck, Hanns Jerg (R), S. 512 Gommel, Catharina (R), S. 557 b Krämer, Anna Barbara (R u. E), S. 586 Völlm, Anna Barbara (R), S. 759 Graf, Ulrich (I), S. 789 b Sartor, Conrad (R), S. 792 Sartor, Jacob (Eu. R), S. 804 Scheuing, Johann Georg (E), S. 825 Umfang: 15 cm

A 17 Inventur- und Teilungsbuch 1763 – 1765 und 1766

1763 - 1766

Gebunden:

Sippel, Johann Georg (Z), S. 1 Klett, Johannes (E), S. 13 Strunz, Andreas (E), S. 31 b Krämer, Margaretha (E), S. 71 b Krämer, Johann Georg (E), S. 96 b Schmid, Anna Catharina (A), S. 122 Weyl, Gottfried (Z), S. 137 Voltz, Johann Michael (Z), S. 148 b Heck, Michael (Z), S. 159 b Unrath, Jacob (Z), S. 168 b Kärmer, Anna Maria (I), S. 181 Wild, Johann Jacob (Z), S. 184 Kirner, Israel Gottlieb (Z), S. 201 b Machtolff, Georg (I), S. 208 Schmid, Hanns Jerg (Z), S. 213 Wieland, Johann Georg (Ü), S. 220 b Eberwein, Christina (A), S. 248 b Hecker, a. Johann Georg (E), S. 271 b Vayhinger, Johann Michael (Z), S. 313 b Geiger, Caspar (Z), S. 327 b Roth, Christina (A), S. 334 Sigle, Friderich (Z), S. 338 Sigle, Conrad (Z), S. 348 Krämer, j. Johann Jacob (E), S. 353 Bahlinger, Anna Barbara (E), S. 372 b Kohler, Elisabetha (R), S. 391 Krämer, Conrad (Z), S. 403 Heck, Benjamin (Z), S. 409

Krämer, Johann Georg (Z), S. 422

Renninger, Catharina (Ü), S. 437

Hecker, a. Christoph, S. 492

Krämer, Conrad (R), S. 519

Gommel, Conrad (A), S. 586

Gommel, Georg Adam (E), S. 590

Bohleber, Michael (I), S. 593 b

Schmid, Elisabetha (R), S. 594 b

Ansel, Catharina (R), S. 608

Grünemay, Johann Jacob (Z), S. 637

Schmid, Hanns Jerg (R), S. 644

Weber, Johann Georg (A), S. 653

Wieland, Sophia Maria geb. von Wallbronn (E), S. 668

Gerhard, Jacob Friedrich (Z), S. 685

Rothacker, Anna Maria (E), S. 690

Pfister, Barbara (E), S. 694

Traub, j. Jacob (Z), S. 705 b

Bißinger, Johannes (I), S. 715 b

Zaiser, Sophia (E), S. 716 b

Scheuing, Catharina (I), S. 732 b

Krämer, Johannes (Z), S. 737 b

Bahlinger, Jacob (Z), S. 746

Völlm, Michael (Z), S. 753 b

Sippel, Hanns Jerg (I), S. 762

Benckiser, Johann Wolfgang (Z), S. 765

Huber, Johannes (I) [in Box von A 19, da als einziges einzeln von A 17]

Krämer, Jacob Friedrich (Z)

Volmer, Barbara (R)

Heck, Jacob (Z)

Umfang: 14 cm

A 18 Inventur- und Teilungsbuch 1765 – 1768

1765 - 1768

Gebunden:

S. 1 – 11 fehlen

Krämer (I), S. – 71 b

Völlm, a. Mattheus (R), S. 72

Hasenauer, Johann Ulrich (E), S. 89

Wagner, Martin (Z), S. 107

Pfeiffer, Johannes (Z), S. 113 b

Grünemayer, Johann Peter (E), S. 118 b

Hecker, Anna Catharina (R), S. 132

Geiger, Elisabetha (E), S. 137 b

Baz, Tobias (R), S. 154 b

Geiger, Joseph (Z), S. 165 b

Geiger, Hanns Jerg (Z), S. 171 b

Dillmann, Johann David (Z), S. 176 b

Zaiser, Hanns Jerg (Z), S. 182 b

Zaiser, Conrad (Z), S. 188

Taxis, Johannes (Z), S. 199

Beck, j. Conrad (Z), S. 204 b

Scheuing, Hanns Jerg (Z), S. 212

Heck, Jacob (Z), S. 215

Veith, Michael (Z), S. 219 b

Strunz, Friedrich (E), S. 224 b

Volmer, Barbara (R), S. 233

Strunz, Anna Maria (R), S. 238

Mohl, Johann Christoph (Z), S. 244 b

Scheuing, Christina (Ü), S. 247 b

Geiger, Jacob (Z), S. 253 [in Box von A 19, da als einziges einzeln von A 18]

Geiger, Christoph (R), S. 258 b

Jung, Jacob (Z), S. 260

Hecker, Hanns Jerg (R), S. 264

Wieland, Johann Georg (Ü), S. 280 b

Völlm, Johann Michael (R), S. 315 b

Krämer, Catharina (E), S. 358

Umminger, j. Eberhard (Z), S. 401 b

Weber, Jacob (Z), S. 409

Geiger, Hanns Jerg (R), S. 419

Völlm, Hans Jerg (Z), S. 525

Krämer, Andreas (Z), S. 530

Krämer, Michael (Z), S. 537

Zaiser, Jacob (I), S. 545

Scheuing, Mattheus (A), S. 574

Veith, Elisabetha (E), S. 590 b

Völlm, Catharina (E), S. 599 b

Völlm, Mattheus (E), S. 610

Krämer, j. Friederich (I), S. 616

Rothacker, Christoph (I), S. 621

Geiger, Anna (R), S. 626 b

Maut, Sophia (Ü), S. 634

Wieland, Sophia (E), S. 647

Schmid, Conrad (I), S. 657 b

Umminger, Anna (E), S. 663 b

Umfang: 11 cm

A 19 Inventur- und Teilungsbuch 1766 – 1769

1766 – 1769

Box [Nachtrag]:

Heck, Jacob (Z), S. 642

Volmer, Barbara (R), S. 644

Geiger, Hans Jerg (R), S. 649

Jung, Jacob (I), S. 650

Hecker, Hanß Jerg (I), S. 651

Wemmer, Ernst (R), S. 652

Geiger, Hans Jerg (R), S. 653

Weeber, Jacob (Z), S. 656

Völm, Johann Michael (R), S. 657

Umminger, Eberhard (Z), S. 659

Krämer, Michael (I), S. 660

Zeiser, Jacob (I), S. 662

Krämer, Friedrich (I), S. 666

Rothacker, Christoph (I), S. 667 Geiger, Anne (I), S. 668 Sophia? (I), S. 669 Wielander, Hannß Jerg (E), S. 670 Schmid, Conrad (I), S. 671 Krämer, Jacob Friedrich (Z) Umfang: 10 cm

A 20 Inventur- und Teilungsbuch 1767 – 1773

1767 – 1773

[Aufgelistet nach Buchseiten]

Wemmer, Ernst (R), S. 1, Buch Jung, Elisabetha (R), S. 13 b, Buch und einzel Hecker, Barbara (E), S. 39 b, Buch und einzel Geiger, Conrad (Z), S. 57 b, Buch und einzel Hecker, Christoph (R), S. 62 b, Buch und einzel Krämer, Jacob Friderich (Z), S. 68 b, Buch und einzel Schmid, a. Johann Georg (R), S. 90 b, Buch und einzel Umminger, Christoph (Z), S. 138 b, Buch und einzel Zaiser, Christina (I), S. 143, Buch Krämer, Jacob (I), S. 149 b, Buch und einzel Hecker, Agnes (E), S. 163 b, Buch und einzel Mann, Johann Friedrich (I), S. 174, Buch und einzel Krämer, Sybilla (E), S. 181 b, Buch und einzel Schmid, Eberhard, (A), S. 199, Buch und einzel Freyeisen, Johann Michael (R), S. 206, Buch und einzel Kielnecker, Anna Barbara (A), S. 219, Buch und einzel Wieland, Johann Georg (I), S. 222, Buch und einzel Jung, Hans Jerg (I), S. 230, Buch und einzel Hecker, Christian (I), S. 234, Buch und einzel Höfle, Sabina (A), S. 239, Buch und einzel Hecker, Johann Georg (I), S. 244, Buch und einzel Heubach, Conrad (I), S. 255 b, Buch und einzel Veit, Catharina (I), S. 258 b, Buch Völlm, Matthäus (I), S. 271, Buch Krämer, Johann Michael (I), S. 272, Buch Weßler, Elisabetha (I), S. 278, Buch und einzel Hägele, Christian (E), S. 296, Buch Kniesel, j. Michael (Z), S. 305 b, Buch Mayer, Hanns Jörg (I), S. 310, Buch Scheuing, Matthäus (I), S. 313 b, Buch und einzel Schmid, Anna Maria (E), S. 314, Buch Traub, Barbara (E), S. 324 b, Buch Renninger, Johann Georg (R), S. 329, einzeln Beck, a. Conrad (E), S. 346 b, S. 346 b, Buch Wieland, Johann Georg (A), S. 354, Buch und einzel Krämer, Regina (E), S. 362 b, Buch Schmid, Michael (Z), S. 372, Buch Völlm, Matthäus (I), S. 377 b, Buch und einzel Krämer, Jacob (I), S. 380 b, Buch Riegert, Sybilla (E), S. 384 b, Buch Krämer, Andreas (I), S. 392 b, Buch und einzel

Krämer, Anna Maria (R), S. 402 b, Buch Bayer. Catharina (I), S. 445 b, Buch Grönemay, Catharina (R), S. 449 b, Buch Mayer, Stephan (E), S. 457 b, Buch Raiser, Christoph (R), S. 466, Buch Sippel, Jacob (I), S. 471, Buch Jung, Sara (R), S. 474, Buch Veith, Catharina (R), S. 489, Buch Zaiser, Johann Georg (E), S. 509 b, Buch Umminger, Johann Georg (E), S. 536, Buch Traub, Johannes (Z), S. 554, einzeln Jung, Christian (R), S. 558, Buch und einzel Krämer, Friederich (Z), S. 570 b, Buch und einzel Löfler, Johannes (Z), S. 574 b, Buch und einzel Bickel, Johann Friederich (I), S. 577, Buch und einzel Krämer, Johann Jacob (Ü), S. 580, Buch und einzel Krämer, Catharina (Ü), S. 584, Buch und einzel

Und zugehöriges Aktenbündel = einzelnen Akten [alle einzelnen Akten sind in Box 1 von 1]
Umfang (gesamt): 22 cm

A 21 Inventur- und Teilungsbuch 1773 – 1779

1773 - 1779

Buch und einzeln in Box 1:

Rothacker, Jacob (Z), S. 1

Völlm, Jacob (Z), S. 6

Sippel, Johann Gottlieb (Z), S. 12

Sigle, Anna Maria (R), S. 18

Caspar, Andreas (I), S. 29

Hecker, j. Johann Georg (Z), S. 33

Kiefer, j. Johann Georg (Z), S. 36 b

Mayer, Margaretha (A), S. 41

Zaiser, Mattheus (Z), S. 46 b

Zaiser, Johann Georg (Z), S. 54

Pfeifer, Johannes (E), S. 64

Hecker, Anna Magdalena (E), S. 74 b

Geiger, Anna (R), S. 87

Krämer, Catharina (Ü), S. 114 b

Pfannenschmid, Johann Georg (R), S. 122

Riegert, Philipp (R), S. 127 b

Beck, Johann Michael (Z), S. 142

Veith, j. Jacob (Z), S. 149

Krämer, j. Jacob (Z), S. 153

Schmid, j. Jacob (Z), S. 160

Zaiser, Georg (Ü), S. 164

Jung, Simon (Z), S. 176 b

Böhringer, Johann Georg (Z), S. 181 b

Bohleber, Johann Georg (Z), S. 189

Sartor, Johann Georg (Z), S. 193

Geiger, j. Joseph (Z), S. 198

Knisel, Jacob (Z), S. 205 b

Mezger, Johann Georg (Z), S. 209 b Traub, Maria Friederica (R), S. 213 b Schwerdtle, j. Johann (Z), S. 222 b Veit, Barbara (A), S. 228 Schmid, Johann Michael

Buch und einzeln in Box 2:

Jung, Sophia (R), S. 242 Schweickardt, Jacob (Z), S. 266 b Völlm. Mattheus (Ü), S. 276 Mohl, Jacob Friedrich (E), S. 288 Bek, Anna Maria (E), S. 293 Hek, Maria (E), S. 303 Schwerdtle, Mattheus (Z), S. 311 Bißinger, Johann Georg (Z), S. 317 b Schmid, Hanns Jerg, Mattheus, Jacob (I), S. 321 Hecker, Jacob (Z), S. 327 b Braun, Hanns Jerg (Z), S. 332 Schmid, Hanns Jerg (Z), S. 335 Rometsch, Johannes (Z), S. 339 Rothacker, Margaretha (E), S. 346 Schmid, Maria (R), S. 353 b Bosch, Hanns Jerg (Z), S. 364 Schmid, Mattheus (Z), S. 366 b Schwahn, Johannes (Z), S. 370 b Krämer, Catharina (R), S. 373 b Mohl, Jacob Friedrich (E), S. 381 Umminger, a. Eberhard (R), S. 386 Mäule, Anna Barbara (E), S. 401 Pailer, Georg Adam (R), S. 413 Gerhardt, Jacob Friederich (E), S. 417 b Rothaker, Johann Georg (Z), S. 423 b Oberhanns, Josias (Z), S. 427 Sippel, Johannes (Z), S. 429 b Hek, Michael (Z), S. 433 b Schwerdtle, j. Mattäus (Z), S. 436 b Gwinner, Johann Georg (Z), S. 440 b

Einzeln in Box 2 [Nachtrag]:

Krämer, Hannß Jerg (I), Nr. 6 Zaiser, Margaretha (I), Nr. 21 Maurer, Michael (Z), Nr. 29 b Jung, Simon (Z), Nr. 78 Mayer, Christina (E), Nr. 87 Völlm, Jakob (I), Nr. 88 Völlm, Conrad (Z), Nr. 89 Huber, Johannes (E), Nr. ? Umfang (gesamt): 33 cm

A 21a Inventuren und Teilungen 1777 – 1779

1777 - 1779

Box 1 [Nachtrag]:

Beck, Margaretha (R), Nr. 68

Krämer, Elisabetha (Vermögensübergabe), Nr. 69

Pailer, Anna Barbara, Nr. 70

Raith, Barbara (I), Nr. 71

Mezger, Maria und Johann Georg (I), Nr. 73

Mäuler, Adam (Z), Nr. 74

Bochert, Johann Georg (I), Nr. 75

Zibold, Johann Georg (Z), Nr. 76

Deuble, Anna Barbara, Nr. 77

Rometsch, Johannes (E), Nr. 78

Mann, Johann Friedrich (E), Nr. 79

Lang, Friedrich (E), Nr. 80

Beeh, Magdalena (E), Nr. 81

Krämer, Konrad (I), Nr. 82

Zaiser, Margaretha (R), Nr. 83

Zaiser, Hannß Jörg (E), Nr. 84

Dillmann, Barbara (R), Nr. 85

Scherttle, Johannes (I), Nr. 90

Nicht lesbar, Nr. 93

Umfang: 10 cm

A 22 Inventur- und Teilungsbuch 1779 – 1782

[aufgelistet nach Buchseiten]

Buch und einzeln in Box 1:

Unrath, Jacob Friederich (I), S. 1

Rothacker, Jacob (Z), S. 5 b

Schmid, Johann Michael (I), S. 9 b

Rapp, Stephan (Z), S. 14 b

Mezger, Johann Georg (I), S. 18

Fischer, Conrad (E), S. 22

Krämer, Gorr(tt)fried (I), S. 35

Hecker, Conrad (E), S. 45

Hecker, Conrad (Ü), S. 49

Schmid, Johann Michael (E), S. 62 b

Zaiser, Johannä (E), S. 86 b

Maier, Johann Friedrich (R), S. 108 b

Traub, Jacob (R), S. 113

Hailemann, Johann Jacob (I), S. 123

Schmid, j. Hans Jerg (I), S. 126

Beeh, Johannes (I), S. 130

Krämer, Christoph (I), S. 137

Rapp, Joseph (Z), S. 143

Dillmann, Johann David (Z), S. 148 b

Zaiser, Tobias (Z), S. 157

Baust, Michael (E), S. 164

Mann, Jacob (I), S. 182

Sartor, Christoph (Z), S. 195

Krazeisen, Gottfried (Z), S. 200

Käfer, Mattheus (Z), S. 204 b

Sippel, Simon (E), S. 209

Schmid, Michael (Z), S 224 b

1779 - 1782

Rotaker, Hanns Jerg (R), S. 229 Bickel, Catharina (R), S. 255

Buch und einzeln in Box 2:

Zaiser, Hanns (E), S. 258

Maier, Hanns Jörg (E), S. 270

Umminger, Maria (E), S. 279

Krämer, Catarina (R), S. 284

Benckiser, Johann Georg (Z), S. 333

Zaiser, Jacob (I), S. 338

Mezger, Maria Catarina (E), S. 347

Beck, Jacob (Z), S. 360

Baust, Anna Barbara (Ü), S. 365

Pailer, Anna Barbara (R), S. 399

Rotacker, Christina (R), S. 421

Wild, Anna Maria (R), S. 437

Mann, Jacob (E), S. 454

Bahlinger, Johann Jacob (Ü), S. 478

Höfle, Johann Georg (E), S. 494

Völlm, Anna Maria (R), S. 509

Krämer, Jacob (E), S. 534

Veit, Jacob (A), S. 556

Beck, Jacob (I), S. 565

Veit, Johann Georg (R), Nr. 111 [Nachtrag]

Einzeln:

Rümmelin, Caspar (Z), Nr. 104 [Nachtrag] Traub, Johannes (I)

Und Zugehöriges Aktenbündel = einzelne Akten [alle einzelnen Akten sind in den Boxen 1 und 2]
Umfang (gesamt): 30 cm

A 23 Inventur- und Teilungsbuch 1783 – 1785

1783 - 1785

Buch und einzeln in Box 1:

Krämer, Barbara (E), S. 1

Krämer, Agnes (E), S. 21

Wieland, Magdalena (E), S. 37

Knisel, Jakob (E), S. 47

Beck, Johann Georg (E), S. 68

Bochert, Elisabetha (E), S. 87

Maier, Christoph Friedrich (Z), S. 91

Baust, Johann Georg (Z), S. 105

Kirner, Israel Gottlieb (E), S. 114

Völlm, Matheus (Z), S. 123

Bahlinger, a. Jacob (R), S. 128

Lindenberger, David (Z), S. 131

Krämer, Johannes (Z), S. 139

Lindenberger, Johann Georg (Z), S. 147

Völlm, j. Jacob (Z), S. 155

Heck, Conrad (Z), S. 163

Rometsch, Jacob Friedrich (Z), S. 167 Ißler, Joseph (Z), S. 172 Krämer, Johann Jacob (Z), S. 177 Rothacker, Hanns Jerg (Z), S. 189 Knisel, Johann Georg (Z), S. 194 Hahn, Jacob Friedrich (Z), S. 200 Schmid, Michael (Z), S. 208 Rommetsch, Anna Maria (Ü), S. 213

Buch und einzeln in Box 2:

Bochert, Barbara (E), S. 247
Sartor, Margaretha (R), S. 271
Geiger, Hanns Jerg (E), S. 303
Hecker, Cunrad (R), S. 322
Wemmer, Jacob (Z), S. 347
Hek, a. Jacob (R), S. 354
Hecker, Christoph (E), S. 395 b
Bochert, Johann Georg (Z), S. 455 b
Schwerdtle, a. Johannes (E), S. 473 b
Gommel, j. Johann Georg (Z), S. 490 b
Völlm, a. Mattheus (R), S. 500
Kiefer, Margaretha (R), S. 511

Und zugehöriges Aktenbündel = einzelne Akten [alle einzelnen Akten sind in den Boxen 1 und 2]

A 23a Inventuren und Teilungen 1784 – 1785

1784 - 1785

Nachgelistet

Box 2 [Nachtrag]:

Häcker, Jacob (Z), Nr. 176 Schmid, Margaretha und Christoph (E), Nr. 179 Zaiser, Konrad (Z), Nr. 186 Umfang (A23 u. A 23a): 30 cm

A 24 Inventur- und Teilungsbuch 1785 – 1787

1785 – 1787

Buch und einzeln in Box 1:

Schwerdtle, Christina (Ü), S. 1
Hasenauer, Johann Ulrich (Z), S. 33
Beck, Jacob (Z), S. 47
Sartor, Michael (Z), S. 58
Rometsch, Ludwig (Z), S. 62
Umminger, Johannes (Z), S. 73
Krämer, Johannes (Z), S. 77
Krämer, Maria Catharina (R), S. 84
Geiger, a. Joseph (R), S. 262
Schmid, Christoph (Ü), S. 282
Klett, Friedrich (E), S. 296
Hecker, Anna Maria (R), S. 307
Link, Johannes (Z), S. 317
Unrath, Magdalena (E), S. 329

Buch und einzeln in Box 2:

Völlm, Barbara (E), S. 337

Klingel, Mattheus (Z), S. 349

Schwahn, Wilhelm (Z), S. 357

Völlm, Christoph Friedrich (Z), S. 362

Sartor, j. Christoph (Z), S. 374

Österreicher, Philipp Friedrich (Z), S. 381

Schwarz, Andreas (Z), S. 388

Lindenberger, Barbara (R), S. 391

Schmid, Michael (T), S. 451

Schettler, Gottlieb (Z), S. 463

Höschele, Magdalena (Ü), S. 469

Umminger, j. Johann Georg (Z), S. 493

Krämer, j. Jacob (Z), S. 499

Wieland, Johann Georg (R), S. 505

Schwahn, Rosina (E), S. 530

Lindenberger, Hanns Jerg (Z), S. 550

Völlm, Hanns Jerg (Z), S. 562

Seifried, Martin (Z), S. 568

Traub, Maria (E), S. 574

Vetter, Johann Martin, (Z), S. 582

Krieger, Ludwig Adam (Z), S. 590

Krieger, Sophia (R), S. 594

Völlm, j. Matteus (Z), S. 610

Einzeln in Box 2 [Nachtrag]:

Volz, Johann Michael (Vermögensuntersuchung), Nr. 211

Schmid, Barbara (E), Nr. 212

Schmid, Barbara (E), Nr. 213

Heck, Conrad (I), Nr. 215

Und zugehöriges Aktenbündel = einzelne Akten [alle einzelnen Akten

sind in den Boxen 1 und 2]

Umfang (gesamt): 35 cm

A 25 Inventuren, Teilungen, Bd. 4, 1788 – 1791

1788 – 1791

Einzeln in Box 1:

Schmid, Louisa (R), Nr. 223

Schmid, Jacob (R), Nr. 224

Schmid, Christoph (Vermögensübergabe), Nr. 225

Zaiser, Maria (R), Nr. 226

Baier, Catarina (E), Nr. 227

Heck, Regina (E), Nr. 228

Sartor, Josef j. (I), Nr. 229

Krämer, Jacob (I), Nr. 230

Völlm, Mattheus (I), Nr. 231

Wemmer, Johann Georg (Z), Nr. 232

Rommel, Ludwig (Z), Nr. 233

Völlm, Johannes (I), Nr. 234

Schmid, Christoph j. (Z), Nr. 235

Heck, Catarina und Michael (R), Nr. 236 Heck, Hannß Jerg (I), Nr. 237 Zaiser, Johannes (I), Nr. 238 Veit, Regina (E), Nr. 239 Schmid, Christoph (R), Nr. 240 Frey, Jacob Friedrich (I), Nr. 241 Krämer, Catarina (R), Nr. 242 Wagner, Jakob (Z), Nr. 243 Wagner, Johann Conrad (Z), Nr. 244 Dillmann, Barbara (E), Nr. 245 Lindenberger, Friedrich (Z), Nr. 246 Krämer, Catarina (I), Nr. 247 Mann, Johann Georg (I), Nr. 248 Schmid, Catarian und Abraham (E), Nr. 249 Völlm, Conrad (R), Nr. 250 Sartor, Michael (E), Nr. 251 Mann, Margaretha (E), Nr. 252

Einzeln in Box 2:

Sippel, Johann Georg (R), Nr. 253 u. 254 Sippel, Anna Maria (Ü), Nr. 255 Bohleber, j. Hanns Jerg (Ü), Nr. 256 Beßerer, Catharina (R), Nr. 257 Hägele, Christian (Z), Nr. 258 Mezger, Conrad (R), Nr. 259 Beck, Sophia (R), Nr. 260 Schmid, Jacob (Z), Nr. 261 Strunz, Friedrich (Z), Nr. 262 Veith, Matthäus (E), Nr. 263 Krämer, Regina (E), Nr. 264 Dillmann, Johann David (Z), Nr. 265 Geiger, Barbara (R), Nr. 266 Wemmer, Sibilla (E), Nr. 267 Kiefer, Christina (E), Nr. 268 Heck, Anna Maria (R), Nr. 269 Hecker, j. Hanns Jerg (I), Nr. 270 Beck, Sebastian (R), Nr. 271 Schmid, Abraham (R), Nr. 272 Maut, Sophia (R), Nr. Nr. 273 Wagner, Rosina (R), Nr. 274

Einzeln in Box 3:

Schmid, Conrad (Z), S. 275
Krämer, Jacob (Z), Nr. 276
Geiger, j. Hanns Jerg (I), Nr. 277
Volz, Michael (E), Nr. 278
Wagner, Martin (R), Nr. 279
Sartor, Anna Margaretha (E), Nr. 280
Hecker, a. Hanns Jerg (E), Nr. 281
Krämer, Barbara (E), Nr. 282
Geiger, Michael (Z), Nr. 283
Schmid, Gottfried (Z), Nr. 284

Höfle, Hanns Jerg (Z), Nr. 285 Heck, Jacob (Z), Nr. 286 Baust, Anna Barbara (R), Nr. 287 Mohl, Friederich (Z), Nr. 288 Krämer, a. Paul (Ü), Nr. 289 Krämer, Catharina (R), Nr. 290 Unrath, Balthas (Z), Nr. 291 Unrath, Jacob (Ü), Nr. 292 Rometsch, Anna Maria (Ü), Nr. 293 Völlm, Jacob (E), Nr. 294 Mann, Maria Louisa (R), Nr. 295 Schmid, Hanns Jerg (R), Nr. 296 Völlm, Mattheus (E), Nr. 297 Wemmer, Hanns Jerg (R), Nr. 298 Krämer, Jacob (Z), Nr. 299 Umminger, j. Christoph (Z), Nr. 300 Umfang: 34 cm

A 26 Inventur- und Teilungsbuch 1790 – 1792

Krämer, Jacob (Z), S. 1, Buch und einzeln in Box 1 von 1

1790 – 1992

Baust, Anna Barbara (R), S. 20, Buch Mohl, Friedrich (Z), S. 56, Buch Krämer, a. Paul (Ü), S. 63, Buch Krämer, Catharina (R), S. 120, einzeln in Box 1 von 1 Unrath, Balthas (Z), S. 175, Buch Rometsch, Anna Maria (Ü), S. 193 b, Buch Völlm, Jacob (E), S. 224, Buch Mann, Maria Louisa (R), S. 240, Buch Schmid, Hanns Jerg (R), S. 291 b, Buch Völlm, Mattheus (R), S. 323, Buch Wemmer, Hans Jerg (R), S. 342, Buch Krämer, Jacob (Z), S. 354, Buch Veith, j. Mattheus (Z), S. 373 b, Buch und einzeln in Box 1 von 1 Umminger, j. Christoph (Z), S. 382, Buch Hägele, Jakob (Z), S. 389, Buch und einzeln in Box 1 von 1 Bahlinger, Catharina (E), S. 398 b, Buch und einzeln in Box 1 von 1 Wagner, Hanns Jerg (Z), S. 425, Buch und einzeln in Box 1 von 1 Schmidt, Michael (R), S. 437, Buch und einzeln in Box 1 von 1 Jung, j. Wilhelm (Z), S. 501, Buch und einzeln in Box 1 von 1 Mann, j. Johann Georg (Z), S. 510, Buch und einzeln in Box 1 von 1 Hecker, Hanns Jerg (R), S. 525, Buch und einzeln in Box 1 von 1 Mann, j. Johann Georg (R), S. 549, Buch und einzeln in Box 1 von 1 Sartor, a. Christoph (R), S. 651, Buch und einzeln in Box 1 von 1 Krämer, Margaretha (R), S. 667 b, Buch und einzeln in Box 1 von 1 Krämer, Johann Jakob (Z), S. 683, Buch und einzeln in Box 1 von 1 Sartor, Johann Jakob (Z), S. 692, Buch und einzeln in Box 1 von 1 Lang, Anna Maria (Ü), S. 702, Buch und einzeln in Box 1 von 1 Schober, Georg Adam (Z), S. 723, Buch und einzeln in Box 1 von 1 Hildinger, Joseph (E), S. 739, Buch und einzeln in Box 1 von 1 Heck, Sebastian (Z), S. 759, Buch und einzeln in Box 1 von 1 Mann, Hannß Jerg (R), Nachtrag, Buch und einzeln in Box 1 von 1

Bohleber, a. Georg (E), S. 1, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Kiefer, a. Hanns Jerg (R), S. 31, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Schwerdtle, Christina (R), S. 42, Buch Krämer, Johann Friedrich (Z), S. 51 Buch und einzeln in Box 1 von 2 Krämer, Catharina (R), S. 64, Buch Groenemaier, Jakob (E), S. 87, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Bahlinger, Johann Jakob (Z), S. 95, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Klett, Maria (R), S. 107, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Völlm, Hanns Jerg, (E), S. 121, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Grünemay, Johann Jakob (Z), S. 128, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Bikel, Eva Catharina (R), S. 135, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Bauer, Balsius (Z), S. 143, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Heker, Maria (R), S. 146, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Bek, Sebastian (Z), S. 154, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Taxis, Johannes (R), S. 159, einzeln in Box 1 von 2 Krämer, Margaretha (E), S. 167, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Funk, Johann Martin (Z), S. 181, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Taxis, Margaretha, (R), S. 184, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Schettler, Appolonia (E), S. 197, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Krämer, Johann Friedrich (Z), S. 222, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Heker, j. Hanns Jerg (R), S. 240, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Weeber, J. Jacob (Z), S. 269, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Veith, Jacob (Z), S. 272, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Vetter, Martin (E), S. 275, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Bickel, Friedrich (Z), S. 286, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Kniesel, Jacob (E), S. 290, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Thoni, Hanns Herg (Z), S. 305, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Heck, Barbara (R), S. 308, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Siegle, Elisabetha (R), S. 314, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Siegle, Conrad (I), S. 320, Buch Krämer, Friedrich (I), S. 322, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Schmidt, Rosina (Erbs-Verweisung), S. 335, Buch Völlm, Catharina (E), S. 351, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Wemmer, Ernst (R), S. 379, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Vaihinger, Christina Barbara (E), S. 414, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Krämer, Conrad (Ü), S. 426, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Krämer, Conrad (R), S. 455, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Schwerdtle, Anna Catharina (E), S. 518, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Schmid, Maria (E), S. 540, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Umminger, j. Christoph (Z), S. 545, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Teufel, Johannes (Z), S. 549, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Schwerdtle, a. Mattheus (R), S. 553, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Renkenberger, Matthäus (Z), einzeln in Box 2 von 2 Menger, Jacob (I), einzeln in Box 2 von 2

Und zugehöriges Aktenbündel = einzelne Akten [alle einzelnen Akten sind in den Boxen 1 und 2]
Umfang (gesamt): 30 cm

Glaser, Catharina (R), S. 1, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Höfle, Eva Magdalena (R), S. 34, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Grönemaier (R), S. 49, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Scheuing, Anna Maria (Ü), S. 87, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Krämer, a. Christoph (R), S. 96, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Krämer, a. Conrad (R), S. 105, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Höfle, Anna Barbara (E), S. 116, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Sippel, Anna Maria (I), S. 122, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Schmidt, Catharina (E), S. 125, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Geiger, j. Joseph (Z), S. 134, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Kirner, Johann David (Z), S. 138, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Höschele, Johann Georg (Z), S. 144, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Erfle, Andreas (Z), S. 152, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Schmid, a. Christoph (R), S. 155, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Hecker, Dorothea (R), S. 164, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Jung, Anna Maria (R), S. 171, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Völlm, Johann Georg (Ü), S. 197, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Dillmann, David (R), S. 228, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Schmid, Margaretha (E), S. 277, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Krämer, a. Paul (Ü), S. 294, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Schmid, Jacob (R), S. 308, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Hägele, Anna Maria (R), S. 321, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Zaiser, a. Conrad (R), S. 340, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Schmid, Michael (Z), S. 389, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Traub, Barbara (R), S. 395 b, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Schmid, Catharina (E), S. 401, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Heilemann, Johann Georg (Z), S. 410, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Siegle, Conrad (Z), S. 414 b, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Hecker, Johannes (Z), S. 420, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Zaiser, Friederich (Z), S. 423 b, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Heilemann, Jacob (E), S. 430 b, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Rothacker, Hanns Jerg (E), S. 437, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Schmid, Ludwig (I), S. 444 b, Buch Heker, David (Z), S. 447, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Hildinger, Dorothea (E), S. 450, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Zaiser, Tobias (E), S. 454, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Kohler, Margaretha (E), S. 467, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Umminger, Magdalena (R), S. 475, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Schettler, Jacob (Separation), S. 478 b, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Hek, Benjamin (R), S. 497, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Grönemay, Friedrich (Z), S. 519 b, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Zaiser, Jacob Friedrich (Z), S. 526, Buch Höschele, j. Johannes (Z), S. 540, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Krämer, Barbara (E), S. 553, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Unrath, Magdalena (E), einzeln in Box 3 von 3 Leutrum v. Ertingen, Carl Ludwig Philipp (I), einzeln in Box 3 von Sigle, Katharina (E), Nachtrag, einzeln in Box 3 von 3

Und zugehöriges Aktenbündel = einzelne Akten [alle einzelnen Akten

A 29 Inventur- und Teilungsbuch 1798 – 1800

1798 - 1800

Buch und einzeln in Box 1: Faucht, Gottlieb (Z), S. 1 Sippel, Barbara (E), S. 5 Heck, Jacob (E), S. 15 Ruf, Johannes (Z), S. 24 Schmid, j. Christoph Friedrich (Z), S. 26 b Hafner, Christina Elisabetha (E), S. 30 b Hafner, Conrad (Z), S. 37 b Hägele, Johann Jacob (Z), S. 42 Bek, Conrad (Z), S. 48 Umminger, Eberhard (Z), S. 50 b Hecker, j. Hanns Jerg (Z), S. 53 Wixler, Heinrich (Z), S. 60 Heubach, Heinrich (Z), S. 64 b Lindenberger, Anna Barbara (R), S. 69 Völlm, Jakob (Z), S. 76 Rothacker, j. Hanns Jerg (Z), S. 79 b Hildinger, Catharina (R), S. 86 b Sippel, Conrad (Z), S. 90 b Schmidt, Martin (Z), S. 95 Umminger, a. Eberhard (E), S. 98 b Hecker, j. Jakob (Z), S. 104 Märker, Christian (Z), S. 109 Weidle, Jacob (Z), S. 114 Geiger, Andreas (Z), S. 117 Hägele, Christoph (Z), S. 124 Schmid, Katharina (Ü), S. 129 b Sippel, Hanns Jerg (Z), S. 152 b Glaser, Kaspar (Z), S. 158 Krämer, Anna Maria (E), S. 164 Krämer, Magdalena (E), S. 181 Krämer, Hanns Jerg (Z), S. 199 Hähle, Mattheus (Z), S. 209 Rinkenberger, Friedrich (Z), S. 212

Buch und einzeln in Box 2:

Krämer, Georg (R), S. 214 Weeber, Konrad (Z), S. 220 b Veit, Mattheus (Z), S. 223

Baier, Georg (R), S. 225 b
Taxis, Konrad (Z), S. 238
Schmid, Georg (Z), S. 245
Härle, Gabriel (Z), S. 248
Hofmann, Martin (Ü), S. 254
Zaiser, Jacob (Ü), S. 284
Sartor, Gabriel (Z), S. 293 b
Schmid, Maria Catharina (R), S. 296 b

Zaiser, Johann Georg (E u. Ü), S. 302 Krämer, Andreas (E), S. 314 Bohleber, Friedrich (Z), S. 320 b Hahnle, Johannes (Z), S. 326 Deckinger, Christoph Ludwig (Z), S. 329 Kohler, a. Andreas (Z), S. 332 b Krämer, Paul (R), S. 339 Lindenberger, David (R), S. 347 Volz, Johann Michael (Z), Nachtrag

Einzeln in Box 2 [Nachtrag]:

Rümmele, Johann Abraham (U) Friedrich, Barbara (I)

Und zugehöriges Aktenbündel = einzelne Akten [Alle einzelnen Akten sind in den Boxen 1 und 2]
Umfang (gesamt): 28 cm

A 30 Inventur- und Teilungsbuch 1801 – 1802

1801 - 1802

Mäule, Adam (U), S. 1, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Vahinger, Johann Michael (R), S. 39, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Krämer, j. Andreas (Z), S. 78 b, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Sippel, Jacob (Z), S. 86, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Höfer, Barbara (E), S. 97, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Scheuhing, Sophia (R), S. 104, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Umminger, a. Christoph (R), S. 107, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Krämer, Jacob (Z), S. 132, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Weeber, Margaretha (E), S. 136 b, Buch und einzeln in Box 1 Huber, Balthes (Z), S. 144, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Sippel, Hanns Jerg (Z), S. 150, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Veit, a. Michael (E), S. 154 b, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Krämer, Anna Barbara (E), S. 162, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Krämer, Johannes (Z), S. 176 b, Buch Hähle, Matthäus (Z), S. 180 b, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Armbrust, Johannes (Z), S. 184, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Beck, Johann Georg (Z), S. 188, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Krämer, Kunrad (Z), S. 196, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Schmid, Kunrad (Z), S. 202, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Zaiser, Joseph (Z), S. 205, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Schmid, Christine (E), S. 210, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Hähle, Christina (R), S. 229, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Schmid, Jacob (R), S. 237, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Heilemann, Margaretha (R), S. 243, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Glaser, Christian (R), S. 247, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Bahlinger, Jacob (R), S. 254, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Völlm, j. Johann Georg (Z), S. 316, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Pflugfelder, Johannes (Z), S. 327, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Kniesel, Magdalena (R), S. 333, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Zaiser, Johannes (Z), S. 339, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Glos, Johann Georg (Z), S. 345, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Krämer, Johann Georg (Z), S. 348, Buch und einzeln in Box 2 von 2

Hildinger, Johann Georg (Z), S. 356, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Scheurenbrand, Peter (Z), S. 358 b, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Bosch, Mattheus (Z), S. 362, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Sippel, Anna (E), S. 366 b, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Bikel, Friedrich (Z), S. 383, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Krämer, Friedrich (Z), S. 387, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Ahner, Johann Friedrich (Z), S. 394, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Jung, Anna Maria (E), S. 403, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Kniesel, Hanns Jerg (Z), S. 414, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Haager, Christoph (Z), S. 421, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Geiger, Barbara (E), S. 424 b, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Schmied, Catharina (E), S. 431 b, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Völlm, Magdalena (E), S. 442, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Hofmann, Johann Martin (Z), S. 456, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Beh, Johann Georg (Z), S. 466, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Krämer, Konrad (Z), S. 473, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Bikel, Elisabetha (E), S. 481, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Bek, j. Michael (Z), S. 492, Buch und einzeln in Box 2 von 2

Und zugehöriges Aktenbündel = einzelne Akten [Alle einzelnen Akten sind in den Boxen 1 und 2]
Umfang (gesamt): 32 cm

A 31 Inventur- und Teilungsbuch 1803 – 1804

1304 - 1804

Kniesel, Jacob (Z), S. 1, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Veith, Anna Barbara (R), S. 8, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Veit, Michael (Z), S. 21, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Geiger, Maria (E), S. 25, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Geiger, Andreas (I), S. 35, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Schettler, Johannes (R), S. 36, Buch Völlm, Barbara (Ü), S. 52, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Wixler, Dorothea (E u. R), S. 64, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Zaiser, Johann Jacob (Z), S. 72, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Rometsch, Ludwig (E), S. 81, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Wixler, Heinrich (Z), S. 96, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Maier, Louise (E), S. 107, Buch Krämer, Johann Conrad (R), S. 178, Buch Geiger, Andreas (Z), S. 207, Buch Sippel, a. Hanns Jerg (Ü), S. 228, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Wagner, Anna Maria (E), S. 253, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Rothacker, Margaretha (R), S. 261, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Scheuhing, Johann Georg (R), S. 303, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Heck, Anna Maria (R), S. 325, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Krämer, Juliana (Ü), S. 332, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Strenger, David (Z), S. 343, Buch und einzeln in Box 2 von 2 König, Anna Barbara (E u. Ü), S. 348, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Geiger, Andreas (I), S. 371, Buch Geiger, Conrad (E), S. 382, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Veit, Magdalena (E), S. 391, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Kirner, Catharina (R), S. 401, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Bosch, Catharina (E), S. 405, Buch und einzeln in Box 2 von 2

Zayser, Anna Maria (E u. Ü), S. 414, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Geiger, Margaretha (E), S. 435, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Bek, Christiana (E), S. 442, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Schmid, Johann Georg (Z), S. 458, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Glaser, Carl (Z), S. 463, Buch Völlm, a. Mattheus (R), S. 470, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Völlm, Johann Georg (R), S. 501, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Gommel, Conrad (Z), S. 509, Buch und einzeln in Box 2 von 2

Und dazugehörendes Aktenbündel = einzelne Akten [Alle einzelnen Akten sind in den Boxen 1 und 2]
Umfang (gesamt): 30 cm

A 32 Inventur- und Teilungsbuch 1804 – 1807

1804 - 1807

Buch und einzeln in Box 1:

Völlm, Anna Katharina (R), S. 1 Siegle, Conrad (Ü), S. 15 Völlm, j. Matteus (Z), S. 26 Höfle, Jacob (Z), S. 33 b Schwerdle, j. Mattes (Z), S. 38 Sippel, j. Gottlieb (Z), S. 41 Schwerdle, j. Mattes (Z), S. 46 Geiger, Andreas (Separation), S. 51 Klett, Conrad (Z), S. 67 Schrenk, Anna Maria (R), S. 69 Schrenk, Conrad (Z), S. 78 Geiger, j. Joseph (Z), S. 80 Eßich, Jacob (Z), S. 83 Heubach, Rosina Sibilla (E), S. 91 Geiger, Barbara (E), S. 102 Völlm, Michael (R), S. 107 b Jung, Hanns Jerg (R), S. 118 Baust, Johann Georg (E), S. 140 Kiefer, Dorothea (R), S. 151 Heubach, Friedrich (Z), S. 159 Heilemann, Hanns Jerg (R), S. 168 Pfannenschmid, Friedrich (R), S. 180 Bek, Rosina (E), S. 184 Hofmann, Johann Christian (Z), S. 196 Jung, Jacob (R), S. 200 Sippel, Katharina (R), S. 204 Bahlinger, Johann Georg (Z), S. 225 b

Buch und einzeln in Box 2:

Siegle, Friedrich (R), S. 229 b Völlm, j. Johann Georg (Z), S. 265 Fischer, Barbara (R), S. 274 Weil, Sabina Euphrosina (E), S. 281 b Geiger, j. Hanns Jerg (Z), S. 299 b Heker, Mattheus (Z), S. 306 Maier, Magdalena (R), S. 310 Geiger, Andreas (Z), S. 315 b Krämer, Jacob (Z), S. 324 Geiger, j. Hanns Jerg (Z), S. 331 Kiefer, Johann Georg (Z), S. 333 b Krämer, Johann Georg (Z), S. 339 Rau, Johannes (Z), S. 343 Bauer, Blasius (E), S. 396 Kieml (?), Jakob Friderich (Z), S 404 b Kaufmann, Friderich (Z), S. 418 b Völlm, j. Hanns Jerg (Z), S. 421 b Schmid, Friderich (Z), S. 425 Bek, Johannes (Z), S. 428 Heker, Christina (R), S. 432 b Sippel, Balthas (R), S. 435 Veit, Justina (I), S. 444 b Fuchs, Kaspar (Z), S. 446 Krämer, Jakob (Z), S. 449 Zaiser, Regina (E), S. 451 b Löffler, Johann Georg (Z), S. 464 Krämer, Jakob (U), S. 467

Einzeln in Box 2 [Nachtrag]:

Gommel, Maria, Nr. 532 Sippel, Hanß Jerg (R), Nr. 557 Beeh, Katharina (E), Nr. 569 Rümmele, Jakob (Z), Nr. 575 Bek, Jakob (Z), Nr. 581 Krämer, Gottfried (Z), Nr. 582 Bochert, Hanß Jerg (Z), Nr. 583 Schäufele, Jakob (Z), Nr. 584 Mäger, Katharina (R), Nr. 587 Rau, Johannes (R), Nr. 588

Und dazugehöriges Aktenbündel = einzelne Akten [Alle einzelne Akten sind in den Boxen 1 und 2]
Umfang (gesamt): 32 cm

A 33 Inventur- und Teilungsbuch 1807 – 1810

1807 - 1810

Schmidt, Barbara (R), S. 1, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Völlm, Barbara (R), S. 11, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Rothacker, Johannes (R), S. 17 b, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Krämer, Johann Conrad (Separation), S. 31 b, Buch Höschele, a. Johannes (E), S. 49, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Bosch, Johann Georg (Ü), S. 81 b, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Zaiser, Anna (R), S. 99 b, Buch Böhringer, Jacob (Z), S. 110, Buch Rapp, Johannes (Z), S. 122, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Sippel, Johann Georg (Z), S. 126, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Zaiser, Jacob (R), S. 130 b, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Sigle, Conrad (E), S. 210, Buch und einzeln in Box 1 von 2

Rapp, Christoph (I), S. 218 b, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Umminger, Maria (R), S. 221, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Veit, Jacobina (I), S. 230, Buch und einzeln in Box 1 von 2 G(R)ommel, Hanns Jerg (E), S. 242, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Be(e)h, Hanns Jerg (Z), S. 261, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Taxis, Maria (E), , S. 265 b, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Schmid, Matheus (Z), S. 282, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Renkenberger, Margareta (R), S. 287 b, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Hek, Catharina (E), S. 294 b, Buch Hek, Michael (Z), S. 299, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Gwinner, Johannes (Z), S. 305, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Zaiser, j. Hanns Jerg (Z), S. 308 b, Buch und einzeln in Box 1 von 2 Geiger, Barbara (R), S. 313 b, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Lindenberger, Johann Georg (Z), S. 328, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Geiger, Anna maria (E), S. 333, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Kirner, Magdalena (E), S. 344, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Umminger, j. Christoph (E), S. 352, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Teufel, Catarina (E), S. 358, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Ruf, Christina (R), S. 364, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Schmid, Conrad (Z), S. 377 b, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Glaser, Karl (R), S. 381 b, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Steußinger, Johannes (Z), S. 391 b, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Heubach, Conrad (Z), S. 394 b, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Kaspar, Andreas (Ü), S. 398 b, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Rümmele, Kaspar (E), S. 411, Buch und einzeln in Box 2 von 2 Ebmais, Philipp Jacob (R), Nachtrag, einzeln in Box 2 von 2 Friedrich, Gerhard (R), Nachtrag, einzeln in Box 2 von 2 Schmid, Anna (I), Nr. 591, Nachtrag, einzeln in Box 2 von 2 ? (I), Nr. 604 (I), Nachtrag, einzeln in Box 2 von 2 Rommel, Christoph (I), Nr. 615, Nachtrag, einzeln in Box 2 von 2 Volz, Christian (Z), Nr. 619, Nachtrag, einzeln in Box 2 von 2 Gottlieb? (Z), Nr. 620, Nachtrag, einzeln in Box 2 von 2 Taxis, Conrad (Z), Nr. 621, Nachtrag, einzeln in Box 2 von 2 Krämer, Mathäus (Z), Nr. 622, Nachtrag, einzeln in Box 2 von 2 Heubach, Jacob (Z), Nr. 626, Nachtrag, einzeln in Box 2 von 2 Krämer, Jakobina und Gottfried (E), Nr. 637, Nachtrag, einzeln in Box 2 von 2

Und dazugehöriges Aktenbündel = einzelne Akten [Alle einzelnen Akten sind in den Boxen 1 und 2]
Umfang (gesamt): 32 cm

A 34 Inventur- und Teilungsbuch 1810 – 1814

1810 - 1814

Gommel, Magdalena (R), S. 1, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Umminger, Maria (R), S. 14, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Rometsch, Johannes (Z), S. 24, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Rothacker, j. Johann Jacob (Z), S. 31, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Raiser, Johann Jacob (I), S. 38, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Kirner, David (Z), S. 43, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Krämer, Louise (E), S. 47, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Schwa(rz)n, Margarethe (E), S. 63, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Geiger, Joseph (E), S. 82, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Menger, Jacob (I), S. 98, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Weyl, Georg Friedrich (Z), S. 101, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Krämer, Jacob Friederich (E), S. 115, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Geiger, a. Joseph (E), S. 145, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Weil, Anna maria (E), S. 171, Buch und einzeln in Box 1 von 3 König, Johannes (R), S. 191 b, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Volz, Catharina (R), S. 198 b, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Sartor, j. Jacob (I), S. 215, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Sippel, Johannes (Z), S. 219 b, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Sippel, Catharine (E), S. 222 b, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Kohler, Jacob (Z), S. 234 b, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Krazeisen, Georg (Z), S. 237, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Völlm, Johannes (Z), S. 239 b, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Benkiser, Wolfgang (R), S. 243 b, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Sartor, Magdalena (Ü), S. 251 b, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Schmid, Friederich (Z), S. 262 b, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Zaiser, Jacob (R), S. 264 b, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Krämer, Jacob Friederich (Z), S. 280, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Bißinger, Johann Georg (E), S. 285, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Zaiser, Jacob (Z), S. 293 b, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Beutelspacher, Anna Maria (E), S. 299 b, Buch und einzeln in Box 1 von Krämer, Christoph (E), S. 313, Buch und einzeln in Box 1 von 3 Völlm, Justina (E), S. 327 b, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Böhringer, Johann Georg (E), S. 338 b, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Pflugfelder, Friederich (Z), S. 363 b, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Höschele, Johann Georg (Z), S. 369, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Rümmele, Jakob (R), S. 378, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Dekinger, Christoph (R), S. 390, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Heker, Justine (R), S. 398, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Weyl, Georg Friederich (Z), S. 411, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Sippel, j. Gottlieb (E), S. 417, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Bek, a. Michael (Ü), S. 426, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Rothacker, a. Jacob (R), S. 448, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Geiger, Margarethe (Ü), S. 476 b, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Oberhans, Josua (E), S. 489, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Beck, Johannes (I), S. 497, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Müller, Conrad (Z), S. 500 b, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Bochert, Johannes (Z), S. 504, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Sippel, a. Gottlieb (Z), S. 510 b, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Schmidt, Christoph Friederich (Z), S. 518 b, Buch und einzeln in Box 2 Völlm, Johann Georg (E), S. 525, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Geiger, Caspar (R), S. 531 b, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Schmidt, Christoph (Z), S. 535 b, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Heck, a. Michael (E), S. 539, Buch und einzeln in Box 2 von 3 Wagner, Gottlieb (Z), S. 549, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Jung, Margaretha (E), S. 553, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Schmidt, Jacob (E), S. 564, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Veit, Magdalena (E u. R), S. 581 b, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Höschele, Marie Magdalene (Ü), S. 599, Buch und einzeln in Box 3 von 3

Veit, Eva Magdalena (E), S. 614, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Schwarz, Marie (I), S. 628 b, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Schmid, Catharina (E), S. 632, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Sartor, Georg (E), S. 637 b, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Völlm, Matteus (R), S. 644 b, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Schmidt, Christoph Friederich (E), S. 658, Buch Rometsch, Johannes (Ü), S. 663, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Rometsch, Tobias (Z), S. 675, Bund und einzeln in Box 3 von 3 Hasenauer, Johann Paul (Z), S. 680, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Sippel, Johann Georg (I), S. 687 b, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Schmidt, Rosina (E), S. 691, Buch Schertle, j. Gottlieb (Z), S. 707, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Völlm, Jakob (Z), S. 709, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Schwarz, Mattheus (Z), S. 713 b, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Wemmer, Conrad, (Z), S. 718 b, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Oberhanns, Magdalene (Ü), S. 722 b, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Böhringer, Regine (I), S. 730, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Krämer, Catharina (E), S. 746, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Sippel, j. Johann Georg (Z), S. 754, Buch und einzeln in Box 3 von 3 Sippel, Conrad (V), Nr. 676, Nachtrag, einzeln in Box 3 von 3 Bißinger, Michael (Z), Nr. 700, Nachtrag, einzeln in Box 3 von 3

Und dazugehöriges Aktenbündel = einzelne Akten [Einzelne Akten sind in den Boxen 1-3] Umfang (gesamt): 42 cm

A 35 Inventur- und Teilungsbuch 1813 – 1817

1813 - 1817

Buch und einzeln in Box 1:

Krämer, Ursula (R), S. 1 Schmidt, Johann Georg (Z), S. 8 b Löffler, Jakob (Z), S. 12 Klett, Conrad (E), S. 15 b Kohl(er), Andreas (U), S. 25 Löffler, Johann(es) (E), S. 28 Umminger, Johann Georg (E), S. 33 b Hasenauer, Daniel (E), S. 36 b Jung, Wilhelm (Z), S. 39 Kremer, Georg (Z), S. 43 Schmidt, Jakob (Z), S. 46 Krämer, a. Andreas (R), S. 48 b Zaiser, Christine (R), S. 65 b Strunz, Friederich (E), S. 69 b Sippel, Conrad (E), S. 76 b Schmidt, Johann Georg (Z), S. 83 b Heubach, Friedrich (E), S. 85 b Hecker, Mattheus (E), S. 90 Lang, Gottlieb (U), S. 94 Sartor, a. Joseph (U), S. 98 b Scheer, Johann Georg (Z), S. 102 Bayner, Christine (R), S. 104 Baust, Michael (Ü), S. 109

Schwarz, Mattheus (Z), S. 114

Schwarz, Friederich (Z), S. 116

Hoffmann, Philipp Jakob (Z), S. 118

Teufel, Johannes (Z), S. 120

Schmidt, Catharina (E), S. 124

Bosch, Johann Georg (R), S. 132

Rümmele, Sybille (R), 133 b

Völlm, a. Johann Georg (R), S. 135

Welsch, Jakob (Z), S. 137 b

Kniesel, j. Georg (Z), S. 140

Staudenmayer, Joseph (Z), S. 143

Schettler, Catharina (Hardthof) (E), S. 145

Schmidt, Konrad (E), S. 153

Schmidt, Jakob (R), S. 156

Löffler, Christine (Ü), S. 159 b

Schwan, Johannes (R), S. 163

Mäule, Adam (R), S. 168 b

Böhringer, Barbara (E), S. 178

Zaiser, Christoph (Z), S. 181 b

Buch und einzeln in Box 2:

Hönes, Georg (I), S. 183

Heck, Jakob (Z), S. 184 b

Schmid, Johannes (Z), S. 185 b

Veit, Matteus (Z), S. 186 b

Rothacker, Elisabethe (E), S. 188 b

Schmid, Mattheus (Ü), S. 191 b

Mayer, Adam Friederich (Z), S. 194

Hecker, Christian (E), S. 195 b

Hafner, Conrad (E), S. 196

Rothacker, j. Jakob (Z), S. 199

Krämer, Georg (Z), S. 200 b

Völlm, j. Jakob (Z), S. 202

Strenger, David (Z), S. 203 b

Krämer, Barbara (E), S. 205

Kilper, Christian (Z), S. 210

Schmid, Margaretha (E), S. 211 b

Höschele, Maria Magdalena (U), S. 214

Zaiser, Johannes (Z), S. 217

Beck, a. Konrad (E u. Ü), S. 219

Schmid, Katharina (R), S. 222

Rothacker, Katharina (I), S. 227

Sartor, Justine (E), S. 232

Sartor, Elisabetha (E), S. 234

Wemmer, Johann Georg (I), S. 236

Lindenberger, Friederich (Z), S. 237 b

Krämer, Konrad (R), S. 238 b

Krämer, Barbara (E), S. 244

Rothacker, Johann(es), vermißter Soldat (R), S. 251 b

Schmidt, Johann Georg (Z), Nr. 733, Nachtrag

Und zugehöriges Aktenbündel = einzelne Akten [Einzelne Akten in den

A 36 Inventuren, Teilungen, Bd. 11, 1814 – 1820

1814 - 1820

Einzeln in Box 1:

Häfele, Mathäus (I), Nr. 739, [Nachtrag] Krazeisen, Gottfried (E), Nr. 752, [Nachtrag] Sippel, Georg (E), Nr. 761, [Nachtrag] Strenger, Catarine (E), Nr. 762, [Nachtrag] Hofmann, Martin (R), Nr. 764, [Nachtrag] Schwan, Johann Georg (Z), Nr. 770, [Nachtrag] ? (Z), Nr. 773, [Nachtrag] Sattler (B), Nr. 789, [Nachtrag] Wagner, Barbara (R), Nr. 793, [Nachtrag] Krämer, Johannes (R), Nr. 794, [Nachtrag] Glaser, Anna Maria (E), Nr. 795, [Nachtrag] Sartor, Christoph (E), Nr. 796, [Nachtrag] Glaser, Caspar (I), Nr. 797, [Nachtrag] Höfle, Jacob (E), Nr. 798, [Nachtrag] Vetter, Conrad (I), Nr. 799 Krämer, Friederich (Z), Nr. 801 Rothacker, Friederich (Z), Nr. 802 Krämer, Friederich (Z), Nr. 803 Renkenberger, j. Mattheus (Z), Nr. 804 Kölz, Daniel (Z), Nr. 805 Krämer, Andreas (Z), Nr. 806 Kläger, Joseph (Z), Nr. 807 Isler, Joseph (E), Nr. 808 Link, Joseph (Z), Nr. 809 Dillmann, David (Z), Nr. 810 Rothacker, Jakob (Z), Nr. 811 Kniesel, Johann Georg (R), Nr. 812 Goll, Jakob (Z), Nr. 813 Schwerdtle, Conrad (Z), Nr. 814 Hönes, Friedrich (Z), Nr. 814 b Traub, Jacob (R), Nr. 815 Konz, Johannes (Z), Nr. 816

Einzeln in Box 2:

Völlm, a. Jakob (E), Nr. 817
Wemmer, Margaretha (E), Nr. 818
Veit, Conrad (Z), Nr. 819
Rothacker, a. Jacob (E), Nr. 820
Maier, Kristoph Friederich (R), Nr. 821
Bochert, Jakob (Z), Nr. 822
Weyl, Gottfried (R), Nr. 823
Kniesel, Rosina (E), Nr. 824
Umminger, Georg (Z), Nr. 825
Rothacker, Jakob (Z), Nr. 826
Bek, Konrad (Z), Nr. 827
Taxis, Katarina (E), Nr. 828

Bek, Katarina (E), Nr. 829 Krämer, Katarina (E), Nr. 830 Krämer, Konrad (Z), Nr. 831 Hönes, Johannes (Z), Nr. 832 Völlm, Johann Georg (Z), Nr. 833 Rothacker, Adam (Z), Nr. 834 Sartor, Michael (Z), Nr. 835 Zaiser, Johannes (Z), Nr. 836 Eisenhardt, Jakob Friedrich (Z), Nr. 837 Böhringer, Jakob (Z), Nr. 838 Scherr, Lukas (R), Nr. 840 Geiger, Joseph (R), Nr. 841 Sippel, Christina (Ü), Nr. 842 Wemmer, Johann Georg (E), Nr. 843 Zaiser, Matteus (A), Nr. 844 Schmid, Barbara (E u. R), Nr. 845 Krämer, Jakob (E u. R), Nr. 846 Hek, Michael (E), Nr. 847 Wagner, Karl (Z), Nr. 848 Heker, Barbara (E), Nr. 849 Veith, Jakob (Eu. R), Nr. 850 Mann, Georg (Z), [Nachtrag] Umfang (gesamt): 24 cm

A 37 Inventuren, Teilungen, Bd. 12, 1821 – 1823

1821 - 1823

Einzeln in Box 1:

Veith, Michael (E), Nr. 851 Umminger, Johannes (Z), Nr. 852 Schmid, Jakob (Z), Nr. 853 Völlm, Mattheus (Z), Nr. 854 Strunz, Jacob (Z), Nr. 855 Sippel, Fridrike (E), Nr. 856 Härle, Johannes (Z), Nr. 858 Krämer, Sophia (Ü), Nr. 859 Rei(h)ling, Daniel (Z), Nr. 860 Hek, Johann Georg (Z), Nr. 861 Völlm, Johann Georg (Z), Nr. 862 Schmid, Johann Georg (Z), Nr. 863 Sippel, Johann Georg (Z), Nr. 864 Zaiser, Dorothea (E u. R), Nr. 865 Kohler, Jacob (R), Nr. 866 Waker, Johann Michael (Z), Nr. 867 Wagner, Maria Catarina (E), Nr. 868 Heim, Jakob (I), Nr. 869 Kaufmann, Friedrich (E), Nr. 870 Rivoir, Johann Christoph (Z), Nr. 871 Krämer, Jakob (Ü), Nr. 872 Rothacker, Margaretha (Ü), Nr. 873 Schmidt, Magdalena (R), Nr. 874 Krämer, Maria (E), Nr. 875

Einzeln in Box 2:

Schäufele, Katarina und Jakob (E), Nr. 876 Völlm, Maria (E), Nr. 877 Lindenberger, Heinrich (Z), Nr. 878 Edel, Anshelm (E), Nr. 879 Wißmann, Johann Georg (Z), Nr. 880 Baust, Michael (R), Nr. 881 Fischer, Jakob (E), Nr. 882 Hönes, Michael (Z), Nr. 883 Klett, Konrad (E), Nr. 884 Höfle, Barbara (E), Nr. 885 Vetter, Konrad (E), Nr. 886 Lindenberger, Barbara (E), Nr. 887 Kniesel, Margaretha (E), Nr. 888 Weber, Jakob (Ü), Nr. 889 Sippel, Jakob (E u. R), Nr. 890 Grönenmay, Jakob (Z), Nr. 891 Völlm, Mattheus (Z), Nr. 892 Hek, Friedrika (E), Nr. 893 Schmid, Johann Georg (R), Nr. 894 Höschele, Johannes (E), Nr. 895 Rapp, Kristina (R), Nr. 896 Lindenberger, Georg (Z), Nr. 897 Bek, Johannes (R), Nr. 898 Bek, a. Michael (R), Nr. 899 Krieger, Ludwig Adam (E), Nr. 900 Wieland, Conrad (E), [Nachtrag]

A 38 Inventuren, Teilungen, Bd. 13, 1823 – 1826

Umfang (gesamt): 20 cm

1823 – 1826

Einzeln in Box 1:

Gommel, Konrad (E), Nr. 901 Bissinger, Michael (E), Nr. 902 Krämer, Barbara (E), Nr. 903 Kniesel, Johann Georg (E), Nr. 904 Veit, Jakob (E), Nr. 905 Schmid, Christoph (Z), Nr. 906 Lindenberger, Heinrich (R), Nr. 907 Geiger, Katharine (R), Nr. 908 Vetter, Konrad (Z), Nr. 909 Fröscher, Wilhelm Jakob (Z), Nr. 910 Frey, Jakob Friedrich (Z), Nr. 911 Veit, Jakob (Z), Nr. 912 Goll, Johannes (Z), Nr. 913 Krämer, Jakob (Z), Nr. 914 Schmid (R), Nr. 915 Krämer, Jakob (Z), Nr. 916 Kniesel, Johann Georg (Z), Nr. 917 Hä(e)gele, Konrad (U), Nr. 918 Thony, Margaretha (E), Nr. 919 Hägele, j. Christian (Z), Nr. 920

Krämer, Jacob (R), Nr. 921 Krämer, Johann Georg (Z), Nr. 922 Sartor, Gottlieb (Z), Nr. 923 Hönes, Sibilla (E), Nr. 924 Feucht, Magdalena (E), Nr. 925 Schmid, j. Ludwig (Z), Nr. 926 Krämer, a. Friedrich (Ü), Nr. 927 Schmidt, Johann Georg (R), Nr. 928 Umminger, Catharina (Ü), Nr. 929

Einzeln in Box 2: Dokenwadel, Michel (Z), Nr. 930 Herrmann, Johannes (Z), Nr. 931 Beck, Konrad (Z), Nr. 932 Gommel, Ludwig (E), Nr. 933 Schwarz, Maria (E), Nr. 934 Krämer, Friederich (E), Nr. 935 Scheer, Anna Barbara (E), Nr. 936 Strenger, David (R u. E), Nr. 937 Schwarz, Barbara (R), Nr. 938 Sippel, Johann Gorr(tt)lieb (E), Nr. 939 Gwinner, Elisabetha (E u. Ü), Nr. 940 Krämer, Jacob (R), Nr. 941 Schrenck, Conrad (E), Nr. 942 Wagner, j. Georg (Z), Nr. 943 Kniesel, Margaretha (R), Nr. 944 Beck, Sebastian (E), Nr. 945 Siegle, Anna Barbara (E), Nr. 946

Umminger, Christoph (Z), Nr. 947

Zaiser, Johann Georg (Z), Nr. 948

Renkenberger, Maria (R), Nr. 949

Sartor, Barbara (R), Nr. 950

Wemmer, Johann Jakob (I), Nr. 951, [Nachtrag]

Conrad? (B), Nr. 952, [Nachtrag]

[?](B), Nr. 953, [Nachtrag]

Krämer, Johann Georg j. (B), Nr. 954, [Nachtrag]

[?], Friedrich (B), Nr. 955, [Nachtrag]

Renkenberger, Mathäus (B), Nr. 956, [Nachtrag]

Siegle, Conrad (B), Nr. 957, [Nachtrag]

Staudenmaier, Joseph (B), Nr. 958, [Nachtrag]

Jacklitsch, Johann Georg (B), Nr. 959, [Nachtrag]

Heck, Johann Georg (I), Nr. 960, [Nachtrag]

[?] (R), Nr. 961, [Nachtrag]

Sippel, Johann Georg (Vermögensübergabe), Nr. 962, [Nachtrag]

Veith, Maria (R), Nr. 963, [Nachtrag]

Gommel, Ludwig (I), Nr. 964, [Nachtrag]

Ernst, Jacob (B), Nr. 965, [Nachtrag]

Zaiser, Jacob (B), Nr. 966, [Nachtrag]

[?], Johannes (B), Nr. 967, [Nachtrag]

Wagner, Thomas (B), Nr. 968, [Nachtrag]

Krämer, Georg (B), Nr. 969, [Nachtrag]

Völlm, Johannes (B), Nr. 971, [Nachtrag]

A 39 Inventuren, Teilungen, Bd. 13, 14, 1828 – 1830

1828 - 1830

Einzeln in Box 1: Strunz, Michael (Z), Nr. 973 Völlm, Johann Georg (Z), Nr. 974 Klett, D. (R), Nr. 975 Krämer, Johann Michael (R), Nr. 976 Schwerdtle, Maria (E), Nr. 977 Schwerdtle, Jacob (Z), Nr. 978 Scheuing, Maria Magdalena (R), Nr. 979 Küfer, Sibilla (I), Nr. 980 Krämer, Gottfried (Ü), Nr. 981 Kniesel, Jacob (E), Nr. 982 Sippel, Gottlieb (Z), Nr. 983 Heilemann, Friedrich (Z), Nr. 984 Höschele, Karl (Z), Nr. 985 Stohrer, Johann Gottlob (Z), Nr. 986 Heubach, Ludwig (Z), Nr. 987 Schmid, Margaretha (R), Nr. 988 Veit, Catharina (E), Nr. 989 Kühnle, Philipp Jacob (Z), Nr. 990 Völlm, Johann Georg (Z), Nr. 991 Sippel, Johann Conrad (Z), Nr. 992, [Nachtrag] Hasenauer, Ulrich (E), Nr. 993 Völlm Conrad (Z), Nr. 994 Haug, Johann Philipp (Z), Nr. 995 Krämer, Jacob (Z), Nr. 996 Jung, Simon (A), Nr. 997 Erfle, Christine (E), Nr. 998 Hafner, Konrad (R), Nr. 999 Bek, Anna Maria (E), Nr. 1000 Josenhanns, Johann (Z), Nr. 1001 Bresmar, Jacob (Z), Nr. 1002 Höfle, Konrad (Z), Nr. 1003 Schober, Sibilla (E), Nr. 1004 Taxis, Jakob, Nr. 1005 Schober, Konrad (Z), Nr. 1006

Einzeln in Box 2:

Umminger, Jakob (Z), Nr. 1008 Huber, Anna Maria (E), Nr. 1009 Umminger, Catharine, Nr. 1010 Hildinger, Catharina, Nr. 1011 Schmid, Johann Jacob (Z), Nr. 1012 Heck, Matthäus (Z), Nr. 1013 Staib, Johann (Z), Nr. 1014 Krämer, Johann Konrad (Z), Nr. 1015 Völlm, Christine (R), Nr. 1016

Heilemann, Georg (Z), Nr. 1007

Bek, Konrad (Z), Nr. 1017

Veit, Konrad (Z), Nr. 1018

Heck, Sebastian (R), Nr. 1019

Sippel, Jakob (Z), Nr. 1020

Wemmer, Jakob (Z), Nr. 1021

Krämer, Maria, Nr. Nr. 1022

Kniesel, Johann Georg (R), Nr. 1023

Bek, Konrad (A), Nr. 1024

Schmid, Georg (E), Nr. 1025

Erfle, Andreas, Nr. 1026

Rapp, Stefan (E), Nr. 1028

Rapp, Jakob Friedrich (Z), Nr. 1029

Schmidt, Christoph (Z), Nr. 1030

Gommel?, Anna Maria geb. Zaiser, Nr. 1031, [Nachtrag]

Taxis, Barbara (E), Nr. 1032

Höschele, Johannes (Z), Nr. 1033

Sippel, Jakob (Z), Nr. 1034

Zaiser, Jakob (Z), Nr. 1035

Schwarz, Friedrich (Z), Nr. 1036

Gommel, Christian (Z), Nr. 1037

Höschele, Jakob (Z), Nr. 1038

Grönemay, Christof Friedrich (Z), Nr. 1039

Veit, Johann Georg (Z), Nr. 1040

Weeber, Conrad (Z), Nr. 1041

Zaiser, Mattheus (Z), Nr. 1042

Bühl, Ferdinand (E u. R), Nr. 1043

Bühl, Louise (R), Nr. 1044

König, Georg (Z), Nr. 1045

Völlm, Anna Maria (Ü), Nr. 1046

Kurz, Johannes (Z), Nr. 1047

Strunz, Friedrich (Z), Nr. 1048

Völlm, Matthäus (Z), Nr. 1049

Moser, Andreas (Z), Nr. 1050

Umfang (gesamt): 20 cm

A 40 Inventuren, Teilungen, Bd. 14, 1830 – 1831

1830 - 1831

Einzeln in Box:

Bek, Christine (R), Nr. 1051

Krämer, Maria Catharine (E), Nr. 1052

Bauer, Christian (Z), Nr. 1053

Sippel, Margarethe (R), Nr. 1054

Krämer, Johann Georg (E), Nr. 1055

Taxis, Jakob (Z), Nr. 1056

Schmid, Michael, Nr. 1057

Gwinner, Johannes (E), Nr. 1058, [Nachtrag]

Völlm, Johann Georg (E), Nr. 1059

Sippel, Johann Georg (Ü), Nr. 1060

Rothacker, Jakob (I), Nr. 1061

Schmid, a. Ludwig (Z), Nr. 1062

Völlm, Maria (E), Nr. 1063

Völlm, j. Johannes (Z), Nr. 1064

Theurer, j. Jakob (Z), Nr. 1065 Krämer, Friedrich (E), Nr. 1066 Scheurenbrand, Johann Georg (Z), Nr. 1067 Völlm, Jakob (Z), Nr. 1068 Seifried, Martin (R), Nr. 1069 Glaser, Joseph Friedrich (Z), Nr. 1070 Schmidt, Johann Georg (E), Nr. 1071 Fischer, Barbara (Ü), Nr. 1072 Veit, Catharina (R), Nr. 1073 Völlm, Jakob (E u. R), Nr. 1074 Rometsch, Margarethe (R), Nr. 1075 Rinkenberger, Friedrich (E), Nr. 1076 Bahlinger, Barbara (R), Nr. 1077 Rothacker, Margarethe (R), Nr. 1078 Veit, Sabine Christine (R), Nr. 1079 Löffler, Christine (R), Nr. 1080 Hägele, Catharina (R), Nr. 1081 Zaiser, Johannes (Z), Nr. 1082 Siegle, Jakob Friedrich (Z), Nr. 1083 Krämer, Jakob Friedrich (Z), Nr. 1084 Haug, Johann Friedrich Stephan (Z), Nr. 1085 Sartor, Christof (Z), Nr. 1086 Leibbrand, Michael (Z), Nr. 1087 Sigle, Gustav (Z), Nr. 1088 Isler, Johannes (Z), Nr. 1089 Heilemann, Jakob (Z), Nr. 1090 Hecker, Johann Georg (R), Nr. 1091 Kniesel, Johann Georg (Z), Nr. 1092 Froscher, Friedrich (Z), Nr. 1093 Krämer, Gottfried (R), Nr. 1094 Umminger, j. Ludwig (Z), Nr. 1095 Schmidt, Conrad (R), Nr. 1096 Sautter, Johannes (Z), Nr. 1097 Schmid, Konrad (Z), Nr. 1098 Häcker, Marie (R), Nr. 1099 Thony, Johann Georg (R), Nr. 1100 Hägele, Anna Catharina (I u. E), Nr. 1101, [Nachtrag]

A 41 Inventuren, Teilungen, Bd. 14, 1831 – 1835

1831 - 1835

Einzeln in Box 1:

Umfang: 10 cm

Krämer, Barbara (R), Nr. 1102
Hailemann, Wilhelmine (E), Nr. 1103
Hofmann, Margaretha (I), Nr. 1104
Grönenmay, a. Friedrich (E), Nr. 1105
Bochert, j. Georg (E), Nr. 1106
Kühnle, Philipp Jakob (E), Nr. 1107
Beck, Catharine (R), Nr. 1108
Hafner, Konrad (Z), Nr. 1109
Schmidt, Martin (E), Nr. 1110
Hönes, Ludwig (Z), Nr. 1111

Bißinger, Margarethe (R), Nr. 1112

Krämer, Friedrich (Z), Nr. 1113

Gwinner, a. Johann Georg (R), Nr. 1114

Völlm, a. Conrad (R), Nr. 1115

Umminger, Gottlieb (Z), Nr. 1116

Heker, Barbara (R), Nr. 1117

Schäufele, Jacob (Z), Nr. 1120

Pflugfelder, j. Johannes (Z), Nr. 1121

Wagner, Jakob (I), Nr. 1122

Wagner, Jakob (E), Nr. 1122 1/2

Krämer, Georg (Z), Nr. 1123

Schettler, Johann Georg (U), Nr. 1124, [Nachtrag]

Mayer, Ulrich (E), Nr. 1125

Kürner, Johann David (R), Nr. 1126

Schwahn, Maria (E), Nr. 1127

Bosch, Johann Georg (Z), Nr. 1128

Siegle, Konrad (Z), Nr. 1130

Köster, Wilhelm (R), Nr. 1131

Kühnle, Philipp Jakob (Z), Nr. 1132

Siegle, j. Konrad (E), Nr. 1133

Kohler, Margaretha (R), Nr. 1134

Bochert, Christoph (Z), Nr. 1135

Wagner, Johannes (Z), Nr. 1136

Büchner, Johannes (Z), Nr. 1137

Zaiser, Michael (Z), Nr. 1138

Hönes, P. (Z), Nr. 1139

Häcker, Christoph (R), Nr. 1140

Hägele, Jakob (Z), Nr. 1141, [Nachtrag]

Gerhardt, Benjamin (R), Nr. 1142, [Nachtrag]

Breßmer, Jakob (E), Nr. 1143, [Nachtrag]

Völlm, Johann Georg (R), Nr. 1144, [Nachtrag]

Rothaker, Johannes (R), Nr. 1145, [Nachtrag]

Einzeln in Box 2:

Mann, Margarethe (Vermögensübergabe), Nr. 1146, [Nachtrag]

Schwarz, Andreas (R), Nr. 1148, [Nachtrag]

Kümmerle, Johann (Z), Nr. 1149, [Nachtrag]

Schmid, Gottfried (R), Nr. 1150, [Nachtrag]

Zaiser, Jakob (E), Nr. 1151, [Nachtrag]

Weil, Christian (Z), Nr. 1152

Grönenmay, Gottlieb Friedrich (Z), Nr. 1153, [Nachtrag]

Haecker, Maria (R), Nr. 1154, [Nachtrag]

Sippel (R), Nr. 1156, [Nachtrag]

Gommel, Georg (E), Nr. 1157, [Nachtrag]

Sippel, Johann Georg (Vermögensübergabe), Nr. 1158, [Nachtrag]

Herweg, Ernst Ludwig (Z), Nr. 1159, [Nachtrag]

Volz, Michael (R), Nr. 1160, [Nachtrag]

Völlm, Johann Georg (R), Nr. 1161, [Nachtrag]

Strunz (R), Nr. 1162, [Nachtrag]

Lindenberger, Johann Georg (E), Nr. 1163, [Nachtrag]

Breßmer, Jakob (B), Nr. 1164, [Nachtrag]

Völlm, Georg (B), Nr. 1165, [Nachtrag]

Völlm, Georg j. (B), Nr. 1166, [Nachtrag] Beck, Jakob (B), Nr. 1167, [Nachtrag] Beck, j. Michael ((Z), Nr. 1168 Kaufmann, Friedrich (R), Nr. 1169 Veit, Mattheus (Z), Nr. 1170 Wagner, Christine (E), Nr. 1171 Krämer, Paul (Z), Nr. 1172 Beutelspacher, Catharine (E), Nr. 1173 Jaklitsch, Johann Georg (Z), Nr. 1174 Scheurenbrand, j. Peter (Z), Nr. 1176 Wagner, j. Georg (Z), Nr. 1177 Krämer, Friedrich (E), Nr. 1178 Geiger, Friedrich (Z), Nr. 1179 Wagner, Georg Jakob (R), Nr. 1180 Schmid, Johann Georg (R), Nr. 1181 Scheurenbrand, Barbara (E), Nr. 1182 Schwerdtle, j. Mattheus (Z), Nr. 1184 Höfle, Conrad (R), Nr. 1185 Breßmer, Jakob (R), Nr. 1186 Teufel, Johannes (R), Nr. 1187 Krämer, Georg (R), Nr. 1188 Heubach, Regine (E), Nr. 1189 Jaklitsch, Georg (R), Nr. 1190 Schmidt, Anna Maria (R), Nr. 1191 Weber, Jakob (E), Nr. 1192 Pflugfelder, j. Johannes (E), Nr. 1193 Schober, Georg Adam (Ü), Nr. 1194 Volz, Heinrich (Z), Nr. 1195 Weeber, Mattheus (Z), Nr. 1196 Eitel, Margarethe (R), Nr. 1197 Scheurenbrand, Johann Georg (Z), Nr. 1199 Breckle, Jakob (Z), Nr. 1200

Und zwei Akten von 1832? Umfang (gesamt): 20 cm

A 42 Inventuren, Teilungen, Bde. 14 u. 15, 1835 – 1837

1835 – 1837

Einzeln in Box 1:

Zaiser, Johannes (Z), Nr. 1201
Schmid, Christoph (Z), Nr. 1202
Trukses, Johann Philipp (Z), Nr. 1203
Theurer, Konrad (Z), Nr. 1204
Hecker, David (Z), Nr. 1205
Scheurenbrand, Ludwig (Z), Nr. 1206
Völlm, Johann Georg (Z), Nr. 1207
Breßmer, Jacob (Z), Nr. 1208
Schmidt, Johannes (R), Nr. 1209
Jaklitsch, Johann Georg (E), Nr. 1210
Krämer, Maria Catharina (R), Nr. 1211
Benkiser, Daniel (Z), Nr. 1212
Hecker, Friedericke (R), Nr. 1213

Schwegler, Balthas (E), Nr. 1214
Haug, Louise (E), Nr. 1215
Haug, Heinrich Stefan (Z), Nr. 1216
Schwerdtle, Mattheus (R), Nr. 1217
Siegle, Kristian (Z), Nr. 1218
Bochert, Regine (R), Nr. 1219
Sartor, Josef (R), Nr. 1220
Häcker, Johannes (E), Nr. 1221
Schmidt, Catharina (E), Nr. 1222
Völlm, Barbara (E), Nr. 1223

Einzeln in Box 2:

Grönemay, Jakob (E), Nr. 1224 Staudenmayer, Josef (R), Nr. 1225 Schwerdtle, Johannes (Z), Nr. 1226 Schwarz, Mattheus (E), Nr. 1227 Beck, Konrad (E), Nr. 1228 Scheurenbrand, Barbara (E), Nr. 1229 Wagner, Katharina (R), Nr. 1230 Krämer, Sophie (R), Nr. 1231 Beeh, Maria (R), Nr. 1232 Pflugfelder, Johannes (Z), Nr. 1233 Beck, Jakob (E), Nr. 1234 Häcker, Jakob (R), Nr. 1235 Pflugfelder, Sophie (E), Nr. 1236 Beck, Katharina (E), Nr. 1237 Fischer, Friedrich (Z), Nr. 1238 Völlm, Johann Georg (E), Nr. 1239 Schmid (R), Nr. 1240 Bürkle, Christoph (Z), Nr. 1241 Krieger, Christine (R), Nr. 1243 Weidle, Christine (R), Nr. 1244 Weber, Maria Katharina (R), Nr. 1245 Lindenberger, Rosine (R), Nr. 1245 1/2 Riegert, Philipp (R), Nr. 1246 Strenger, Johann (Z), Nr. 1247 Zaiser, Jakob (Ü), Nr. 1248 Krämer, Johann Georg (Z), Nr. 1249 Hecker, David (Z), Nr. 1250 Umfang (gesamt): 20 cm

A 43 Inventuren, Teilungen, Bde. 15 u. 16, 1837

Einzeln in Box:

Krämer, Konrad Jakob (R), Nr. 1251 Benz, Ludwig (E), Nr. 1252 Sartor, a. Jakob (Ü), Nr. 1253 Höschele, Johannes (R), Nr. 1254 Höfle, Elias (Z), Nr. 1255 Zaiser, Friedrich (E), Nr. 1256 Zaiser, Tobias (Ü), Nr. 1257 Schmidt, Christof (R), Nr. 1258 1837

Ritz, Jakob Friedrich (Z), Nr. 1259

Rinkenberger, a. Jakob (R), Nr. 1260

Scheuing, Barbara (R), Nr. 1261

Schmidt, Regine (R), Nr. 1262

Zaiser, Adam (Z), Nr. 1263

Sippel, Johann Georg (Ü), Nr. 1264

Beck, Johannes (E), Nr. 1265

Schmidt, Jakob Friedrich (Z), Nr. 1266

Rinkenberger, Magdalene (R), Nr. 1267

Seidel, Gottlieb (Z), Nr. 1268

Gommel, Ludwig (Ü), Nr. 1269

Rothacker, Johann Georg (E), Nr. 1270

Geiger, Katharine (R), Nr. 1271

Völlm, Johann Georg (Ü), Nr. 1272

Schober, Georg Adam (R), Nr. 1273

Hagius, Georg Konrad (Z), Nr. 1274

König, Barbara (R), Nr. 1275

Schmidt, Mattheus (E), Nr. 1276

Grönenmay, Jakob (Z), Nr. 1277

Geiger, Georg (E), Nr. 1278

Scheurenbrand, Johann Georg (Z), Nr. 1279

Isler, Joseph (R), Nr. 1280

Kniesel, Joseph (R), Nr. 1281

Krämer, Gottfried (Z), Nr. 1282

Schettler, Johann Georg (Vermögensausscheidung), Nr. 1283

Sippel, Johann Georg (R), Nr. 1284

Krämer, Johann Georg (R), Nr. 1285

Krämer, Konrad (Z), Nr. 1286

Ergenzinger, Christof Friedrich (E), Nr. 1287

Geiger, Barbara (R), Nr. 1288

Scheel, Johannes (Z), Nr. 1289

Hofmann, Johann Michael (E), Nr. 1290

Beck, Jacob (Z), Nr. 1291

Schettler, Gottlieb (R), Nr. 1292

Huber, Johann Adam (Z), Nr. 1293

Theurer, Jakob (E), Nr. 1294

Hek, Michael (R), Nr. 1295

Krämer, Johann Konrad (Z), Nr. 1297

Umminger, Jakob (Deliktakten u. I), Nr. 1299

Krämer, Johannes (Ü), Nr. 1300

Umfang: 12 cm

A 44 Inventuren, Teilungen, Bd. 16, 1837 – 1840

1837 - 1840

Einzeln in Box 1:

Kratzeisen, Johann Gottfried (Z), Nr. 1301

Hasenauer, Ulrich (A), Nr. 1302

Eßig, Gottfried (Z), Nr. 1303

Beck, Johann Jacob (Z), Nr. 1304

Krämer, Margarethe (R), Nr. 1305

Schmidt, Christoph (R), Nr. 1306

Schäufele, a. Jacob (I), Nr. 1307

Theurer, Friedrich (Z), Nr. 1308 Geiger, Johann Georg (U), Nr. 1309 Krämer, Johannes (R), Nr. 1310 Moser, Andreas (E), Nr. 1311 Krämer, Adam (E), Nr. 1312 Beck, Johannes (R), Nr. 1313 Krämer, Johann Georg (R), Nr. 1314 Höschele, Sybille (I), Nr. 1315 Sartor, Conrad (Z), Nr. 1316 Bayha, Johann Georg (R), Nr. 1317 Rometsch, j. Johannes (Z), Nr. 1318 Hasenauer, Jakob (Z), Nr. 1319 Lenz, Jacob (Z), Nr. 1320 Schwarz, j. Friedrich (Z), Nr. 1321 Sippel, Wilhelm (Z), Nr. 1322 Rapp, Jakob (Z), Nr. 1323 Weeber, Christof (Z), Nr. 1324 Zaiser, Friedrich (Z), Nr. 1325 Benz, Ludwig (Z), Nr. 1326 Zaiser, Wilhelm (Z), Nr. 1327 Sippel, Gottlob (Z), Nr. 1328 Schott, Eduard (Heiratsvertrag), Nr. 1329 Schmidt, Friedrich (E), Nr. 1330 Taxis, Christian (Z), Nr. 1331 [] (E), Nr. 1333 [] (E), Nr. 1334 Kniesel, Johann Georg (U), Nr. 1335 Rinkenberger (E), Nr. 1336 Schmidt, Jakob (Z), Nr. 1337 Schmidt, Ludwig (E), Nr. 1338 [] (Z), Nr. 1339 Heubach, Ludwig (E), Nr. 1340 Schäufele (I), Nr. 1341 Völlm, Jakob (R), Nr. 1342 [], Nr. 1343 Eßig, Jakob (R), Nr. 1345 Löffler, Johann Georg (Z), Nr. 1346 Schwahn, Wilhelm (Z), Nr. 1347 Geiger, Johann Georg (Z), Nr. 1348 Zaiser, Mathäus (E), Nr. 1349 Hecker, Georg (E), Nr. 1350

Einzeln in Box 2:

Beck, Konrad (E), Nr. 1351

Völlm, Johann Georg (E), Nr. 1352 Völlm, Georg (R), Nr. 1353 Sippler, Johann Georg (E), Nr. 1354 Völlm, Anna Maria (R), Nr. 1355 Völlm, Konrad (Z), Nr. 1356 [] (E), Nr. 1357 Krämer, Matthias (E), Nr. 1358 Beck, Johannes (B), Nr. 1359 Heubach (B), Nr. 1360 Bosch, Georg (E), Nr. 1361 Schmidt, Jakob (E), Nr. 1362 Krämer, Johannes (E), Nr. 1362 1/2 Ruoff, Wilhelm (Z), Nr. 1363 Bosch, Johann Georg (Z), Nr. 1364 Rinkenberger, Johann Georg (Z), Nr. 1365 Löffler, Nr. 1365 1/2 Löffler, Jakob (Z), Nr. 1366 Umminger (E), Nr. 1367 Siegle, Johann Georg (Z), Nr. 1368 Sippel, Johannes (Z), Nr. 1369 Krämer, Johannes (Z), Nr. 1370 Zainer, Johann Georg (E), Nr. 1371 Schmidt, Jakob (Z), Nr. 1372 [], Nr. 1373 Goll, Jakob (E), Nr. 1374 Siegle (Vermögensübergabe, Nr. 1375 Moser (R), Nr. 1376 [](R), Nr. 1377 Beck, Konrad (R), Nr. 1378 Sippel, Johannes (Z), Nr. 1379 [] (E), Nr. 1380 Rinenberger, Matthäus (Z), Nr. 1381 Krämer, Friedrich (Z), Nr. 1382 Höfle, Johann Georg (I), Nr. 1383 Sippel, Johannes (R), Nr. 1385 Sippel, Rosine (E), Nr. 1386 Löffler, Johannes (R), Nr. 1387

Einzeln in Box 3:

Umminger (Z), Nr. 1388 Heubach (E), Nr. 1389 Rupp, Georg (R), Nr. 1390 Sippel, Johannes (Z), Nr. 1391 Wagner, Daniel (Z), Nr. 1392 Krämer, Georg (E), Nr. 1393 Pflugfelder, Johannes (R), Nr. 1394 Scheuing (R), Nr. 1395 Heubach, Georg (Z), Nr. 1395 ½ Umminger, Jakob (R), Nr. 1396 Taxis, Konrad j. (Z), Nr. 1397 Rapp (E), Nr. 1398 Sartor, Gottlieb (R), Nr. 1399 [](R), Nr. 1400 Breckle, Georg (E), Nr. 1401 Volz, Konrad (Z), Nr. 1402 Krämer, Jakob (Z), Nr. 1403 Wemmer, Georg, Nr. 1404 1/2 Huber, Adam (E), Nr. 1405 Pallmer, Jakob (R), Nr. 1406 Umminger (R), Nr. 1407

Weber, Jakob (R), Nr. 1408

Hägele, Christoph (E), Nr. 1409

Feucht, Gottlieb (B), Nr. 1410

Walter, Jakob (B), Nr. 1411

Sartor, Josef (Z), Nr. 1411

Sartor, Johann Caspar (Z), Nr. 1413

Heubach (R), Nr. 1414

Huber, Adam (freiwillige Vermögensübergabe), Nr. 1415

Kniesel, Jakob (freiwillige Vermögensübergabe), Nr. 1416

S (R), Nr. 1417

Krämer, Jakob (Vermögensübergabe), Nr. 1418

Geiger, Josef (Z), Nr. 1419

Zaiser, Friedrich (Z), Nr. 1420

Weeber (E), Nr. 1421

Feucht, Gottlieb (B), Nr. 1422

Heck, Jakob (B), Nr. 1423

Schwahn, Georg j. (B), Nr. 1424

Unterkofler (E), Nr. 1425

Krazeisen, Gottfried (E), Nr. 1426

Bahlinger, Georg (R), Nr. 1427

Huber, Johann (Z), Nr. 1428

Göschele, Johann Georg

Umfang (gesamt): 24

A 45 Inventuren und Teilungen, Bd. 17, 1839 – 1844

1839 - 1844

Einzeln in Box 1:

Hägele, Christian (E), Nr. 1429

[] (E), Nr. 1429 1/2

Rometsch, Julius (E), Nr. 1430

Hägele, Christian (E), Nr. 1431

Mann, Georg (E), Nr. 1432

Löffler, Georg (Vermögensübergabe), Nr. 1433

Krämer, Friedrich (E), Nr. 1434

Dillmann (E), Nr. 1435

Umminger, Johannes (R), Nr. 1436

Josenhans, Ludwig (Z), Nr. 1437

Huber, Michael (Z), Nr. 1438

Völlm, Jakob (Z), Nr. 1439

Kratzeisen, Johann Gottfried (Z), Nr. 1440

Sippel, Jakob (Z), Nr. 1441

Sartor, Jakob (Z), Nr. 1442

Rapp, Johannes (R), Nr. 1443

Schwahn, Wilhelm (R), Nr. 1444

Rinkenberger, Jakob (E), Nr. 1445

Bochert, Jakob (I), Nr. 1446

Kürner, David (E), Nr. 1447

Lindner, Christian (B), Nr. 1448

S(L)eibold, David (B), Nr. 1449

Günther, Wilhelm (R), Nr. 1450

Grönemay, Friedrich (R), Nr. 1451

[], Nr. 1452

Sautter, Konrad (Z), Nr. 1453

Krämer, Gabriel (Z), Nr. 1454

Rometsch, Konrad (Z), Nr. 1454 1/2

Umminger (E), Nr. 1455

Umminger, Johannes (Z), Nr. 1456

Geiger, Georg, Friedrich (E), Nr. 1457

Benz (R), Nr. 1458

Josenhanß (E), Nr. 1459

Höfle, Nr. 1460

Schwarz, Christian (Z), Nr. 1461

Sartor, Christian (R), Nr. 1462

[], Nr. 1463

Heck, Georg (Z), Nr. 1464

Bochert, Johannes (Z), Nr. 1465

Einzeln in Box 2:

König, Josef (E), Nr. 1466

Heubach, Jakob, Nr. 1467

Grönemay, Friedrich (Z), Nr. 1468

Grönemay, Friedrich (Vermögensübergabe), Nr. 1469

Goll, Johannes (R), Nr. 1470

Sartor, Michael (E), Nr. 1471

[], Nr. 1472

Schmied, Matthäus (R), Nr. 1473

Rothacker, Georg (R), Nr. 1474

Löffler, Jakob (E), Nr. 1475

Mann, Jakob (Z), Nr. 1476

Goll, Jakob (Z), Nr. 1477

Scheurenbrand, Peter (E), Nr. 1478

Krämer, Matthäus (Vermögensübergabe), Nr. 1479

Kühnle, Jakob (Z), Nr. 1480

Rinkenberger, Matthäus (R), Nr. 1481

Zaiser, Michael (R), Nr. 1482

Kläger, Josef (R), Nr. 1483

Sippel, Jakob (Vermögensseparation), Nr. 1484

Zaiser, Jakob (E), Nr. 1485

Hägele, Jakob (Vermögensübergabe), Nr. 1486

Geiger, Andreas (Vermögensübergabe), Nr. 1487

Josenhans, Friedrich, Nr. 1488

Bissinger, Margaretha (R), Nr. 1489

Sippel, Gottlob (E), Nr. 1490

Krämer, Jakob (Z), Nr. 1491

Sartor, Josef (E), Nr. 1492

Höfle, Elias (Z), Nr. 1493

Geiger, Georg Friedrich (Z), Nr. 1494

R(K)ißling, Johann Gottlieb (Z), Nr. 1495

Hönes, Michael (R), Nr. 1496

[] (E), Nr. 1497

Brekle, Jakob (E), Nr. 1498

Krämer, Georg (E), Nr. 1499

Sippel, Gottlob (Z), Nr. 1500

Mann, Jakob

Einzeln in Box 3:

Taxis, Louisa (E), Nr. 1501

Weil, Georg (R), Nr. 1502

Zaiser, Barbara und Jakob (I), Nr. 1503

Schmid, Jakob (Vermögensübergabe), Nr. 1504

Krämer, Christof Friedrich (B), Nr. 1505

Höfle, E (B), Nr. 1506

T (B), Nr. 1507

[](B), Nr. 1508

Schmid, Friedrich (B), Nr. 1509

Heker, Friedrich (R), Nr. 1510

Völlm, Johannes (R), Nr. 1511

Krämer, Karl Friedrich (Z), Nr. 1512

Kraft, Wilhelm (B), Nr. 1513

Schmid, Konrad (R), Nr. 1514

Veit, Anna (R), Nr. 1515

Weiss, Barbara (R), Nr. 1515 1/2

Rümmele, Friederike (R), Nr. 1516

[] (R), Nr. 1517

Schmid, Barbara (R), Nr. 1518

Schmid, Jakob (E), Nr. 1519

Geiger, Benedikt (R), Nr. 1520

Hägele, Johann Georg (Z), Nr. 1521

Heilemann, Theurer, geb. Heilemann (R), Nr. 1522

Löffler, Jakob (R), Nr. 1523

Umminger, Christof (R), Nr. 1524

Taxis, Christian (Z), Nr. 1525

Zipperer, Gottlieb (R), Nr. 1526

Häker, Regina Barbara (R), Nr. 1527

Geiger, Maria (R), Nr. 1528

Krämer, Anna Maria (R), Nr. 1529

Rümmellin, Johann Friedrich (Z), Nr. 1530

Taxis (R), Nr. 1531

Hafner, Margareth (R), Nr. 1532

Theurer, Jakob (Z), Nr. 1533

Rinkenberger, Jakob (Z), Nr. 1534

Theurer, Konrad (Z), Nr. 1535

Härle, Gabriel (E), Nr. 1536

Werner, Jakob (E), Nr. 1537

Krämer, Johann Jakob (E), Nr. 1538

Meinhardt, Benjamin Carl Ludwig (Z), Nr. 1539

Vetter, Christine (E), Nr. 1540

Hofmann, David (R), Nr. 1541

Schwerdle, Conrad (Z), Nr. 1542

Feucht, Wilhelm (Z), Nr. 1543

Schmid, Gottlieb (Z), Nr. 1544

Weyl, Carl Friedrich (Z), Nr. 1545

Welsch, Jakob (Z), Nr. 1546

Gräter, Johann Michael (Z), Nr. 1547

Lindenberger, Gottlieb (Z), Nr. 1548

Sartor, Jakob (E), Nr. 1549

Schmid, Jakob (E), Nr. 1550 Trucksäs, Philipp (R), Nr. 1551 Wagner, Georg (E), Nr. 1552 Häfele, Georg (R), Nr. 1553 Schmid, Johannes Georg (R), Nr. 1554 Renkenberger, Barbara, Nr. 1554 1/2 Bauer, Johann Wilhelm (E), Nr. 1555 Moser, Ludwig Andreas (R), Nr. 1556 Sigel, Georg (R), Nr. 1557 Weber, Conrad (R), Nr. 1558 Geiger, Christine (Z), Nr. 1559 Mäule, Johann Georg (Z), Nr. 1560 Schober, Conrad (E), Nr. 1561 Schmid, Christof (R), Nr. 1562 Pflugfelder, Jakob (Z), Nr. 1563 Umfang (gesamt): 32 cm

A 46 Inventuren und Teilungen, Bd. 18, 1844 – 1848

1844 - 1848

Einzeln in Box 1:

Rapp, Wilhelm Jakob (E), Nr. 1564 Staudenmaier, Josef (E), Nr. 1565 Siegle, Konrad (E), Nr. 1566 Schettler, Johannes Georg (Z), Nr. 1567 Härle, Georg Gabriel (R), Nr. 1568 Umminger, Johannes (R), Nr. 1569 Mann, Johann Georg (E), Nr. 1570 Kniesel, Jakob (R), Nr. 1571 Sippel, Johannes (R), Nr. 1572 Veit, Matthäus (R), Nr. 1573 Wagner, Johann Georg (R), Nr. 1574 Geiger, Andreas (Vermögensübergabe), Nr. 1575 Beck, Johann Jakob (Z), Nr. 1576 Sartor, Conrad (E), Nr. 1577 Rothacker, Jakob j. (Z), Nr. 1578 Beck, Friedrich (Z), Nr. 1579 Scheurenbrand, Imanuel (Z), Nr. 1580 Schmid, Jakob Friedrich (Z), Nr. 1581 Wemmer, Jakob (Z), Nr. 1582 Hähnle, Johannes (Z), Nr. 1583 Schmidt, Gottlieb (Z), Nr. 1584 Krazeisen, Jakob Friedrich (Z), Nr. 1585 Beck, Johannes (Z), Nr. 1586 Zaiser, Ludwig j. (Z), Nr. 1587 Schwarz, Konrad (Z), Nr. 1588 Hönes, Ludwig (Z), Nr. 1589 Goll, Conrad (Z), Nr. 1590 Beck, Jakob Friedrich (Z), Nr. 1591 Schwahn, Konrad (Z), Nr. 1592 Sabrina, geb. Höfle (Klett?) (R), Nr. 1593 Bek, Michael (Vermögensübergabe), Nr. 1594

Sippel, Anna Barbara (E), Nr. 1595

Schober, Conrad (Z), Nr. 1597

Krämer, Johann Michael (B), Nr. 1598

Volz (R), Nr. 1599

Völlm, Johann Georg (E), Nr. 1600

Völlm, Johann Georg (E), Nr. 1601

Schwertle, Matthäus (R), Nr. 1602

Rommetsch, Ludwig (Z), Nr. 1603

Schober, Conrad (I), Nr. 1605

Glaser, Karl (Z), Nr. Nr. 1606

Bek, Sebastian (R), Nr. 1607

Hägele, Conrad und Catharina geb. Sippel (E), Nr. 1608

Unterkofler, Bernhard (R), Nr. 1609

Weil, Georg Friedrich (E), Nr. 1610

Grönemay, Friedrich (Z), Nr. 1611

Heubach, Heinrich (Vermögensübergabe), Nr. 1612

Schmidt, Jakob Friedrich (R), Nr. 1613

Glock, Georg Caspar (Z), Nr. 1614

Wagner, Friedrich (Z), Nr. 1615

Frey, Jakob Friedrich (R), Nr. 1616

Sartor, Konrad (Z), Nr. 1617

Geiger, Andreas (Z), Nr. 1618

Gwinner, Christine Barbara (R), Nr. 1619

Hägele, Conrad (Z), Nr. 1620

Zaiser, Jacob (Z), Nr. 1621

Weidenmann, Friedrich (Z), Nr. 1622

Sartor, Georg (Z), Nr. 1623

Feucht, Friedrich (Z), Nr. 1624

Weil(ß), Dorothee (E), Nr. 1625

Gommel, Anna Maria geb. Zaiser (R), Nr. 1626

Siegle, Johann Georg (Z), Nr. 1627

Scherr, Johann Georg (Z), Nr. 1628

Glaser, Michael (E), Nr. 1629

Böhringer, Johann Friedrich (E), Nr. 1630

Hailemann, Johann Georg (R), Nr. 1631

Gommel, Christine (R), Nr. 1632

Stohrer, Johann Gottlob (Vermögensabforderung), Nr. 1633

Mann, Johann Georg (R), Nr. 1634

Margarethe? (Vermögensübergabe), Nr. 1634 ½

Einzeln in Box 2:

Löffler, Johannes (Z), Nr. 1635

Weiß, Barbara (R), Nr. 1636

Krämer, Johann Georg (R), Nr. 1637

Kniesel, Johann Georg und Barbara geb. Völlm (R), Nr. 1638

Schmid, Jakob (R), Nr. 1639

Schwahn, Johannes (Z), Nr. 1640

Rümmelin, Barbara (R), Nr. 1641

Zaiser, Johann Jakob (R), Nr. 1642

Schmid, Margarethe (E), Nr. 1643

Rinkenberger, Johannes (Z), Nr. 1644

Rometsch, Ludwig Conrad (Z), Nr. 1645

Schneider, Margaretha (R), Nr. 1646

Umminger, Christoph (R), Nr. 1647

Gwinner, Georg (Z), Nr. 1648

Geiger, Friedrich (E), Nr. 1649

Wöhr, Gottlieb (Z), Nr. 1650

Krämer, Anna Maria (E), Nr. 1651

Krämer, Wilhelm (Z), Nr. 1652

Zaiser, Johann Christian (Z), Nr. 1653

Härle, Johann Jakob (Z), Nr. 1654

Taxis, Rosine (E), Nr. 1655

Heck, Katharina (E), Nr. 1656

Heck, Johannes (Z), Nr. 1657

Kreppel, Friedrich, Nr. 1658 [beschädigt]

Schmid, Joh. Conrad (Z), Nr. 1659

Kraemer, Jacob Friedrich (E), Nr. 1660

Hoffmann, Margaretha geb. Kraemer (R), Nr. 1661

Umminger, Ferdinand (Z), Nr. 1662

Groß, Gottlob (Z), Nr. 1663

Hoffmann, Philipp Jacob (E), Nr. 1664

Schmid, Friedrich (R), Nr. 1665

Kraemer, Barbara geb. Schwerdle (R), Nr. 1666

Schwahn, Catharina geb. Geiger (E), Nr. 1667

Sippel, Friederike Catharina geb. Schweikert (E), Nr. 1668

Bochert, Jacob (R), Nr. 1669

Kraemer, Jacob (R), Nr. 1670

König (R), Nr. 1671

Seyter, Gottlob Friedrich (Z), Nr. 1672

Schwerdle, Johann (Z), Nr. 1673

Wagner, Karl (Z), Nr. 1674

Umminger, Eberhard (R), Nr. 1675

Hoffmann, Johann (Z), Nr. Nr. 1676

Zaiser, Johannes (Vermögensübergabe), Nr. 1677

Zaiser, Johannes (E), Nr. 1678

Loeffler, Barbara (R), Nr. 1679

Umminger, Barbara (R), Nr. 1680

Rinkenberger, Jacob Heinrich (Z), Nr. 1681

Rometsch, Anna Maria geb. Kraemer (R), Nr. 1682

Elser, Johannes (Z), Nr. 1683

Körner, Eberhard (Z), Nr. 1684

Strunz, Maria Louise (Z), Nr. 1685

Sartor, Rosina (R), Nr. 1686

Schettler, Georg (E), Nr. 1687

Rothacker, Konrad (Z), Nr. 1688

Hönes, Johann Georg (E), Nr. 1689

Einzeln in Box 3:

Geiger, Gottlieb (Z), Nr. 1690

Gommel, Andreas (Z), Nr. 1691

Kratzeisen, Johann Georg (E), Nr. 1692

Geiger, Joh. (Z), Nr. 1693

Reinbolt, Carl (Z), Nr. 1694

Dillmann, Johann David (Z), Nr. 1695

Klein, Conrad (R), Nr. 1696

Krämer, Johannes (Z), Nr. 1697 Schwahn, Conrad (E), Nr. 1698 Rentschler, Christoph (Z), Nr. 1699 Sartor, Johann Jakob (E), Nr. 1700 Hofmann, Friedericke (E), Nr. 1701 Wimmer, Friedrich (R), Nr. 1702 Weyl, Georg Friedrich (R), Nr. 1703 Schwarz, Johann Gottlieb (Z), Nr. 1704 Fischer, Karl Friedrich (Z), Nr. 1705 Völlm, Johann Georg (R), Nr. 1706 Umminger, Johann Georg (E), Nr. 1707 Kilpert, Christian (E), Nr. 1708 Strohäcker, Johannes (E), Nr. 1709 Schwahn, Johann Georg (R), Nr. 1710 Krämer, Gottlieb (Z), Nr. 1711 Weeber, Friedrich Conrad (E), Nr. 1712 Heck, Mathias (Z), Nr. 1713 Sippel, Johann Jakob Heinrich (Z), Nr. 1714 Gommel, Conrad (R), Nr. 1715 Schmid, Wilhelm (B), Nr. 1716 Hönes, Egidius (B), Nr. 1717 Heubach, Heinrich, Nr. 1718 Schwahn, Conrad (Z), Nr. 1718 1/2 Umfang (gesamt): 32 cm

A 47 Inventuren und Teilungen, Bde. 19 u. 20, 1849 – 1854

1849 - 1854

Einzeln in Box 1:

Ab Nr. 1717 – 1757, insgesamt 42 Hefte (Nrn. 1718 u. 1742 fehlen)

Einzeln in Box 2:

Ab Nr. 1758 – 1791, insgesamt 34 Hefte

Einzeln in Box 3:

Ab Nr. 1794 – 1849, insgesamt 54 Hefte (Nrn. 1808, 1818 u. 1832 fehlen)

Umfang (gesamt): 32 cm

A 48 Inventuren und Teilungen, Bd. 20, 1852 – 1856

1852 - 1856

Einzeln in Box:

Nr. 1851 – 1891, insgesamt 41 Hefte

Umfang: 12 cm

A 49 Inventuren und Teilungen, Bd. 21, 1857 – 1859

1857 - 1856

Einzeln in Box 1:

Ab Nr. 1892 – 1923, insgesamt 32 Hefte

Einzeln in Box 2:

Ab Nr. 1924 – 1954, insgesamt 31 Hefte

Umfang (gesamt): 22 cm

A 50 Inventuren und Teilungen, Bd. 22, 1859 – 1860 1859 - 1860**Einzeln in Box 1:** Ab Nr. 1955 – 1980, insgesamt 25 Hefte (Nr. 1971 fehlt) **Einzeln in Box 2:** Ab Nr. 1981 - 2000, insgesamt 20 Hefte Umfang (gesamt): 20 cm A 51 Inventuren und Teilungen, Bd. 23, 1860 – 1862 1860 - 1862 **Einzeln in Box 1:** Ab Nr. 2001 - 2025, insgesamt 25 Hefte **Einzeln in Box 2:** Ab Nr. 2026 - 2050, insgesamt 25 Hefte Umfang (gesamt): 20 cm A 52 **Inventuren und Teilungen, Bde. 24 u. 25, 1862 – 1865** 1862 - 1865**Einzeln in Box 1:** Ab Nr. 2052 – 2080, insgesamt 29 Hefte **Einzeln in Box 2:** Ab Nr. 2081 - 2107, insgesamt 27 Hefte **Einzeln in Box 3:** Ab Nr. 2108 - 2150, insgesamt 44 Hefte Umfang (gesamt): 32 cm A 53 Inventuren und Teilungen, 1865 – 1868 1865 - 1868**Einzeln in Box 1:** Ab Nr. 2151 - 2184, insgesamt 37 Hefte (Nr. 2174 fehlt) **Einzeln in Box 2:** Ab Nr. 2185 - 2216, insgesamt 32 Hefte Einzeln in Box 3: Ab Nr. 2217 - 2250, insgesamt 43 Hefte Einzeln in Box 4: Ab Nr. 2251 – 2300, insgesamt 50 Hefte Umfang (gesamt): 46 cm A 54 Inventuren und Teilungen, 1869 – 1871 1869 - 1871**Einzeln in Box 1:**

Ab Nr. 2301 – 2337, insgesamt 37 Hefte

Einzeln in Box 2:

Ab Nr. 2338 - 2374, insgesamt 33 Hefte (Nrn. 2347 - 2350 fehlen)

Einzeln in Box 3:

Ab Nr. 2375 – 2389, insgesamt 15 Hefte

Umfang (gesamt): 32 cm

A 55 Inventuren und Teilungen, 1872 – 1874

1872 - 1874

Einzeln in Box 1:

Ab Nr. 2390 – 2435, insgesamt 46 Hefte (enthält Nr. 2413 von 1870)

Einzeln in Box 2:

Ab Nr. 2436 – 2469, insgesamt 34 Hefte (enthält Nr. 2459 von 1866, Fam. Heidecker, Nr. 2460 von 1869, Johann Georg Grönemay, und Nr. 2461 von 1820, Johann Georg Fi(ch)tel

Einzeln in Box 3:

Ab Nr. 2470 – 2509, insgesamt 40 Hefte (enthält Nr. 2473 von 1870, Katharine Scheurenbrand geb. Österreicher, Nr. 2483 von 1864, Imanuel Rothacker, und Nr. 2140 von 1869, Andreas Koller Umfang (gesamt): 32 cm

A 56 Inventuren und Teilungen, 1874 – 1877

1874 - 1877

Einzeln in Box 1:

Ab Nr. 2510 – 2547, insgesamt 38 Hefte (enthält Nr. 2522 von 1827, Andreas Haas

Einzeln in Box 2:

Ab Nr. 2548 – 2571, insgesamt 22 Hefte (Nrn. 2554 u. 2568 fehlen)

Einzeln in Box 3:

Ab Nr. 2572 – 2589, insgesamt 19 Hefte (enthält Nr. 2576 von 1861, Adolph Josenhans)

Einzeln in Box 4:

Ab Nr. 2590 – 2624, insgesamt 35 Hefte (Nr. 2601 fehlt) Umfang (gesamt): 42 cm

A 57 Inventuren und Teilungen, 1878 – 1879

1878 – 1879

Einzeln in Box 1:

Ab Nr. 2625 – 2652, insgesamt 28 Hefte (enthält Nr. 2636, Ludwig Zaiser, mit Mietvertrag und Pflegrechnung)

Einzeln in Box 2:

Ab Nr. 2653 – 2675, insgesamt 23 Hefte Umfang (gesamt): 22 cm

A 58 Inventuren und Teilungen, 1879 – 1881

1879 - 1881

Einzeln in Box 1:

Ab Nr. 2676 – 2712, insgesamt 34 Hefte (Nrn. 2696 u. 2710 fehlen) (enthält Nr. 2694 von 1857, Salomon Zaiser)

Einzeln in Box 2:

Ab Nr. 2713 – 2743, insgesamt 32 Hefte

Einzeln in Box 3:

Ab Nr. 2744 – 2765, insgesamt 24 Hefte Umfang (gesamt): 30 cm

A 59 Inventuren und Teilungen, 1882 – 1883

1882 - 1883

Einzeln in Box 1:

Ab Nr. 2766 – 2795, insgesamt 30 Hefte

Einzeln in Box 2:

Ab Nr. 2796 – 2828, insgesamt 33 Hefte Umfang (gesamt): 20 cm

A 60 Inventuren und Teilungen, 1884 – 1886

1884 - 1886

Einzeln in Box 1:

Ab Nr. 2829 - 2856, insgesamt 28 Hefte

Einzeln in Box 2:

Ab Nr. 2857 – 2876, insgesamt 20 Hefte

Einzeln in Box 3:

Ab Nr. 2877 – 2898, insgesamt 22 Hefte Umfang (gesamt): 30 cm

A 61 Inventuren und Teilungen, 1885 – 1889

1885 - 1889

Einzeln in Box 1:

Ab Nr. 2899-2931, insgesamt 31 Hefte (Nr. 2902 fehlt) (enthält Nr. 2901 von 1880, Johann Heinrich Feucht

Einzeln in Box 2:

Ab Nr. 2932 – 2965, insgesamt 32 Hefte (Nr. 2937 ausgeliehen, siehe Notiz)

Einzeln in Box 3:

Ab Nr. 2966 – 3000, insgesamt 34 Hefte (Nr. 2997 fehlt) (enthält Nr. 2980 von 1875, Karl Hafner)

Einzeln in Box 4:

Ab Nr. 3001 – 3021, insgesamt 21 Hefte

A 62 Inventuren und Teilungen 1890 – 1894

1890 - 1894

Einzeln in Box 1:

Ab Nr. 3022 – 3056, insgesamt 32 Hefte (Nrn. 3032 u. 3044 fehlen) Einzeln in Box 2: Ab Nr. 3057 - 3087, insgesamt 30 Hefte (Nr. 3082 fehlt) **Einzeln in Box 3:** Ab Nr. 3088 - 3117, insgesamt 28 Hefte (Nr. 3107 fehlt) Einzeln in Box 4: Ab Nr. 3118 - 3149, insgesamt 31 Hefte (Nr. 3145 fehlt) Inventuren und Teilungen, 1894 – 1900 1894 - 1900Einzeln in Box 1: Ab Nr. 3151 – 3186, insgesamt 35 Hefte (enthält Nr. 3156 von 1867/1868, Johann Link, Nr. 3171 von 1891, Karl Zoller) Einzeln in Box 2: Ab Nr. 3187 - 3204, insgesamt 17 Hefte **Einzeln in Box 3:** Ab Nr. 3205 - 3233, insgesamt 28 Hefte Einzeln in Box 4: Ab Nr. 3234 – 3264, insgesamt 27 Hefte (Nrn. 3254, 3255 u. 3257 fehlen) Einzeln in Box 5: Ab Nr. 3265 - 3300, insgesamt 32 Hefte (Nrn. 3271, 3276, 3283 u. 3294 fehlen) **Einzeln in Box 6:** Ab Nr. 3301 – 3321, insgesamt 18 Hefte (Nrn. 3303, 3311, 3319 fehlen) Schwieberdinger Inventuren und Teilungen, Personenstand und Tracht Schwieberdinger Inventuren und Teilungen, Personenstand und 20.10.1679 -03.12.1738 Tracht Fehlende Blätter: 1, 4, 7, 10, 12-14, 17, 23, 24

A 63

A 64

	Umfang: 7 cm	
A 65	Schwieberdinger Inventuren und Teilungen, Personenstand und Tracht Umfang: 7 cm	04.12.1738 – 03.03.1751
A 66	Schwieberdinger Inventuren und Teilungen, Personenstand und Tracht Fehlende Blätter: 399, 400, 470, 494, 496 Umfang: 7 cm	08.03.1751 – 22.01.1766
A 67	Schwieberdinger Inventuren und Teilungen, Personenstand und Tracht Fehlende Blätter: 608, 610	29.01.1766 – 07.02.1798

	Umfang: 7 cm	
A 68	Schwieberdinger Inventuren und Teilungen, Personenstand und	02.02.1798 -
	Tracht	15.09.1823
	Umfang: 7 cm	
A 69	Schwieberdinger Inventuren und Teilungen, Personenstand und	21.12.1823 –
	Tracht	13.11.1854
	Umfang: 7 cm	

2. Schriftstücke, Schuldensachen, Geburtsbriefe, Schule, Nachlaßakten, Vormundschafts- und Pflegschaftsakten

A 70 Schriftstücke

Box 1:

Diverse Schriftstücke, Teil 1:

Consignatio über die Probations- und Abhörkosten der württembergischen Steuer-Rechnungen, 1720 – 1745

Landmeßer, Anna, Münchingen (Tochter v. Landmeßer, Johannes: Teilund Loszettel, 1771

Wenger, Jacob: Abrechnungen und Verkaufsbriefe, 1799

Quartierakten des Militärs: 1 Bündel

Veit, Magdalene, geb. Blind: Briefe und Nachlaßpapiere, Inventar und Realteilung, 1832

Familie Zaiser: Schriftstücke, 1858

Familie Umminger: Gerichtliche Unterpfandsurkunde und Pfandschein, 1823 – 1853

Ferdinand Conrad Bihl (Bürgermeister v. Bönnigheim): Grundakten, 1823

Balthas Schwegler: Verhandlungsniederschrift, 1832

Gemeinde Schwieberdingen: Verkäufe und Verpachtungen betreffend

Bakmeister, Juliana: Akte über Verlassenschaft, 1840/1841

Längenprofil der Kirchgasse

Auszahlung des Kopfgeldes, Schwieberdingen: Liste I (A – P) Auszahlung des Kopfgeldes, Schwieberdingen: Liste II (R – Z) Auszahlung des Kopfgeldes, Hardthof: Liste III Auszahlung des Kopfgeldes, Nippenburg: Liste IV Auszahlung des Kopfgeldes, Flüchtlinge: Liste V Auszahlung des restlichen Kopfgeldes: Liste VI

Schafweidzettel, 1800

Teil- und Verweiszettel (Vaihinger, Christian; Bikel, Elisabeth; Vaihinger, Johann Michael Umfang: 12 cm

Box 2:

Diverse Schriftstücke, Teil 2:

Verschiedene Auszüge aus Kaufverträgen, Inventuren, Waisengericht und Verfügungen: 1 Bündel, 1848 – 1854

Stradinger, Magdalena: Totenschein aus Odessa, 1848 – 1854

Umminger, Christoph: Bescheinigung ü. d. Auszahlung des Erbes Christoph Umminger nach Odessa, 1851

Josenhans, Friedrich: Schuldensache, 1863

Vorschriften d. Straßenbauverwaltung (betr. Bau einer Güterzufahrt), 1897

Schäfer, Franz: Auszug aus Pferchverkaufsprotokoll, 1815

Weismann, Wilhelm: Rapiat und Vermögen, 1817 – 1820

Sippel, Johannes: Grundsteuernachweis und Kaufschilling – Rechnung, 1838

König, Georg: Kreditbrief, 1839

Zaiser, Catharine: Zusweisung der Verlassenschaft (enthält Auszug), 1858

Backmeister, Sabine Elisabethe (Fr. Pfarrer): Verlassenschaftssache, Realteilung, 1839

Justiz- und Verwaltungssachen an Gemeinde Schwieberdingen: Gebührenverzeichnis, 1874 – 1881

Lieb, Caroline: Schriftstück, 1885

Umfang: 12 cm

Box 3:

Diverse Schriftstücke, Teil 3:

Darlehenskassenverein: Tagbuch der Ausgaben, 1902

Entenmann und Henke: Feldbrouillons u. Katastergeometer, 1897 – 1903

Beutelsbacher, Jacob: Konkurssache, 1828

Trau- und Beerdigungsakten, 1863 – 1871

Tosch, Josef Johann und Maria: Rentenbescheide

Goll, Wilhelm und Theurer, Friedrich: Steuerbüchle

Umfang: 12 cm

A 71 Schuldenverschreibungen, Schuldenverweisung etc., Teil 1

Box 1:

Krämer, Georg: Schuldenverschreibung, 1777 Bikels, Friedrich: Schuldenverschreibung, 1777

Hexer, Jacob: Schuldenverweisung, Inventarium, 1804

Krazeisen, Gottfried: Schuldenverweisung, Kaufschilling, 1815

Hek, Michael a.: Schuldenverweisung, 1817

Winterle, Heinrich: Schuldenverweisung, Kaufschilling, 1817 Scherr, Lucas: Schuldenverweisung, Kaufschilling, 1818 Geiger, Johann Georg: Schuldenverweisung; 1821

Schwarz, Andreas: Schuldenverweisung, Hauskaufschilling, 1826 Strenger, David: Schuldenverweisung, Hauskaufschilling, 1826

Bochert, Johann Georg j.: Schuldenverweisung, Güterkaufschilling, 1827 Rinkenberger, Mattheus: Schuldenverweisung, Güterkaufschilling, 1827

Scheuing, Magdalena: Schuldenverweisung, 1828 Völlm, Johann Georg: Schuldenverweisung, 1829 Krämer, Jacob: Schuldenverweisung, 1830

Kunz, Johann: Schuldenverweisung, 1830

Göschele, Johannes: Gemeinderätliche Schuldenverweisung, 1837

Scheufele, Johann j.: Schuldenverweisung, 1838

Eingeklagte Schulden: Schuldenverweisung, 1814 – 1817 Mainz, Friedrich (Verzehrte von): Schuldbrief, 1804

Weidemann, Friedrich: Schuldbrief Schmidt, Conrad: Schuldbrief, 1824

Umfang: 12 cm

Schuldenverschreibungen, Schuldenverweisung etc., Teil 2

Box 2:

Gemeinderätliche Schuldenverweisungen: divers, 1825 – 1833, 1840, 1879

Güterkaufschilling und Schuldenverweisungen: divers, 1816 – 1829 Güterkaufschilling und Schuldenverweisungen: divers, 1824 – 1829 Güterkaufschilling und Schuldenverweisungen: divers, 1845 – 1850

Umfang: 12 cm

A 72 Geburtsbriefe

1704 - 1825

Box:

Geburtsbriefe Umfang: 12 cm

A 73 Schule

Box 1:

Schultabelle, 1848

Schultabelle, 1895 – 1950/1951

Umfang: 12 cm

Box 2:

Schulverzeichnis, 1877 – 1894
Schule allgemein, 1948 – 1950
Statistische Tabelle über das Schulwesen, 1910
Schulberichte, ab 1920 ff.
Schulsachen, Dienstwohnung etc.
Umfang: 12 cm

A 74

1922 - 1926

Box:

Nr. 4051: 1 Band, 1923

Nachlaßakten

Nr. 4053 - 4054: 2 Bände, 1922 - 1923

Nr. 4057 - 4060: 4 Bände, 1922 - 1923

Nr. 4062 – 4065: 4 Bände, 1923

Nr. 4067 – 4071: 5 Bände, 1923

Nr. 4073 - 4075: 3 Bände, 1923 - 1924

Nr. 4077 - 4082: 6 Bände, 1924

Nr. 4083: am 12.07.11 ins Notariat geholt

Nr. 4084 – 4088: 4 Bände, 1924 – 1925

Nr. 4090 - 4094: 5 Bände, 1924 - 1926

Nr. 4096: 1 Band, 1926

Nr. 4099 – 4100: 2 Bände, 1925 – 1926

Umfang: 12 cm

A 75 Vormundschafts- und Pflegschaftsakten

Box:

Geiger, Karl, Nr. 214

Krämer, August, Nr. 253

Krämer, Karl, Nr. 254

Hetzel, Eugenia, Nr. 255

Schwertle, Matthäus, Nr. 256

Holl, Gertrud, Nr. 257

Krämer, Maria, Nr. 260

Zaiser, Katharina und Krämer, Luise, Nr. 261

Rothacker, Albert, Nr. 263

Schweizer, Emil, Nr. 264

Stohrer, Klara, Albin und Rosa, Nr. 266

Sippel, Heinrich, Nr. 267

Pharion, Elsa, Nr. 272

Dürr, Maria, Nr. 275

Schick, Eugen, Nr. 276

Sippel, Karl, Nr. 278

Heubach, Karl, Nr. 278

Zaiser, Marie und Braun, Maria, Nr. 279

Joos, Wilhelm, Nr. 280

Gutscher, Rosa, Nr. 282

Ruf (geb. Heubach), Hedwig, Nr. 284

Zoller, Karl, Nr. 286

Krämer, Gothold, Nr. 288

Vogt, Kurt und Fritz, Nr. 289

Rothacker, Anna, Nr. 293

Schmid, Kurt, Nr. 294 Stüber, Gerhard, Nr. 295 Aberle, Katharina, Nr. 296 Hägele, Albert, Nr. 298 Schmied, Maria, Nr. 299 Völlm, Lisa, Nr. 300